О результатах проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы главного специалиста по мобилизационной подготовке и защите государственной тайны администрации Шабалинского района Кировской области.
Администрация Шабалинского района Кировской области по итогам конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы состоявшегося 22.11.2013 года, сообщает, что конкурс признан состоявшимся.

В результате оценки шести кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождения гражданской или муниципальной службы, осуществления другой трудовой деятельности, а так же на основании конкурсных процедур победителем конкурса  на должность:

 - главного специалиста по мобилизационной подготовке и защите государственной тайны администрации Шабалинского района Кировской области  признана Журавлева Ирина Владимировна.

В кадровый резерв включить  на должность главного специалиста по мобилизационной подготовке и защите государственной тайны администрации Шабалинского района Козлову Надежду Александровну, Попову Ксению Владимировну.
По результатам конкурса будет подготовлено распоряжение администрации Шабалинского района Кировской области о назначении победителя конкурса на вакантную должность муниципальной службы в администрации Шабалинского района Кировской области и заключен трудовой договор.
