ИНФОРМАЦИЯ

  проведенных проверок в администрации поселения

в 2014 году

          В течение 2014 года администрацией сельского поселения проведено 11 плановых проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц и 1 выездная проверка в отношении юридического лица.

21 мая Управлением Россельхознадзора по Кировской области и Удмуртской Республике была проведена плановая  выездная  проверка в отношении администрации Высокораменского сельского поселения по вопросам:

- управление  и распоряжение  имуществом, находящимся в муниципальной собственености поселения;

- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусор;

- осуществление земельного контроля за использованием земель поселения.

Нарушений не выявлено.


26 августа  Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кировской области проведена внеплановая выездная проверка в отношении администрации Высокораменского сельского поселения на предмет предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых инфекционных заболеваний (отравлений) людей.


Проверкой было предписано:

- обеспечить содержание территорий  водных объектов – источников водоснабжения артскважин в соответствии с требованиями СанПиНа;

- обеспечить наличие аппаратуры для систематического контроля соответствия фактического дебита при эксплуатации водопровода проектной производительности артскважин;

- обеспечить проведение профилактической дезинфекции водопроводных сооружений;

- обеспечить наличие разработанной рабочей программы производственного контроля качества воды, подаваемой населению;

- обеспечить прохождение предварительных и периодических медицинских осмотров работниками, занятыми обслуживанием водопроводных сетей;

- обеспечить прохождение очередного гигиенического обучения и аттестации работников, занятых обслуживанием водопроводных сетей;

- обеспечить наличие поименных списков, разработанных на основании контингентов работников, подлежащих периодическим медицинским осмотрам с указанием вредных (опасных) производственных факторов, а также вида работы.   


Установлен срок исполнения: до 26.08.2015 г. 
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