28 октября 2015 года прошло очередное заседание  межведомственной комиссии по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет,   на которое были приглашены  руководители предприятий и  индивидуальные предприниматели,  имеющие задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды; а так же работодатели, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 3 квартал  2015 года составил  ниже величины прожиточного минимума. 
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности, а так же  погасить задолженность  по налогам, арендной плате  и отчислениям  во внебюджетные фонды.

Кроме того, на комиссию были приглашены физические лица, не уплатившие по сроку уплаты 01.10.2015 года имущественные налоги, из 18 приглашенных на комиссию физических лиц 13  погасили задолженность до заседания комиссии и представили квитанции об уплате на  сумму 575,4 тыс.руб., или 66,6 % от  общей суммы задолженности по  приглашенным. 
На индивидуального предпринимателя, неоднократно не являвшегося на заседания межведомственной комиссии, составлен протокол об административной ответственности, по результатам рассмотрения которого на предпринимателя наложен штраф в сумме 700,0 рублей.
