На последнем в 2015 году   заседании    межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которое были приглашены 1 индивидуальный предприниматель и 4 руководителя предприятий, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 3 квартал  2015 года составил  ниже величины прожиточного минимума, а так же 1 индивидуальный предприниматель, 1 физическое лицо и 2 руководителя предприятий имеющих задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды. 
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности, а так же в срок до 31.12.2015 года  погасить задолженность  по налогам, арендной плате  и отчислениям  во внебюджетные фонды.
Кроме того, члены межведомственной комиссии были ознакомлены с с предварительными итогами  по результатам работы  комиссии за 2015 год.
