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Бюджет Новотроицкого сельского поселения на 2014 год был принят и утвержден сельской Думой по доходам в сумме 3061,1 тыс. рублей и расходам – 3083,2 тыс. рублей. По итогам года доходная часть бюджета выполнена на 101,8%, расходная – на 91,3%.

Помимо расходов на управлении, средства расходовались на благоустройство, уличное освещение и содержание автомобильных дорог в границах поселения.

Администрацией поселения проводилась большая работа по выполнению указа Президента по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны и вдов, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В период 2010-2013 годов было поставлено на учет 37 человека данной категории, 36 человек получили данную меру социальной поддержки. На сегодняшний день 2 вдовы участников Вов состоят на учете нуждающихся. В ближайшее время и эти семьи получат субсидию.
В течение года администрация тесно сотрудничала с предпринимателями, ведущими бизнес на территории поселения (помощь сельским домам культуры в проведении мероприятий, содержание дорог в зимний период, благоустройство территорий). Пользуясь случаем, хочется в очередной раз поблагодарить предпринимателей за все, что они делают для поселения.
Обеспечение пожарной безопасности – одно из полномочий администрации поселения. На территории поселения в 2014 году не произошло ни одного пожара. В очередной раз хочу повторить основные требования пожарной безопасности: 
· Наличие предтопочного металлического листа размером 70*50 см с защитой плинтуса;

· Дымоход должен быть оштукатурен и побелен;

· На чердаке не должно быть сгораемых материалов;
· Электропроводка должна отвечать современным требованиям в связи с возросшими нагрузками.

Несколько слов о работе Новотроицкой сельской Думы. На сегодня в ее состав входят 11 депутатов. В течение года проводились заседания сельской Думы, было принято 46 решения. 
На территории поселения во всех трех селах большую общественную работу ведут ветераны, женсовет, общество инвалидов, комиссии по делам несовершеннолетних. 
