П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской
районной Думы  «О бюджете муниципального образования 
Шабалинский район Кировской области на 2018 год и 

на плановый период 2019 и 2020 годов».
пгт Ленинское 
      10.11.2017  
Дата проведения публичных слушаний: администрация Шабалинского  района , 10 часов, зал заседаний.

Тема публичных слушаний: Проект  решения Шабалинской районной Думы «О бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Присутствуют:  глава Шабалинского района, председатель Шабалинской районной Думы, депутаты районной Думы, председатель Контрольно-счетной комиссии Шабалинского района, заместители главы администрации района, руководители муниципальных  учреждений, главы поселений, население района. 
Выступили:
Начальник финансового управления Игошина Н.А. - о формировании доходной и расходной части бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и основных характеристиках бюджета района на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Глава Шабалинского района Рогожников А.Е. пояснил, что при формировании бюджета  учтено увеличение доходной части по  3 составляющим: основная часть - УСН, небольшая часть за счет увеличения К2,  и земельного налога с арендной платой за землю. В расходной части муниципальных учреждений сокращены расходы по отношению к плановым назначениям 2017 года. «Для снижения расходов на обслуживание  коммерческих кредитов  необходимо поставить  себя в жесткие рамки. Как будет на самом деле - зависит от нас: администрации района и  депутатов районной Думы».
Председатель  Шабалинской районной Думы Добровольский С.А. предложил увеличить  расходы  бюджета  на выполнение  предписаний надзорных органов за счет  увеличения доходной части и  привлечения кредитных ресурсов, но с тем учетом, чтобы  их погасить. 
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации  района  продолжить рассмотрение проекта решения Шабалинской районной Думы « О бюджете  муниципального образования  Шабалинский район Кировской области на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов».
