П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
29 ноября 2017 года








 

с. Высокораменское

Всего присутствовало 10 человек.

Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение  Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.
ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ВЫСОКОРАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы  от  20.09.2017 № 1/8«О назначении публичных слушаний по проекту изменений в   правила землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области» на 29.11.2017  года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Дудину Глафиру Михайловну – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -10 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

Добровольский С.С.- глава Высокораменского сельского поселения:   
Правила землепользования и застройки МО Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области (далее по тексту – Высокораменское сельское поселение) являются нормативным правовым актом органа местного самоуправления,  разработанным  в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Кировской области, Уставом Высокораменского сельского поселения с целью формирования гармоничной среды жизнедеятельности, планировки, застройки и благоустройства территории Высокораменского сельского поселения, развития жилищного строительства, производственной, социальной, инженерно-транспортной инфраструктур, сохранения окружающей среды.
В целях приведения положений правил землепользования и застройки МО в соответствие с действующим законодательством ,вынести проект изменений правил землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  на утверждение Высокораменской сельской Думы и закончить обсуждение.

Депутат Высокораменской сельской Думы четвертого созыва Холкина М.Ю. предложила поддержать выступление главы сельского поселения.

Поступило предложение закончить обсуждение проекта изменений ПРАВИЛ.  Вынести проект изменения ПРАВИЛ на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 10                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменения правил землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области в полном объеме.
2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект

изменения правил землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                                                     С.С.Добровольский
Секретарь                                                                                                                  

Г.М.Дудина
СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  29.11.2017 года

Добровольский Светослав Сергеевич          глава муниципального образования

                                                                          Высокораменское сельское поселение







  Шабалинского района Кировской области
Дудина Глафира Михайловна                      ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения
Татаринова Надежда Дмитриевна                ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения

Некрасова Екатерина Сергеевна                  специалист 1 категории администрации







   Высокораменского сельского поселения

Манина Галина Дмитриевна                         специалист 1 категории, главный

                                                                         бухгалтер администрации Высокораменского 






               сельского поселения 

Холкина Марина Юрьевна                           депутат Высокораменской сельской Думы


Чебыкина Галина Николаевна                      почтальон ОПС с. Высокораменское

   Перминова Светлана Витальевна                 домохозяйка
                                                                          Высокораменская сельская библиотека

Криницын Олег Аркадьевич                         депутат Высокораменской сельской Думы

Царегородцев Иван Дмитриевич                 депутат Высокораменской сельской Думы

