П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
14 марта 2019 года








 

с. Высокораменское

Всего присутствовало 11 человек.

Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение  Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ВЫСОКОРАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы от  12.02.2019 № 14/75 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в правила землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области» на 14.03.2019  года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Дудину Глафиру Михайловну – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 11 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

1.Добровольский  С.С.- глава Высокораменского сельского поселения:
 Предлагается внести изменения    в текстовую часть  Правил  землепользования и застройки  (далее – ПЗЗ) муниципального образования Высокораменское  сельское  поселение Шабалинского района Кировской области
1. Статью 26   Ж.1 - зона малоэтажного жилищного строительства усадебного типа дополнить пунктом:

4) Предельное количество этажей или предельная высота зданий, строений, сооружений: максимальное количество этажей – 3 (включая подземный, подвальный, цокольный, технический, мансардный).
2 Статью 28. Производственные зоны. П.5 – производственная зона. Основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства дополнить пунктом:

7) Наименование вида:

Обеспечение сельскохозяйственного производства 

Описание вида разрешенного использования земельного участка:

Размещение машинно-транспортных и ремонтных станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной техники, амбаров, водонапорных башен, трансформаторных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства. (Код 1.18)

               Депутат Высокораменской сельской Думы четвёртого созыва Криницын О.А. предложил поддержать выступление главы Высокораменского сельского поселения.
Вынести проект изменений в правила землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  на утверждение Высокораменской сельской Думы и закончить обсуждение.
Поступило предложение закончить обсуждение проекта изменений в ПРАВИЛА.  Вынести проект изменений в ПРАВИЛА на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -  12                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменений в правила землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области в полном объеме.
2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект изменений в правила землепользования и застройки Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                                                     С.С. Добровольский
Секретарь                                                                                                                  

Г.М. Дудина                    

СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  14.03.2019 года

Добровольский Светослав Сергеевич        глава муниципального образования

                                                                        Высокораменское сельское поселение







 Шабалинского района Кировской области

Дудина Глафира Михайловна                     специалист 1 категории администрации







 Высокораменского сельского поселения

Татаринова Надежда Дмитриевна              начальник ОПС Высокораменское
Каргапольцева Галина Фёдоровна              ведущий специалист администрации






             Высокораменского сельского поселения
Крупина Людмила Викторовна                   заведующая ШМДОКУ детский сад
                                                                         с.Высокораменское 
	Криницын Олег Аркадьевич

	Крупин Иван Сергеевич

	Крупин  Николай Петрович

	Федоров Игорь Николаевич

	Холкина Марина Юрьевна

	Шуклина Елена Николаевна


       депутат Высокораменской сельской Думы
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