Отчёт главы  Новотроицкого сельского поселения за  2018 год.

с. Новотроицкое                                                                                         

 В бюджет Новотроицкого сельского поселения в 2018 году поступило 3 млн. 692 тыс.150 рублей. Поступило НДФЛ- 758,4 тыс. руб. доходы от уплаты акцизов- 520,1 тыс. руб; единый сельхоз налог- 96,2 тыс. руб; земельный налог 146 тыс. руб., кв. плата -100,9 тыс.руб.; госпошлина- 9,8 тыс. руб, налог на имущество- 60,8 плата за воду – 695,2 тыс. руб., дотации, субвенции -887, тыс.руб, безвозмездные поступления от негосударственных организаций – 476,3 тыс.руб. 

Основные расходы произведены: 4 млн. 18тыс,640 руб.
На выплату заработной платы сотрудникам администрации с тех. персоналом – 1039,5 тыс. рублей+ 307,6 тыс. руб. (налоги на заработную плату) численность ставок- 4,5 (мун служащих) + 0,75 ставки тех. персонала.

Инспектор по воинскому учету- 187,2 тыс. руб.

На оплату теплоэнергии-310,8 тыс. рублей.

Электроэнергия  (ул. освещение, администрации, скважины)- 735,0 тыс. руб.

На расчистку дорог в зимний период- 314тыс. руб.

Ремонт дорог 1071,6 т.руб (в рамках ППМИ)

Строительство детской площадки 582,5 т.руб ( в рамках ППМИ)

Налог на имущество- 127,5тыс. руб. 
Водный налог 30,2 тыс. руб.

На ремонт водопровода – 158,2 (покупка насоса Архангельское, ремонт Архангельское, Соловецкое, Новотроицкое)
Услуги связи- 19,9 тыс. руб.

Содержание программы КС (в которой работает бухгалтер, обслуживание пожарной сигнализации)- 46,6тыс. руб.

Доплаты к пенсиям муниципальных служащих- 106,7 тыс. руб.

Выплата погорельцам - 6 тыс.

На приобретение бумаги – 7 тыс.руб

Недоимка составила: 124,4
НДФЛ- 5,8 тыс. руб.

 Налог на имущество физ. Лиц – 46, тыс.руб

Земельный налог с юр. лиц- 17,8 тыс. руб.
Земельный налог с физ. лиц- 54,8 тыс. руб. (сельхоз паи и собственность)
 Приняли участие в ППМИ 3 заявки. Ремонт водопровода в с. Новотроицкое, строительство детской площадки Архангельское, ремонт дорог Соловецкое. Экономия возникла после проведения конкурсных процедур по площадке (население и спонсоры)-36 т.руб., планируется  на эту сумму ограждение вокруг площадки.
 На обслуживании у администрации находится 7 арт. скважин, 5 водопроводных сетей, протяженность которых составляет  19,9 км. Ремонт водопровода осуществлялся в с. Новотроицкое в рамках ППМИ (утечка, колодцы, смена насоса), и текущий ремонт (3 утечки) с.Соловецкое (утечка, 2 колодца) с.Архангельское ( покупка насоса, утечка), так же в с.Архангельское проведена гос.регистрация скважин(13 000 рублей), произведена замена эл.счетчика на скважине по ул.Советская в с.Архангельское.
За счет спонсорских средств установлены 10 доп. фонарей на ул.Чапаева в с.Новотроицкое.

Проведены субботники (не по одному) во всех населенных пунктах, огромную помощь в этом оказывают организации. В с.Новотроицкое убран 1 сгоревший дом (ООО Лес), проведены субботники на кладбищах.  

Обращений граждан устных и письменных за 2018 год было 78 рассмотрены, даны ответы письменные, либо устные.

Ведется индивидуальная работа с различными категориями граждан (неблагополучными семьями, неплательщиками налогов, посещаются семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации) посещений за 2018 год было – 84 семьи, некоторые не по разу. 
Многие вопросы решаются совместно с депутатами районной и сельской Дум. Огромную помощь в решении проблем оказывают хозяйствующие организации, индивидуальные предприниматели. 
Обращаю ваше внимание на содержание собак, На сегодняшний день глава - личные беседы.  

Жалобы направлять в ветеринарию Киров. В администрации есть телефоны. Район заключал договор на отлов собак, одна в Новотроицком. Возможны совместные рейды в нас. пункте по выявлению ненадлежащего содержания собак.
Пожарная безопасность. Соблюдать строго. Выдаются памятки о мерах пожарной безопасности в быту. В 2018 году 1 пожар в с.Соловецкое.
Работают на территории поселения и общественные организации: женсовет, советы ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних, тесно сотрудничаем со всеми органами профилактики района. 
