Уважаемые жители
В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вашему вниманию будет представлен «Отчёт о результатах деятельности Главы и Администрации Высокораменского сельского поселения за 2020 год».
Начинаю отчет с цифр 2019 года.
На 31 декабря 2020 года численность зарегистрированного населения Высокораменского поселения составила 754 человек, фактически проживающего населения 523. Так в 2020 году родилось 4 детей, а умерло 11 человек. Число прибывших за год – 0, число выбывших 0. Детей в поселении 67, пенсионеров 215 фактически, трудоспособных 237 фактически. 
Общее количество домовладений в селе составляет 303. Количество подворий, содержащих скот, насчитывает в 2020 – 17, поголовье КРС в отчетном году составляет - 23. В кировской области существует поддержка личного подсобного хозяйства, в виде грантов на развитие крестьянско-фермерского хозяйства, администрация поселения окажет любую помощь заинтересованным лицам.
В 2020 году в администрацию поселения направлялся 1 человек для отбытия обязательных работ. Граждане привлекались к уборке несанкционированных свалок, благоустройству,  очистке крыш и территорий от снега и других работ.
[bookmark: _GoBack]Администрацией поселения была ликвидирована свалка у скотомогильника в с. Высокораменское.
Говоря о востребованных профессиях можно сказать, что по-прежнему в селе необходимы медики, водители, продавцы, операторы на лесозаготовительную технику, муниципальные служащие, учителя.
Бюджет нашего поселения на 31 декабря 2020 года по доходам составил 7467,607  тыс. рублей, что на 3010,234 больше чем в 2019 году.
Доходы увеличились на 40 %.
По расходам на 31 декабря 2020 года бюджет исполнен на сумму 7867,373 4 826 тыс. рублей. По сравнению с 2019 годом расходная часть бюджета увеличилась на 3041,373 тыс. рублей. Это рекордный показатель за всю историю поселения, данные цифры были достигнуты путем привлечения дополнительных областных средств на реализацию местных проектов. 
Одним из самых больших расходов бюджета сельского поселения приходится на содержание водопроводной сети и расчистку улиц от снега. 
В 2020 году на территории поселения было реализованы следующие проекты КРСТ:
- Обустройство спортивной детской площадки в д. Содом с устройством освещения
- Обустройство детской площадки в с. Высокогорье
- Обустройство дорожки в асфальтном исполнении по ул. Ленина в с. Высокораменское
- Ремонт системы уличного освещения в с. Высокораменское
-  Ремонт системы уличного освещения в с. Высокогорье
- Ремонт системы уличного освещения в д. Содом
- Обустройство контейнерных площадок ТКО.

В 2020 году в администрацию Высокораменского сельского поселения поступило 5 заявлений. Из них 5 индивидуальных письменных и 0 устное. 
Темы обращений разные: 
Расчистка дорог– 1 обр., проблема с собакой – 1 обр.,
опасные деревья – 1 обр., шумели соседи  – 1 обр., обследование дома на предмет пригодности или непригодности к проживанию.
Заявлений коррупционного характера не поступало.
Администрация села всегда открыта, доступна, мы рады любым новым идеям, ценим опыт и прислушиваемся к советам старших, готовы к любому сотрудничеству на благо своей малой родины.
Теперь о том, что ждет нас в будущем, каковы наши перспективы, в каком направлении двигаться, чтобы село наше жило и процветало, и что мы для этого делаем?
В 2021 году будет заявлены следующие проекты на конкурсный отбор в рамках ППМИ-2022 и ремонт дороги по ул. Кирова в с. Высокораменское, Строительство мачты сотовой связи в д. Содом. Ремонт памятника погибшим войнам в д. Содом, Обустройство площадки ГТО в с. Высокораменское, планируется ремонт районных дорог в черте населенных пунктов. 
В рамках государственной программы Комплексное развитие сельских территорий заявлено Высокораменское сельское поселение на 2022 год. 
-Капитальный Ремонт детского сада в с. Высокораменское
- Капитальный Ремонт Дома Культуры в с. Высокораменское
- Строительство сотовой вышки в д. Содом
- Строительство водопровода в с. Высокогорье
Стратегия развития нашего поселения основана не только на развитие лесной отрасли, сборе и переработке дикорастущего сырья, но и развития сельского хозяйства на уровне больших фермерских хозяйств.
Прошу отчет о деятельности главы и администрации Высокораменского сельского поселения считать оконченным.

