Муниципальное образование Высокораменское сельское поселение в 2021 году участвует в следующих программах:
· «Развитие малого и среднего предпринимательства в  Высокораменском сельском  поселении Шабалинского района Кировской области на 2018 – 2022 годы»;
· «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  Высокораменского сельского поселения на 2019-2023 гг.»;
· «Гармонизация межэтнических отношений, взаимодействие с религиозными организациями и профилактика экстремизма и терроризма в Высокораменском сельском поселении Шабалинского района Кировской области» на 2019-2021 годы;
· «Программа по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля администрацией муниципального образования Высокораменское сельское поселение на 2021 год»;

· «Развитие транспортной системы в  Высокораменском сельском поселении Шабалинского района Кировской области на 2021 - 2023 годы»;
· «Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения  Высокораменского сельского  поселения Шабалинского района Кировской области  на 2021 - 2023 годы»;

· Развитие муниципального управления в Высокораменском сельском поселении Шабалинского района Кировской области  на 2021 - 2023 годы «Развитие транспортной системы в  Высокораменском сельском поселении Шабалинского района Кировской области на 2021 - 2023 годы»;

· Развитие коммунальной и жилищной инфраструктуры Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области» на 2021 - 2023 годы;

· «Благоустройство и содержание территории, в населенных пунктах муниципального образования Высокораменское  сельское поселение Шабалинского района Кировской области  на 2021-2023 годы».

