                                                  Весенние проблемы

       4 марта 2013 года  комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района рассмотрела на своем заседании ряд вопросов, связанных с предупреждением чрезвычайных ситуаций в весенне-летний период.
       Утверждены мероприятия по безаварийному пропуску талых вод и план мероприятий по организации и проведению пожароопасного периода на территории района в 2013 году
       В целях  своевременной подготовки муниципальных образований района к весенне-летнему пожароопасному сезону, обеспечения безопасности населенных пунктов комиссия рекомендовала главам администраций поселений организовать и проконтролировать исполнение в срок до 20.04.2013 года:

      - очистку территорий объектов и населенных пунктов от мусора и сухостоя;
      - создание минерализованных полос для защиты населенных пунктов и объектов экономики от лесных пожаров;
      - довести до населения информацию о требованиях пожарной безопасности в летний пожароопасный период;
      - обеспечить населенные пункты поселений средствами звукового оповещения о пожаре, водоисточниками для целей наружного пожаротушения, отремонтировать подъезды к ним.
      В рамках проведения надзорно-профилактической операции «Жилище-2013»:
      - в апреле текущего года провести дополнительный комплекс мероприятий по профилактике гибели детей на пожарах, в первую очередь в местах проживания многодетных семей;
     - организовать работу по оказанию помощи многодетным семьям и одиноким престарелым гражданам в ремонте печного отопления и замене неисправных участков электросетей в местах их проживания;
     - организовать работу по принятию, корректировке, реализации муниципальных целевых программ по обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований и жилищного фонда;
     - во взаимодействии с газовой службой  и отделением надзорной деятельности Шабалинского района в апреле-мае текущего года спланировать и провести комплекс мероприятий по профилактике пожаров по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования;
     - в период праздничных мероприятий с 30 апреля по 10 мая организовать патрулирование мест проведения массового отдыха людей на территориях, прилегающих к лесным массивам, с целью пресечения правонарушений в области обеспечения пожарной безопасности;
     - в случае осложнения пожарной обстановки вводить на соответствующих территориях особый противопожарный режим с принятием дополнительных мер, направленных на стабилизацию обстановки с пожарами;
      - разработать комплекс мероприятий на пожароопасный период, в котором предусмотреть:

      - круглосуточное дежурство членов ДПО в населенных пунктах, прилегающих к лесным массивам, для контроля пожарной обстановки;
      - привлечение членов ДПО к профилактической работе для проведения подворовых обходов и проведению разъяснительных бесед с населением, распространению листовок и установке аншлагов;
      -  привлечение добровольцев к тушению природных пожаров в составе привлекаемых сил и средств;
      - подготовить недостающие нормативно-правовые акты по вопросам пожарной безопасности.

       Заведующему отделом гражданской защиты администрации района Козлову Н.С. предложено провести работу по повышению готовности сил и средств районного звена территориальной подсистемы РСЧС к действиям по предназначению.

       Кроме того, комиссия рассмотрела вопрос «О состоянии безопасности жизни людей на воде» и рекомендовала главам администраций поселений в срок до 01.06.2013 года провести на подведомственной территории работу по организации мест массового отдыха людей на водоемах с учетом требований Правил охраны жизни людей на воде на территории муниципального образования Шабалинский муниципальный район, утвержденных постановлением главы администрации района от 21.05.2013 № 23.
