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О подготовке к половодью 
      В Шабалинском районе по учетным данным имеется 13 прудов площадью зеркала от 0,5 до 5 гектаров. Лишь Высокогорьевский пруд  имеет площадь зеркала 17 гектаров. В нижнем бьефе 10 гидротехнических сооружений (ГТС) нет производственных объектов и жилья. Поэтому даже в случае разрушения плотин не будет тяжелых последствий. У всех прудов определены собственники. Проводятся проверки состояния ГТС, в том числе и с участием прокуратуры района.

      Проведена работа по подготовке к пропуску весеннего половодья. 04.03.2013 года вопрос «О подготовке и проведении мероприятий к весеннему половодью» был рассмотрен на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района. Комиссия утвердила Мероприятия по безаварийному пропуску талых вод, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья 2013 года. Созданы запасы продуктов и медикаментов в отрезаемых наводнением и бездорожьем населенных пунктах. В числе других проблем, связанных с паводком, уделено внимание и подготовке ГТС к безаварийному пропуску весеннего половодья. Решение комиссии по этому вопросу направлено главам администраций поселений и собственникам ГТС. Им предложено принять меры по сохранности ГТС, организовать постоянное наблюдение за состоянием плотин в период половодья.

      Проведена очистка от снега автомобильных дорог, мостов, труб.

      Для оперативной ликвидации чрезвычайных ситуаций создаются резервные фонды. Так  в администрации района создан резерв финансовых ресурсов в сумме 300 тыс. руб.
     В районе в круглосуточном режиме работает единая дежурно-диспетчерская служба, в которую поступает информация о чрезвычайных ситуациях, авариях и происшествиях. На все дни недели организовано дежурство ответственных работников администрации района. 
