                                                                                                   На сайт администрации района                                              
        О работе  районной комиссии  по    предупреждению и ликвидации   чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности     в 2013 году 

      В 2013 году работа комиссии была направлена на обеспечение защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени.

     Для реализации этой задачи в прошедшем году проведено 12 заседаний комиссии, на которых рассмотрено более 40 вопросов, в том числе:
     « Об итогах проверки района Главным управлением МЧС России по Кировской области по вопросам обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»;
      «О корректировке паспортов территорий»;
      « О состоянии источников противопожарного водоснабжения в районе»;
      «О состоянии охраны жизни людей на воде»;

      «Об обстановке с пожарами в районе в январе 2013 года»;

      « Об утверждении Плана стабилизации обстановки с пожарами и гибелью людей  в жилом секторе на территории района в 2013 году»;

      « О подготовке и проведении мероприятий к весеннему половодью»;

      « О подготовке и проведении мероприятий к весенне-летнему пожароопасному сезону»; 

      «О выполнении Плана мероприятий по реализации Распоряжения Правительства Кировской области от 17.08.2012 № 250 «О создании и развитии добровольной пожарной охраны на территории Кировской области»;
       «Об организации работы по привлечению членов добровольных пожарных формирований к профилактике пожаров в жилых домах, на предприятиях и в учреждениях»;
      «О мерах по предупреждению аварийных ситуаций на гидротехнических сооружениях»;
      « О дополнительных мерах по предупреждению пожаров на территории района»;
      «О предупреждении травматизма населения при сходе снежно-ледяных масс с крыш зданий»;
       «О работе по подготовке органов местного самоуправления к проверкам по надзору за выполнением требований пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» ;

        «О ликвидации последствий метели 19 марта 2013 года»;

        «Об оказании помощи пострадавшим от пожара 17.04.2013 года в п. Ленинское ул. Советская, 14 и организации дополнительных мероприятий по предупреждению пожаров в районе»;

         « О создании профилактических групп для посещения социально неблагополучных граждан»;

      «О дополнительных мероприятиях по предупреждению пожаров в лесах на территории района в связи с высоким уровнем пожарной опасности»;
       « О проведении дополнительных мероприятий по предупреждению лесных пожаров в связи с введением особого противопожарного режима на территории Кировской области»; 

       «О создании мобильных групп для тушения лесных пожаров»;

       «О задачах органов местного самоуправления по повышению уровня пожарной безопасности населенных пунктов в связи с обострившейся ситуацией с пожарами на территории района»;

        «О чрезвычайной ситуации, сложившейся в растениеводческой отрасли Шабалинского района»;

        « О предупреждении заноса и распространения ящура на территории Шабалинского района»;

        «О договорах электроснабжения объектов жилищно-коммунального хозяйства»;
        «О порядке доставки в морг пострадавших в результате дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом»;

        «О дополнительных мерах по стабилизации обстановки с пожарами в жилом секторе и предупреждению пожаров на объектах с массовым пребыванием людей»;

         « О предупреждении несчастных случаев и гибели людей на водоемах в период ледостава»;

         « О готовности аварийных бригад теплоснабжающих организаций к работе в период отопительного сезона»;

         « Об организации и итогах подготовки населения в области гражданской защиты в Шабалинском районе в 2013 году» и другие вопросы.

      Проводилась работа по предупреждению сезонных чрезвычайных ситуаций: обрушению крыш от снеговой нагрузки, пропуску талых вод, профилактике природных пожаров, безопасности на водных объектах, разрушению тепловых сетей в период сильных морозов. Налажено информирование руководителей соответствующих служб и глав поселений при штормовых предупреждениях. 
      Комиссия принимала участие в подготовке документов на выделение материалов  из аварийного запаса Правительства области, которые ушли на ремонт котельных, теплотрасс, водопровода.
     Проводилась работа по созданию резервных фондов, по подготовке руководящего состава районного звена областной подсистемы РСЧС и населения. В 2013 году в УМЦ обучено 6 человек. Кроме того, руководители и специалисты принимали участие в проводимых учениях и тренировках.
     Осуществлялась координация деятельности органов местного самоуправления и организаций, расположенных на территории  района, по вопросам ГОЧС и оказывалась методическая помощь в проведении работы по защите населения и территорий от ЧС.

    Проведена корректировка планов. Была организована разработка нормативно-правовых актов по вопросам ГО ЧС и пожарной безопасности.
    Принимались меры по развитию единой дежурно-диспетчерской службы Шабалинского района, которая является органом повседневного управления районного звена территориальной подсистемы Кировской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

     Отдел гражданской защиты готовил документы по запросам  Главного управления МЧС России по Кировской области, управления защиты населения и территорий администрации Правительства Кировской области, областной КЧС и ПБ, областной антитеррористической комиссии, прокуратуры района и других организаций, обеспечивал установленную отчетность в вышестоящие организации.  
