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Главный вопрос - предупреж-
дение пожаров
       17 февраля 2014 года состоялось совместное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района и комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики района.

       На заседании были подведены итоги работы комиссий за 2013 год, утверждены планы работы на 2014 год, рассмотрены вопросы о состоянии охраны жизни людей на воде, о подготовке мероприятий к весеннему половодью, о создании резервных фондов в районе для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на 2014 год.
       Однако главным вопросом, в связи со сложившейся ситуацией в районе с пожарами, был вопрос об их предупреждении. Утвержден План стабилизации обстановки с пожарами и гибелью людей в жилом секторе на территории района в 2014 году. Рассмотрен вопрос  о задачах по повышению технической оснащенности добровольной пожарной охраны. На этом же заседании были рассмотрены итоги пожара, произошедшего 16.02.2014 года в п. Ленинское, в результате которого сгорел 4-х квартирный дом и погибло 2 человека.

        Комиссия предложила главам администраций поселений, которые также были приглашены на заседание, активизировать проведение встреч с населением с разъяснением требований пожарной безопасности в быту, в том числе при использовании отопительного оборудования, обратив особое внимание на работу с престарелыми и социально неблагополучными гражданами, активизировать работу профилактических групп, регулярно обновлять наглядную агитацию противопожарной направленности на информационных стендах. Главам администраций поселений, руководителям организаций и учреждений, на балансе которых имеются противопожарные водоемы, поручено в недельный срок провести дополнительную работу по их приведению в рабочее состояние и обеспечению доступа к ним.
       Комиссия рекомендовала отделению надзорной деятельности Шабалинского района совместно с редакцией газеты «Шабалинский край» провести профилактические рейды в поселениях, допустивших наибольшее количество пожаров, провести проверки состояния противопожарного водоснабжения в городском и сельских поселениях.
