                                   ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ 

       24 сентября 2014 года состоялось совместное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района и комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики района.

      На заседании были рассмотрены следующие вопросы: 

      «О состоянии пожарной безопасности объектов с массовым пребыванием людей, в том числе с круглосуточным пребыванием людей и объектов образования»,

       «О подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду 2014-2015 годов, о противопожарной защите жилого фонда»,

       «О предупреждении несчастных случаев и гибели людей на водоемах в период ледостава»,

       «Отчет главы администрации Черновского сельского поселения об организации обучений неработающего населения муниципального образования в области безопасности жизнедеятельности»,

        «О безопасности проведения лесохозяйственных работ в 42, 43 кварталах Гостовского участкового лесничества, прилегающих к бывшему полигону по уничтожению боеприпасов».

      Комиссии рекомендовали руководителям объектов с массовым пребыванием людей обеспечить пожарную безопасность в школах, детских садах, больнице и в Домах культуры, контролировать соблюдение противопожарного режима, порядок эксплуатации оборудования и проведения огневых работ, провести дополнительные тренировки по отработке планов эвакуации, принять исчерпывающие меры по устранению нарушений требований пожарной безопасности, выявленных в ходе проверок.

      По второму вопросу повестки дня принято решение взять под контроль окончание ремонтно-профилактических работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов, принять меры по подготовке и оснащению аварийных бригад для работы в отопительный период, с целью предупреждения пожаров и гибели людей провести комплекс профилактических мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к эксплуатации в зимний период.

      Для предупреждения несчастных случаев и гибели людей на водоемах в период ледостава комиссии рекомендовали главам администраций поселений регулярно информировать население о недопустимости выхода и выезда на лед. Районному управлению образования предложено организовать в школах проведение бесед с учащимися о недопустимости выхода на неокрепший лед.

      Соответствующие решения были приняты и по другим вопросам.

