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                                         НА ФИНИШЕ ГОДА
      17 декабря 2014 года состоялось совместное заседание антитеррористической комиссии и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района. Главный вопрос повестки дня – о повышении безопасности населения, территорий, объектов чрезвычайной важности, жизнеобеспечения и с массовым пребыванием людей в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников. 
      Комиссия рекомендовала отделению полиции «Шабалинское» обеспечить готовность к немедленному реагированию на сообщения граждан, организаций о подозрительных лицах, об обнаружении подозрительных предметов, провести перед праздником комиссионные обследования культурно-зрелищных объектов на предмет обеспечения антитеррористической безопасности, организовать охрану общественного порядка при проведении праздничных мероприятий.
      Главам администраций поселений, руководителям учреждений образования и культуры необходимо обеспечить места массового пребывания граждан необходимыми средствами пожаротушения, проверить наличие источников противопожарного водоснабжения, пожарной сигнализации, эвакуационных выходов, провести отработку планов эвакуации, организовать дежурство ответственных работников на период праздников.
      Руководителям служб жизнеобеспечения предложено обеспечить контроль за работой котельных, систем водоснабжения, водоотведения, энергоснабжения, транспортным обслуживанием населения, оперативно устранять аварии на системах жизнеобеспечения.

      Подведены итоги работы районной антитеррористической комиссии за 2014 год, утвержден план работы комиссии на 2015 год. Рассмотрен вопрос о принимаемых органами местного самоуправления мерах по обеспечению антитеррористической защищенности административных зданий органов местного самоуправления. Утверждены в новой редакции Положение о районной межведомственной комиссии по обследованию объектов особой важности, повышенной опасности, жизнеобеспечения и мест массового пребывания граждан, а также перечень данных объектов муниципального уровня.
