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По вопросам пожарной безопасности

      19 марта 2014 года состоялось заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Все пять вопросов повестки дня были посвящены вопросам пожарной безопасности.

      В связи с приближением  весенне-летнего пожароопасного периода комиссия утвердила План мероприятий по организации и проведению пожароопасного периода на территории Шабалинского района в 2014 году.
      Подведены итоги работы по предупреждению пожаров в период действия на территории района особого противопожарного режима. При этом отмечено, что в результате проведенных профилактических  мероприятий удалось стабилизировать обстановку с пожарами. Комиссия предложила администрации района отменить с 20.03.2014 года особый противопожарный режим, установленный постановлением администрации района от 26.03.2014 № 161. В то же время главам администраций поселений, руководителям предприятий и организаций рекомендовано продолжить осуществление мер по профилактике пожаров в жилом секторе, на социально-значимых объектах и объектах производства.
      Комиссия утвердила состав оперативного штаба реагирования на ситуации, связанные с тушением лесных пожаров и недопущению их перехода на населенные пункты и состав районной межведомственной комиссии по координации работы органов местного самоуправления городского и сельских поселений по вопросам подготовки к летнему пожароопасному сезону.

      Кроме того, был рассмотрен вопрос «О корректировке списков населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров». Комиссия приняла решение, что в связи с отсутствием оснований в список населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров, населенные пункты по Шабалинскому району не включать.
