                                                                                На сайт администрации района

                                          По итогам проверки 

      В период с 21 по 24 апреля 2014 года Шабалинский район проверялся комиссией Главного управления МЧС России по Кировской области по вопросам обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

     Итоги проверки были подведены на заседании районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности 24 апреля с участием заместителя начальника Главного управления МЧС России по Кировской области, начальника управления надзорной деятельности, главного государственного инспектора Кировской области по пожарному надзору В.В. Островского. 

      На заседании были подробно обсуждены имеющиеся в районе недостатки по этим вопросам, заслушаны руководители служб, намечены меры по исправлению положения.

       Комиссия рекомендовала главам администраций поселений подготовить  источники противопожарного водоснабжения к забору воды в любое время года, обеспечить сельские населенные пункты средствами звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, создать условия для деятельности добровольной пожарной охраны, принять меры к обеспечению пожарной безопасности в жилом секторе.

       Руководителям объектов образования, здравоохранения и культуры предложено устранить нарушения требований пожарной безопасности, администрации района продолжить работу по созданию на территории района местной системы оповещения, принять меры по подготовке населенных пунктов и объектов района к весенне-летнему пожароопасному периоду. 

       Кроме того, на заседании комиссии были рассмотрены вопросы «О стабилизации обстановки с пожарами в Шабалинском районе», «О проводимой работе по подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2014 года и готовности сил и средств района к тушению пожаров», «О внесении изменений в решение комиссии от 19.03.2014 года, протокол № 4 по вопросу «О корректировке списков населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров».
