28 января 2014 года проведено первое в текущем году заседание    межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которое были приглашены 7 физических лиц и 3 руководителя предприятий, имеющих задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды; 3 индивидуальных предпринимателя  и 3 руководителя предприятий, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 4 квартал  2013 года составил  ниже величины прожиточного минимума.

4 физических лица  представили на заседание комиссии  квитанции  об уплате налогов  и арендной платы за землю.
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности, а так же в срок до 10.02.2014 года  погасить задолженность  по налогам и отчислениям  во внебюджетные фонды.
Не явился на заседание комиссии и не заплатил недоимку по транспортному налогу ИП Долгирев И.А.
Кроме того, на заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

- о результатах работы комиссии за 2013 год: проведено 19 заседаний,  из них 6 выездных,   где заслушаны руководители 54 организаций, 37 индивидуальных предпринимателей и 51 физическое лицо, допустивших  недоимку. 

По результатам работы комиссии поступило в бюджет  и внебюджетные фонды платежей  8259,0 тыс. рублей или 71,7 % от общей  суммы задолженности по заслушанным должникам. 

Кроме того, от имени межведомственной комиссии направлено 149 писем предупреждений  должникам для добровольного погашения недоимки на сумму 2312,0 тыс. рублей, погашено 1751,0 тыс. рублей.

По вопросам неформального рынка труда   проведено 13 заседаний комиссии, где заслушано 52 работодателя, повысило заработную плату наемным работникам 35 работодателей, дополнительно поступило  в бюджет 560 т.руб. налога на доходы физических лиц. 
За 2013 год проведено 13 рейдов  по местам осуществления  предпринимательской деятельности совместно с прокуратурой района, по вопросам соблюдения  трудового, земельного законодательства, пожарной безопасности, проверено 9 юридических лиц и 46 индивидуальных предпринимателя.  В результате были установлены нарушения  земельного  и трудового законодательства, выявлено 43 физических лица, работавших  по найму без оформления трудовых отношений, с 33 заключены трудовые договоры. Работодатели, у которых установлены нарушения, прокуратурой Шабалинского района   привлечены к ответственности, кроме того,  были установлены 2 физических лица, осуществлявших предпринимательскую деятельность без государственной регистрации,    оба   зарегистрировались в качестве  ИП.

 3 рейда в 2013 году было проведено в ярмарочные дни в пгт. Ленинское совместно с сотрудниками ОП «Шабалинское» и МРИ ФНС РФ № 8 по Кировской области, проверено 135 индивидуальных предпринимателей  и 5 юридических лиц, выявлено 2 физических лица, осуществлявших предпринимательскую деятельность  без государственной регистрации, на которых сотрудниками  полиции были составлены протоколы для привлечения к ответственности в соответствии с законодательством, материалы направлены по месту жительства: в г. Киров и г. Шарью Костромской области.

- об исполнении консолидированного бюджета за 2013 год: Консолидированный бюджет муниципального образования Шабалинский муниципальный  район по собственным доходам за 2013 год  исполнен в сумме  56450,6 тыс. рублей, или 101,7 % к уточненному годовому плану и 109,8 % к первоначальному плану.

Рост поступлений по сравнению с прошлым  годом составил  8841,6 тыс. руб.  или   18,6 %, в том числе за счет  дополнительного норматива по налогу на доходы физических лиц и в связи с отменой льгот по налогу на имущество организаций. Собираемость налогов в бюджет района составила –  94,4 %.  

 Объем налоговых доходов, поступивших за текущий год, в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета составил 71,8 %, или 40555,0 тыс. рублей с ростом к аналогичному периоду  прошлого года на 21,9 % , или на 7284,2 тыс. рублей. 

Плановые показатели  по налоговым доходам за 2013 год обеспечены на 101,4 %. Основной объем в структуре доходов консолидированного бюджета занимает налог на доходы физических лиц. Его доля в налоговых доходах составила 62,8 %. Уточненные плановые назначения 2013 года  по налогу на доходы физических лиц  исполнены на 102,0 %, при плане 24958,8 тыс.рублей, фактически поступило 25461,9 тыс.рублей, в том числе  поступления от дополнительного норматива составляют 2829,7 тыс. рублей. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления увеличились на 4897,4 тыс.рублей или на 23,8 %. 

                Уточненные плановые назначения по налогу взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта  налогообложения доходы  на 2013 год установлены в сумме 3922,2 тыс.рублей, фактически  поступило 3925,5 тыс.рублей или 100,1 %. К первоначальному плану исполнение составило 74,3 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления снизились на 863,1 тыс.рублей или  на 18,0 %. Начислено налога в сумме  4154,3 тыс.рублей, собираемость  94,5  %. 

                Уточненный план по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов  на 2013 год  установлен в сумме 1042,0 тыс. рублей фактически  поступило 1042,1 тыс.рублей. К первоначальному плану исполнение составило 84,1 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления возросли на 227,8 тыс.рублей или 28,0%.  За 2013 год начислено налога в сумме 922,0 тыс.рублей, собираемость  113 %.

              Уточненные плановые назначения 2013 года по налогу на имущество физических лиц   установлены в сумме 855,5 тыс. рублей,  фактически поступило  864,0 тыс. рублей или 101%.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого   года  поступления снизились    на  88,2 тыс. рублей или на 8,4 %.  За 2013 год начислено налога  в сумме 1047,4 тыс. рублей,  собираемость 82,5 %.

              Объем неналоговых доходов, поступивших за текущий год, в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета составил 28,2 %, или 15895,6 тыс. рублей с ростом   к аналогичному периоду прошлого года на 10,9% или на 1557,4 тыс. рублей.

Основную долю неналоговых доходов составляют доходы от оказания платных услуг (54,9 %), доходы от использования имущества (30,7 %), а также доходы от продажи материальных и нематериальных активов (9,2 %).                

                Уточненный план поступлений  2013 года по доходам от арендной платы за землю исполнен на  100,1%. При плане 3437,9 тыс. рублей,  фактически поступило 3440,5 тыс.рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления по арендной плате за землю увеличились на 226,8 тыс.рублей или на 7,1 %. Начислено платы в сумме 3661,2 тыс. рублей, собираемость составила 94 %.                                           

               Уточненные плановые назначения 2013 года по доходам от сдачи в аренду имущества  исполнены на 100%. При плане 710,7 тыс.рублей фактически поступило 710,7 тыс.рублей. По сравнению с прошлым  годом поступления снизились на 25,9 тыс.рублей или на 3,5 %  в связи с поступлением в 2012 году недоимки прошлых лет .

