30 января 2015 года проведено первое в текущем году заседание    межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которое были приглашены 8 физических лиц и 2 руководителя предприятий, имеющих задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды; 2 индивидуальных предпринимателя  и 1 руководитель предприятия, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 4 квартал  2014 года составил  ниже величины прожиточного минимума.

4 физических лица  представили на заседание комиссии  квитанции  об уплате арендной платы за землю.
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности, а так же в срок до 10.02.2015 года  погасить задолженность  по налогам и отчислениям  во внебюджетные фонды.
Кроме того, на заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

- о результатах работы комиссии за 2014 год: проведено 16 заседаний межведомственной комиссии, в том числе 4 выездных, на которые было приглашено 143 должника по налоговым и неналоговым платежам, из них 49 юридических лиц, 24 индивидуальных предпринимателя  и 70 физических лиц.  Сумма недоимки по налоговым и неналоговым платежам  по приглашенным  на комиссию  составила 11502,0  тыс. рублей, из них 10984,3 тыс. рублей по юридическим лицам, 277,6 тыс. рублей по индивидуальным предпринимателям и 240,1тыс. рублей по физическим лицам. Из 143 должников, приглашенных на комиссию, не явились 40 (10- организаций, 5- индивидуальных предпринимателя  и 25 физических лиц). 

Погашено должниками  задолженности по налоговым и неналоговым платежам  по приглашенным  и явившимся на заседание комиссии  3957,8 тыс. руб. или 36,0 % от общей суммы задолженности по ним.

В ноябре 2014 года заседание межведомственной комиссии  было проведено в прокуратуре Шабалинского района.

По вопросам неформального рынка труда   проведено 13 заседаний комиссии, где заслушано 46 работодателей, повысило заработную плату наемным работникам 30 работодателей, дополнительно поступило  в бюджет 931 т.руб. налога на доходы физических лиц. 
За 2014 год проведено 9 рейдов  по местам осуществления  предпринимательской деятельности совместно с прокуратурой района, по вопросам соблюдения  трудового, земельного законодательства, пожарной безопасности, полноты  постановки на учет  лесозаготовительной техники, осуществления незарегистрированной предпринимательской деятельности.  Проверено 11 юридических лиц, 17 индивидуальных предпринимателей  и  2 физических лица.  В результате были установлены нарушения трудового законодательства, выявлено 19 физических лиц, работавших  по найму без оформления трудовых отношений, с 14 заключены трудовые договоры. Работодатели, у которых установлены нарушения, прокуратурой Шабалинского района   привлечены к ответственности: на 1 работодателя наложен штраф, 6 направлены представления об устранении выявленных нарушений. Кроме того, установлены 4 трактора, которые не числятся на учете в гостехнадзоре, начальником  Гостехнадзора по Шабалинскому району составлены протокола  и наложены  штрафы.

 Межведомственной комиссией проведены 3 рабочие встречи, с участием главы района и депутатов районной Думы,  с  руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями, занимающимися заготовкой и переработкой древесины на территории района, для увеличения налоговой базы  бюджетов бюджетной системы РФ и внебюджетных фондов РФ. По результатам которых принято решение рекомендовать руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям увеличить заработную плату наемным работникам, проанализировать доходность и налоговую нагрузку на 1 куб.м. с представлением  информации в администрацию района.

- об исполнении консолидированного бюджета района за 2014 год: Консолидированный бюджет муниципального образования Шабалинский муниципальный  район по собственным доходам за 2014 год  исполнен в сумме 65149,2 тыс. рублей, или 103,2 % к уточненному годовому плану и к первоначальному плану. 

Рост поступлений по сравнению с прошлым  годом составил  8698,7 тыс. руб.  или  15,4 % , в том числе за счет  изменения норматива отчислений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, роста поступлений  родительской платы, единого налога на вмененный доход,  сумм штрафов.
Собираемость налогов в бюджет района составила –  95,4 %.  

Объем налоговых доходов, поступивших за 2014 год, в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета составил 74,5 %, или 48523,4 тыс. рублей с ростом к аналогичному периоду  прошлого года на 19,6 % , или на 7968,4 тыс. рублей. 

Уточненные плановые показатели  по налоговым доходам за 2014 год обеспечены на 101,9 %.

                 Основной объем в структуре доходов консолидированного бюджета занимает налог на доходы физических лиц. Его доля в налоговых доходах за 2014 год составила 40,7 %. Уточненные плановые назначения 2014 года  по налогу на доходы физических лиц  исполнены на 102,6 %, при плане 19243,1 тыс.рублей, фактически поступило 19746,8 тыс.рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления снизились на 5715,1 тыс.рублей или на 22,4 % в том числе за счет изменения норматива отчислений в бюджет муниципального образования с 40%  до 30%  на 5714,7 тыс. рублей. 
                                Уточненные плановые назначения по налогу взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта  налогообложения доходы  на 2014 год установлены в сумме 8437,6 тыс.рублей, фактически  поступило 8456,4 тыс.рублей или 100,2 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления увеличились на 4530,9 тыс.рублей или  в 2,1 раза за счет увеличения размера единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов с 50% до 100%. Начислено налога в сумме  7772,2 тыс.рублей, собираемость  108,8 %. 

                Уточненный план по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов  на 2014 год  установлен в сумме 1033,1 тыс. рублей фактически  поступило 1039,0 тыс.рублей или 100,6 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года  поступления снизились на 3,1 тыс.рублей или  на 0,3%. За 2014 год начислено налога в сумме 2235,7 тыс.рублей, собираемость 46,5 %.

Уточненные плановые назначения по единому  налогу на вмененный доход исполнены на 100,1%, при плане 4717,1 тыс. рублей, фактически поступило 4719,8 тыс.рублей.  К аналогичному периоду прошлого года рост поступлений налога составил 12,3 % или 518,4 тыс. рублей. Рост поступлений сложился в связи с увеличением на 2014 год корректирующего коэффициента К2 на 5-10%. За   2014 год начислено налога в сумме 4789,4 тыс. рублей, собираемость – 98,5 %. 

                             Уточненные плановые назначения 2014 года по налогу на имущество физических лиц   установлены в сумме 1133,8 тыс. рублей,  фактически поступило  1295,7 тыс. рублей или 114,3 %. За 2014 год начислено налога в сумме  1429,3 тыс.рублей, собираемость 90,7 % .  По сравнению с аналогичным периодом прошлого   года  поступления увеличились   на  431,7 тыс. рублей или в 1,5 раза.

                 Уточненные плановые назначения 2014 года по налогу на имущество организаций  установлены в сумме 2593,4 тыс. рублей,  фактически поступило  2594,9 тыс. рублей или 100,1 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого   года  поступления увеличились на  61,5 тыс. рублей или на 2,4 %. За 2014 год начислено налога в сумме  2555,8 тыс.рублей, собираемость 101,5 % . 

                 Земельный налог в объеме поступления налоговых доходов составил 3,9 %.  Уточненные плановые назначения по земельному налогу на 2014 год установлены в сумме   1907,5 тыс.рублей,  фактически поступило 1893,5 тыс.рублей или 99,3 %. По сравнению с прошлым годом поступления  снизились на 2,6 тыс.рублей или на 0,1%. Начислено налога  в сумме 2564,1 тыс. рублей, собираемость составила 73,8 %.                  

              Объем неналоговых доходов, поступивших за текущий год, в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета составил 25,5 %, или 16625,8 тыс. рублей с ростом   к аналогичному периоду прошлого года на 4,6% или на 730,3 тыс. рублей.

Основную долю неналоговых доходов составляют доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства (61,3 %), доходы от использования имущества (27,0 %), а также штрафы, санкции (5,2 %).                

                Уточненный план поступлений  2014 года по доходам от арендной платы за землю исполнен на  100,1%. При плане 2661,7 тыс. рублей,  фактически поступило 2665,6 тыс.рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления по арендной плате за землю снизились на 774,8 тыс.рублей или на 22,5%.                          

               Уточненные плановые назначения 2014 года по доходам от сдачи в аренду имущества  исполнены на 110,4 %. При плане 1072,0 тыс.рублей фактически поступило 1183,5 тыс.рублей. По сравнению с прошлым  годом поступления увеличились на 472,8 тыс.рублей или в 1,7 раза . Рост поступлений в связи с заключением 4 дополнительных договоров. 

По состоянию на 01.01.2015 года недоимка   по платежам  возросла по сравнению с началом года на 1195,0 тыс.руб. и составила 3494,4 тыс. руб., основная сумма задолженности  53 % - это задолженность по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу, по состоянию на 01.01.2015 года по району  723 человека имеют задолженность по  земельному налогу и 843 по налогу на имущество физических лиц.

- о мероприятиях, направленных на снижение неформального рынка труда: 
С 01.01.2015 года  вступила в силу новая редакция  статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях РФ, которой предусмотрены  штрафы  для работодателей:

- для юридических лиц  за уклонение от оформления  (или неправильное оформление) трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, регулирующего трудовые отношения – 50- 100 тыс. рублей,

-  для работодателей – индивидуальных предпринимателей -5 -10 тыс. рублей.

За повторные правонарушения соответственно 100- 200 тыс. рублей и 30-40 тыс. рублей, а так же дисквалификация должностных лиц на срок от одного года до трех. 
Главам поселений рекомендовано  
