Информация об устранении нарушений по проверке законности и результативности использования средств муниципального бюджета, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства за 2010-2012 годы и 1 полугодие 2013 года.  
      Контрольно-счетная комиссия Шабалинского района сообщает, что итоги проведения контрольного мероприятия « Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за 2010-2012 годы » направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района, прокурору Шабалинского района. 
     Проверки по данному вопросу проводились в:

     - администрации Шабалинского района;

     - районном фонде поддержки малого предпринимательства;

      - СКПК « Соловецкий ».  
     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях 23.04.2014  и заседании Шабалинской районной Думы 29 апреля  2014 года. 
     Согласно информации администрации Шабалинского района Кировской области от 13.02.2014 года № 04-09-33 на представление № 6 от 30.12.2013 года Контрольно-счетной комиссии Шабалинского района:

     - администрацией Шабалинского района рассмотрено данное представление;

     - с 2013 года в связи со сменой директора Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательств деятельность фонда активизировалась;

      - по представленным заявкам и отчетам по субсидии, предоставляемой Шабалинскому районному фонду поддержки малого и среднего предпринимательства, даты заявок и отчетов приведены в соответствии с фактом их представления. В дальнейшем данное нарушение допускаться не будет. 

    - отчеты Шабалинского районного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства по выполнению мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренных муниципальной целевой Программой развития малого и среднего предпринимательства в Шабалинском районе на 2013-2015 годы и отчеты по расходованию средств субсидии регулярно заслушивались на заседаниях Попечительского совета. Камеральная проверка по эффективному использованию денежных средств, выделенных на поддержку малого и среднего предпринимательства администрацией района будет осуществлена в плановом порядке после представления годовой бухгалтерской отчетности за 2013 год, данная проверка проведена в  4 апреля 2014 года.

     Все указанные предложения в представлении администрацией Шабалинского района выполнены. 

     Согласно информации районного фонда поддержки малого предпринимательства  от 29.01.2014 года № 1 на представление № 7 от 30.12.2013 года Контрольно-счетной комиссии Шабалинского района:
     - директором фонда рассмотрено данное представление 29.01.2014 года;

     - в 2010-2012 году не осуществлял деятельность по причине отсутствия руководителя фонда. Тригонова Л.И. на должность директора фонда назначена решением попечительского совета Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательства с 04.02. 2013 года. За истекший год фонд провел активную работу по восстановлению и формированию деятельности фонда; 

      - даты заявок и отчетов приведены в соответствии с фактом их представления. В дальнейшем данное нарушение допускаться не будет; 

      - в январе 2014 года фонд активизировал информационную, методологическую и консультационную работу с предпринимателями по доведению до их сведения информации государственных форм поддержки малого и среднего бизнеса;

     - в январе фонд оформил заявки на выдачу займов Кировским фондом поддержки малого и среднего предпринимательства в размере 3500 тыс.руб. 

     - в январе фонд вступил в реализацию Федеральной программы « Ты- предприниматель », ориентированной на привлечение молодежи в малый бизнес. В рамках программы открыли индивидуальное предпринимательство 3 человека  в возрасте от 18 до 30 лет. 
     Все указанные предложения в представлении районным фондом поддержки малого предпринимательства выполнены. 

     Согласно совместной проверки с прокуратурой Шабалинского района в СКПК « Соловецкий », представление руководителю сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива « Соловецкий » направлено 06.03.2014 года за № 02-04-2014 года прокуратурой Шабалинского района.

     В соответствии с информацией СКПК « Соловецкий » приняты следующие меры к устранению выявленных нарушений:

     - проценты по договорам займа № 1965 от 04.01.2013 с Кировским областным фондом малого предпринимательства за 2012 год погашены 11.02.2014 г., платежное поручение № 1 на сумму 51619 руб. 59 коп., сумма процентов за 2013 год не предъявлена;

     - в форму договора займа внесен пункт о целевом использовании займа;

     - заключены дополнительные соглашения с СПСК « Паозерский» о пролонгации ранее выданных и непогашенных по состоянию на 31.04.2014 года займов сроком на 1 год ( до 01.05.2015 г.);

     - руководителю предприятия, председателю правления СКПК                                « Соловецкий » Краснову Н.В. объявлено замечание.         
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