Доклад об основных направлениях бюджетной и налоговой   политики 

на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов

Настоящий доклад подготовлен в развитие бюджетной политики, которая была определена в прошлом году при формировании бюджета на 2014 год и плановый период до 2016 года.

Поставленные в предыдущем докладе  четкие и конкретные задачи в целом последовательно реализуются. Однако все мы понимаем, что время не стоит на месте, приходится что-то менять и смещать акценты, исходя из реалий сегодняшнего времени.
В настоящее время отмечается замедление темпов роста социально-экономического развития. Основными причинами являются снижение темпов мирового экономического роста, внутренние проблемы российской экономики. 
Все эти причины негативно влияют и на экономику поселения, поэтому на сегодняшний день ситуация в финансово-экономической сфере также напряженная.

Бюджет поселения несёт значительные потери по причине «теневых» зарплат, банкротств предприятий, попыток вывести финансовые потоки из поселения (перерегистрация  места нахождения юридических лиц).
Наблюдается снижение   поступлений  отдельных доходных источников:

      1. Налога на доходы физических лиц.  

Поскольку замедляются темпы роста социально-экономического развития, Правительство Российской Федерации намерено пересмотреть прогноз социально-экономического развития страны.

В этих условиях при планировании доходов на ближайшие три года необходимо учитывать непростую экономическую ситуацию, прогноз должен быть реальным. Обеспечение бюджетной сбалансированности должно решаться путем улучшения сбора налогов, повышения качества администрирования.

Необходимо  продолжить практику укрепления собственной доходной базы местного бюджета, оказание видов и форм поддержки предпринимательства.
Основные направления деятельности на ближайшие три года будут сосредоточены на усилении роли бюджетных и налоговых отношений, предусматривающих обеспечение полноты сбора налогов, эффективное их расходование. Необходимо повысить доходный  потенциал от используемого имущества.

В рамках данного направления необходимо усилить взаимодействие с Управлением Федеральной налоговой службы по Кировской области и продолжить работу Межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет области, активнее вовлекая в эту работу органы исполнительной власти отраслевой компетенции.

Бюджет верстается по варианту «по доходам и расходы». Поэтому и подход должен быть предельно предметный. Принимая во внимание сложности с формированием доходов, необходимо крайне ответственно подойти к распределению средств. 
Нам необходим бюджет, который обеспечит решение основных задач, стоящих перед поселением.
Необходимо усилить ответственность  за тратой бюджетных средств. Наша цель – переход к более строгому режиму экономии. Бюджетные расходы должны выдерживать жесткий отбор на предмет их результативности и эффективности. Вопрос совершенствования механизмов  муниципального финансового контроля является также приоритетным направлением развития бюджетной политики. 
В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации  в части регулирования   муниципального финансового контроля,  в этой сфере произошли значительные изменения.

Так, внешний контроль переориентируется на аудит эффективности, повышенное внимание уделяется контролю реализации  муниципальных программ, упорядочиваются нормы административной ответственности с переносом ответственности на должностных лиц.

В рамках повышения качества внутреннего финансового контроля и аудита необходимо проведение многих мероприятий, в том числе: 
- разработка и совершенствование нормативного и методического обеспечения внутреннего финансового контроля и аудита; 
- внедрение риск-ориентированного планирования внутреннего финансового аудита; 
- внедрение системы внешней и внутренней оценки качества внутреннего финансового контроля и аудита на основе установленных количественных показателей эффективности деятельности должностных лиц в сфере внутреннего финансового контроля и аудита. 
Развитие системы финансового контроля должно идти в направлении контроля эффективности и результативности бюджетных расходов, включающего контроль экономической обоснованности, правомерности и эффективности использования муниципальных  финансовых ресурсов, анализ результативности использования ресурсов.

В заключение хочу сказать, что сегодняшняя ситуация требует эффективных действий, кардинального повышения качества работы, высочайшей ответственности и организованности. Мы должны во главу угла совместной деятельности поставить использование эффективных и современных форм работы, направленных на удовлетворение насущных потребностей жителей поселения.
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