Запись в детский сад через Интернет.

У жителей Шабалинского района с  1 января 2014 года появилась уникальная возможность по получению электронной муниципальной  услуги «Приём заявлений и постановка на учёт детей в дошкольные образовательные учреждения». Воспользоваться этой услугой может каждый родитель, имеющий компьютер и выход в Интернет.  Положительные стороны данной услуги состоят в том, что родитель, не выходя из дома,  может записать малыша в детский сад, получить информацию о состоянии очереди, о  комплектовании дошкольных учреждений и уведомление о получении путёвки в  детский сад на адрес своей электронной почты . При уверенном пользовании компьютером  время заполнения заявления составляет не более 15 минут. Существует несколько вариантов предоставления данной муниципальной услуги:

1. Через ведомственную учётную систему «Аверс: web - комплектование»:

· Запустить любой интернет обозреватель Internet Explorer, Mozilla Firefox, Opera, Safari, Google Chrome и др. на рабочем столе или в панели быстрого запуска; 

· По ссылке http://91.144.174.237:8080/inqry-gwt-inquirer/  войти в систему, зарегистрироваться  и в личном кабинете заполнить электронное заявление для зачисления ребёнка в детский сад.

2. Через региональный портал государственных услуг:

· Войти на сайт РГПУ Кировской области по следующей ссылке http://www.pgmu.ako.kirov.ru/web/guest/main;
· Из каталога услуг выбрать раздел «Образование» и подраздел «Дошкольное воспитание и образование»;

· Перейти по ссылке «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в ДОУ»;

· Найти в открывшемся окне информацию об адресе предоставления услуги и перейти к заполнению электронного заявления для зачисления ребёнка в ДОУ. Адрес: http://91.144.174.237:8080/inqry-gwt-inquirer/
Примечание Пункты коллективного использования Интернета (рабочие места, оборудованные персональными компьютерами, подключёнными к сети Интернет) имеется в районных отделениях Почты России.

3. Для тех родителей, кто не имеет возможности подачи заявления в электронном виде, остаётся подача заявления в традиционной форме (в бумажном виде) через районное управление образования. Специалист управления образования вносит данные в электронное заявление на основании документов, предоставленных родителем, и выдаёт уведомление, а так же логин и пароль для входа в личный кабинет заявителя. При подаче заявления необходимо иметь при себе копии свидетельства о рождении и документа, подтверждающего льготу на право внеочередного и первоочередного зачисления ребёнка в детский сад.
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