Общественный совет

при главе Шабалинского района
Протокол №1

пгт Ленинское







25 декабря 2015 года

Время: 14:30 – 15:45
Место проведения: Российская Федерация, Кировская область, Шабалинский район, пгт Ленинское, улица Советская, дом 33.

Присутствовали: Глушков Михаил Николаевич, Парфенова Светлана Васильевна, Вшивцева Ирина Михеевна, Банников Александр Филиппович, Девятиярова Татьяна Витальевна, Журавлев Юрий Васильевич, Карачева Ольга Сергеевна, Колосова Валентина Анатольевна, Пересторонин Андрей Витальевич, Хомякова Любовь Егоровна, Южанин Сергей Алексеевич.
Повестка дня:

            Общественное обсуждение проекта постановления администрации Шабалинского района «Об утверждении правил определения требований к закупаемым заказчиками муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Слушали: Глушкова Михаила Николаевич

Разъяснены правила определения, цели, необходимость установления требований к закупаемым товарам, работам, услугам. 

Обсуждаемый проект НПА утверждает форму ведомственного перечня, в соответствии с которой главные распорядители бюджетных средств утверждают требования к закупаемыми ими, их отраслевыми (функциональными) органами и подведомственными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг, а также обязательный перечень товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются требования к их качественным характеристикам. 


Обсуждаемый проект НПА предусматривает случаи включения в ведомственный перечень товаров, работ, услуг отдельные виды товаров, работ, услуг, не предусмотренные обязательным перечнем таких товаров, работ, услуг. 


Обсуждаемый проект НПА предусматривает порядок формирования ведомственного перечня.


Предложенный перечень товаров, работ, услуг аналогичен федеральному перечню, утвержденному постановлением Правительства РФ от 02.09.2015 №927. 

Проектом предусмотрены условия включения в ведомственный перечень других товаров, работ, услуг, не предусмотренных обязательным перечнем, то есть товары, работы, услуги, по которым у заказчиков возникают существенные расходы.


Разъяснен порядок заполнения форм.


Голосовали: «за» – 11  «против» – 0, «воздержался» – 0


Принято решение: О возможности принятия обсуждаемого правового акта.
Председатель общественного совета:




М.Н.Глушков
Секретарь:








И.М.Вшивцева
