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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения плановой проверки соблюдения  требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 19  от 28.04.2015.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; постановление администрации Шабалинского района Кировской области от 02.12.2014 № 1109 «Об утверждении порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»», План проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг по Шабалинскому району на 2015 год, утвержденный приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 15.12.2014 № 80. Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг.
Срок проведения проверки: с 12.05.2015 по 29.05.2015.

Проверяемый период: с 01.01.2014 по 30.04.2015.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: муниципальное дошкольное образовательное казенное  учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей «Солнышко» пгт Ленинское Шабалинского района Кировской области (ШМДОКУ д/с «Солнышко» пгт.Ленинское)  (далее- Учреждение, Заказчик), ИНН 4337003253, расположенного по адресу: 612020, Россия, Кировская область, Шабалинский район, пгт Ленинское, улица Гусарова, д. 6 «а».

По  результатам выборочной  проверки установлено:

         - в трудовой договор и должностную инструкцию заведующей детским садом не внесены дополнительные функциональные обязанности контрактного управляющего;

         - в нарушение п.2, пп. 4, пп.5, пп.7  п.5 приказа Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы»:


 1) план – график на 2014 год размещен с нарушением срока;

 2) в плане-графике  на 2014, 2015 годы  Учреждения информация о закупках, планируемых осуществить в соответствии с пунктом 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе  на товары, работы и услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей и четырехсот тысяч рублей, указана во всех столбцах вместо столбцов  1, 9, 13 плана-графика;

3) в плане-графике на 2014, 2015 годы отсутствует  итоговая информация о годовых объемах закупок (тыс. рублей)  у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

4)  в нижнем правом углу плана-графика не указан  телефон (факс) и (или) адрес электронной почты;

- планы- графики на 2014, 2015 годы не содержат итоговую информацию совокупного годового объема закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона о контрактной системе;

- в нарушение статей 7 и 9 Закона о контрактной системе в части размещения информации в ЕИС полной и достоверной, а также профессионализма Заказчика при осуществлении закупок;

- в нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе в договорах не указано, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; 

- в нарушение требований п.2 ст.73 БК РФ в наименовании   поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг указываются материально- ответственные лица, через которых произведена оплата за оказанные услуги и материальные ценности  по авансовым отчетам.

- в нарушение части 3, части 4 статьи 93 Закона о контрактной системе до 04 июня 2014 года в 5 (пяти) случаях закупа отсутствует отчет о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также расчета и обоснования цены контракта.

 Меры, применяемые к муниципальному дошкольному образовательному казенному  учреждению  детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей «Солнышко» пгт Ленинское Шабалинского района Кировской области по результатам плановой проверки:

       1.  Выдача муниципальному заказчику ШМДОКУ д/с «Солнышко» пгт. Ленинское обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере  закупок.

2.     Во исполнение части 22 статьи 99 Закона о контрактной системе направлении копии  акта проверки с выявленными нарушениями и информации, подтверждающей факт выявления нарушения, в прокуратуру Шабалинского района для принятия мер прокурорского реагирования.
