                                            Обеспечить безопасность
       17 апреля  2015 года состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района. Рассмотрены итоги контрольной проверки района комиссией Главного управления МЧС России по Кировской области по вопросу обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территории Шабалинского района от чрезвычайных ситуаций. Предложены дополнительные меры по обеспечению безопасности шабалинцев от возможных угроз.
      Комиссия рассмотрела также вопрос «О проводимой работе по подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2015 года и готовности сил и средств района к тушению пожаров». В целях своевременной подготовки муниципальных образований района к весенне-летнему пожароопасному сезону, обеспечения безопасности населенных пунктов главам администраций поселений рекомендовано организовать очистку населенных пунктов от мусора и сухостоя, создание минерализованных полос для защиты сел и деревень от лесных и травяных пожаров, провести собрания граждан с разъяснением недопустимости палов сухой травы, соблюдения требований пожарной безопасности в пожароопасном сезоне 2015 года, а также рассказать о порядке действий в условиях чрезвычайных ситуаций при возникновении техногенных и природных пожаров.
      Комиссия предложила органам местного самоуправления активизировать работу профилактических групп по обследованию частных жилых домовладений, мест проживания многодетных семей, одиноких и престарелых граждан, а также социально неблагополучных слоев населения и лиц, ведущих аморальный образ жизни. В период праздников с 30 апреля по 12 мая необходимо организовать патрулирование мест проведения массового отдыха людей на территориях, прилегающих к лесным массивам с целью пресечения правонарушений в области обеспечения пожарной безопасности.

      Шабалинцам надо учесть печальный опыт страшных пожаров, произошедших  на востоке страны, и не допустить повторения трагедии на нашей, не очень богатой земле.
Отдел гражданской защиты
