Информация об устранении нарушений по проверке  законности и результативности использования субвенции, направленной в 2013-2014 годах муниципальным образованиями из областного бюджета на социальную поддержку детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию 
     Контрольно-счетная комиссия Шабалинского района сообщает, что итоги проверки законности и результативности использования субвенции, направленной в 2013-2014 годах муниципальным образованиями из областного бюджета на социальную поддержку детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района и прокуратуру Шабалинского района.   

     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 27 апреля 2015 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 27.04.2015 № 41/396) и на заседании рабочей группы администрации Шабалинского района 18.03.2015года. 

    Направлены 3 представления главе администрации Шабалинского района, главе администрации Ленинского городского поселения и начальнику районного управления образования администрации Шабалинского района. 

    По результатам рассмотрения данных представлений представлены информации об устранении нарушений:

    1. По администрации Шабалинского района создана рабочая группа по доработке нормативно-правовых актов и по упорядочению закрепления и использования жилых помещений. 

     Проведены обследования жилых помещений по использованию и сохранению муниципальных жилых помещений, проведены беседы по оплате задолженности по коммунальным услугам. 

     Направлены письма в управляющую компанию в части своевременного представления сведений о наличии ( отсутствии ) задолженности.    

     Задолженность на 01.05.2015 года по специализированному жилому фонду по администрации Шабалинского района уменьшилась на 4,1 тыс. руб. и составила 8,7 тыс. руб. или 32,0 %.    
    2. По районному управлению образования не проведена актуализация муниципальной программы в 2013 году на сумму 2299,0 тыс.руб., данное нарушение является не устранимым, в виду того, что истек срок реализации  муниципальной целевой программы по профилактике социального сиротства и раннему выявлению детей-сирот, оставшихся без попечения родителей на 201-2014 годы. 
     Привлечь должностное лицо, допустившее указанны в акте нарушения и представлении № 3 от 16.02.2015 года, к дисциплинарной ответственности не представляется возможным, ввиду того, что Южанина Н.С., главный специалист по охране прав детства, опеке и попечительству, уволена 24.02.2015 года по собственному желании. ( приказ РУО от 10.02.2015 № 11-лс).
    3. По администрации Ленинского городского поселения по 8 переданным жилым помещениям из 10  оформлены свидетельства от государственной регистрации права собственности.

     По договорам найма в которых выявлены нарушения по неправильности оформления, наниматели жилых помещений приглашены для внесения изменений и дополнений в договора найма жилых помещений. 

    Задолженность по коммунальным услугам по администрации Ленинского городского поселения увеличилась на 6,3 тыс.руб. 
     За ненадлежащее исполнение должностных обязанностей по контролю за исполнением муниципального имущества заведующей сектором по имуществу, землепользованию, дорожной деятельности и работе с населением Елькиной С.Г. объявлено замечание. 
