Информация по устранению нарушений, установленных в ходе контрольного мероприятия « Аудит эффективности предоставления в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2012-2014 годах»  

     Контрольно-счетная комиссия Шабалинского района сообщает, что итоги контрольного мероприятия « Аудит эффективности предоставления в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2012-2014 годах» направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района и прокуратуру Шабалинского района.   

     Всего в ходе проверки было установлено 120 нарушений на общую сумму 2351,2 тыс.руб.  

     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 03 июля 2015 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 03.07.2015 № 43/415). 

    Направлено 6 представлений: главе администрации Шабалинского района, главе администрации Ленинского городского поселения  и главам Гостовского, Новотроицкого, Высокораменского, Черновского сельских поселений. 

    По результатам рассмотрения данных представлений представлены информации об устранении нарушений.
    По информациям представленным руководителями органов местного самоуправления по состоянию на 20.05.2015 года устранено 11 нарушений на общую сумму 584,1 тыс. руб.    

     Должностным лицам по администрации Шабалинского района и администрации Ленинского городского поселения применено дисциплинарное взыскание – замечание, по администрации Высокораменского сельского поселения вынесено предупреждение. 
     Так как представления исполнены не полностью контроль за его исполнением продлен.  
