Информация по устранению нарушений, установленных в ходе контрольного мероприятия « Аудит эффективности предоставления в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2012-2014 годах»  

     Контрольно-счетная комиссия Шабалинского района сообщает, что представления по контрольному мероприятию « Аудит эффективности предоставления в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2012-2014 годах»  были  исполнены не полностью, контроль за их исполнением был продлен.
    Контрольно-счетной комиссией 30.09.2015 года в адрес глав администрации района и сельских поселении были направлены письма о предоставлении информации по устранению нарушений указанных в представлениях. 
    По данному письму представлены информации об устранении нарушений  администрацией Шабалинского района, администрацией Гостовского сельского поселения.

    За непредставление информации на глав Высокораменского и Новотроицкого сельского поселения составлены протокола об административном правонарушении. 

     По информациям представленным руководителями органов местного самоуправления по состоянию на 20.12.2015 года устранено 35 нарушений на общую сумму  584,1 тыс. руб.    

     Так как представления исполнены не полностью контроль за их исполнением продлен.  
