Зачастую нарушение противопожарных разрывов между зданиями и сооружениями приводит к настоящей беде при возникновении пожара. 
Особое внимание жителям района следует обратить на размещение в противопожарных разрывах легкогорючих материалов, таких как рулоны сена, соломы, которые зачастую появляются на приусадебных участках, возле домов и хозяйственных построек граждан, а также под линиями электропередач, вблизи проезжей части улицы. По своим свойствам к числу опасных они не относятся, но легко загораются в близи открытого огня, от случайно брошенного окурка или спички.
Стога, рулоны сена, соломы, рекомендуется располагать на расстоянии не менее 15 м до линий электропередач, не менее 20 м - до дорог и не менее 50 м – от жилых построек.
[bookmark: _GoBack]За данный вид правонарушения предусмотрены штрафные санкции на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей. 
Отделение надзорной деятельности Шабалинского района УНДПР Главного управления МЧС России по Кировской области обращается к жителям района не допускать данных нарушений!

