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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения плановой проверки предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 20  от 25.03.2016.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; постановления администрации Шабалинского района Кировской области от 22.01.2014 № 53 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района», План проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг по Шабалинскому району на 2016 год, утвержденный приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 14.12.2015 № 49, приказ финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 25.03.2016 № 20, уведомление № 1 от 29.03.2016. Цель проведения проверки: осуществление контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг.
Предмет проведения плановой проверки: соответствие действий должностных лиц Заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения проверки: с 06.04.2016 по 22.04.2016.

Проверяемый период: с 01.03.2015 по 31.03.2016.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Шабалинское муниципальное общеобразовательное казенное  учреждение средняя общеобразовательная школа с.Новотроицкое  (далее - ШМОКУ СОШ с.Новотроицкое, Учреждение, Заказчик), ИНН 4337002852, КПП 433701001, ОГРН 1034307500820, расположенного по адресу: 612030, Кировская область, Шабалинский район, с.Новотроицкое, улица Советская, дом 11.
При проверке использованы следующие законодательные и нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (с изменениями);
-Федеральный закон от 05.04.2013г.№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе),
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года № 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 31.07.2014 № 752, от 25.12.2014 № 1489, от 09.06.2015 № 568) (далее – Порядок ведения реестра контрактов); 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 18.05.2015 № 475, от 21.11.2015 № 1250) (далее – Постановление от 28.11.2013 № 1093);
-Совместный приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 г.№761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров , выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее -Приказ №761/20н),

-Совместный приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 г.№544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее- Приказ №544/18н),(до 23.05.2015)
-Приказ Минэкономразвития РФ от 02.10.2013г. №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной)цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком(подрядчиком, исполнителем)»(далее- Приказ №567);

-Совместный приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы» (далее- Приказ №182/7н).
Проверкой установлено:
Учреждением в проверяемом периоде заключено 3 договора с использованием конкурентных процедур на сумму 1681179,48 рублей, 2 муниципальных контракта на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе на сумму 2090033,30 рубля и 13 договоров у единственного поставщика в соответствии с пунктом 4,5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе на общую сумму 1675786,47 рублей. 
В ходе проведения проверки выявлены факты нарушения требований Закона о контрактной системе:
- нарушение требований Приказа № 544/18н, действовавшего до 22.05.2015, Приказа № 182/7н в редакциях планов-графиков размещения заказов на 2015 год нарушались требования, предъявляемые к содержанию информации, вносимой в план-график на 2015 год. В редакциях плана-графика отсутствовали минимально необходимые требования, предъявляемые к предмету закупки, размер обеспечения заявки, телефон (факс) и (или) адрес электронной почты лица, ответственного за формирование плана-графика, не верно указано наименование товара, работы, услуги, являющихся предметом контракта, информация о закупках, планируемых осуществить в соответствии с пунктом 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе  на товары, работы и услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей и четырехсот тысяч рублей, указывалась во всех столбцах вместо столбцов  1, 9, 13 плана- графика, отсутствовала итоговая информация о годовых объемах закупок (тыс. рублей) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;
- нарушение требований пункта 11 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе в части утверждения документации об осуществлении закупок. При утверждении документации об электронном аукционе не устанавливались даты начала и окончания срока предоставления участникам такого аукциона разъяснений положений документации об аукционе;
- нарушение требований части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, пункта 12 Порядка ведения реестра контрактов в части направления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов (далее- федеральное казначейство), информации и документов, подлежащих включению в такие реестры. Сведения о заключении контрактов направлялись в федеральное казначейство с нарушением трехдневного срока;

- нарушение требований части 9,11 статьи 94 Закона о контрактной системе, пункта 3 Постановления от 28.11.2013 № 1093 в части несвоевременного размещения отчетов об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения;

- нарушение требований пункта 2 статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации в реестрах закупок за 2015г. и 2016г. отражена недостоверная информация о муниципальных контрактах, договорах, заключенных у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктами 4,5 статьи 93 Закона о контрактной системе;

- нарушение пункта 9 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе и пункта 2 Порядка ведения реестра контрактов размещены не копия заключенного контракта с приложениями, а экземпляр контракта с приложениями без указания даты их заключения.
