. 
27 мая 2016 года состоялось очередное  заседание    межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которое были приглашены:

-  6 индивидуальных предпринимателей  и 3 руководителя предприятий имеющих задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды; 
-5 индивидуальных предпринимателей  и 2 руководителя предприятий, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 1 квартал  2016 года составил  ниже величины прожиточного минимума, установленного Постановлением Правительства Кировской области для трудоспособного населения в размере 9943 рубля . 
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности (12,0 тыс. рублей),  погасить задолженность  по налогам, арендной плате  и отчислениям  во внебюджетные фонды, оформить трудовые отношения с наемными работниками в соответствии с законодательством, легализовать налоговую базу по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

