П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской
районной Думы о бюджете муниципального образования 
Шабалинский район Кировской области на 2017 год и 

на плановый период 2018 и 2019 годов.
от 14.11.2016                                                                                             10-00
Тема публичных слушаний:
1.Проведение публичных слушаний по проекту решения Шабалинской районной Думы о бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Присутствуют:  глава района Глушков М.Н., председатель Шабалинской районной Думы Добровольский С.А., депутаты районной Думы, председатель Контрольно-счетной комиссии района, главы поселений. Представители Котельничской  районной Думы: Банников В.А. – председатель Думы и депутаты Баранова Н.В. и Антонов С.Л..
Выступила:

       Начальник финансового управления Игошина Н.А. по проекту решения Шабалинской районной Думы о бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов.

О порядке формирования доходной и расходной части бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и основных характеристиках бюджета района.

 Далее выступили: председатель Шабалинской районной Думы Добровольский С.А.  и депутаты Шабалинской районной Думы о необходимости сокращения объема заимствований и увеличения  собственных доходов, принять меры по сокращению  задолженности по налоговым  и неналоговым платежам,  особое внимание необходимо уделить вопросу «неформальной занятости» и  вывода «серых» зарплат на официальную зарплату, продолжить работу  по инвентаризации имущества и земельных участков на предмет использования, а также  объектов недвижимого имущества, принадлежащих физическим лицам, право собственности на которые не зарегистрировано.

Необходимо усилить ответственность  за расходованием бюджетных средств. Наша цель – переход к более строгому режиму экономии. Бюджетные расходы должны выдерживать жесткий отбор на предмет их результативности и эффективности. Для этого нам необходимо:

1. Провести оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления, а также оптимизацию бюджетной сети.

2. Исключить исполнение расходных обязательств, не отнесенных к нашим полномочиям, а так же принятие новых расходных обязательств, неподкрепленных источниками финансирования. 

РЕШИЛИ: Рекомендовать депутатам Шабалинской районной Думы принять бюджет муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Секретарь:                                                                               Н.П.Протасова
