В ноябре 2016 года проведено два заседания межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которые были приглашены: 4 индивидуальных предпринимателя, 2 руководителя предприятий и 18 физических лиц,   имеющих задолженность  по налогам и сборам, арендной плате за землю, отчислениям во внебюджетные фонды; Кроме того, 5 индивидуальных предпринимателя и 5 руководителей предприятий,  у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  за 3 квартал  2016 года составил  ниже величины прожиточного минимума.
Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже  среднего уровня  по соответствующему виду экономической деятельности, а так же  погасить задолженность  по налогам, арендной плате  и отчислениям  во внебюджетные фонды и не допускать несвоевременное  перечисление налога на доходы физических лиц.
Так же были заслушаны физические лица по вопросам декларирования  доходов за 2015 год и  уплаты налога на доходы физических лиц. Комиссия  обращает внимание, что данная обязанность у большинства граждан  возникла по причине  получения физическими лицами «легких» займов и кредитов в различных микрофинансовых организациях и неполного их погашения, что в соответствии с действующим законодательством расценивается как получение экономической выгоды, подлежащей налогообложению в размере 13 % от суммы. 


