       30 марта 2016 года  в администрации района состоялось заседание антитеррористической комиссии.  По первому вопросу заслушана информация начальника РУО Стародубцевой Л.М., заведующей отделом культуры, спорта и молодежи Щенниковой Н.А. «О совершенствовании работы и взаимодействия субъектов антитеррористической деятельности в районе, участвующих в реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Кировской области на 2013-2018 годы». 

Руководителям учреждений образования и культуры было рекомендовано:
 
- Продолжить мероприятия по формированию толерантного сознания у молодежи,  учащихся образовательных учебных заведений. Организовать с ними семинары, классные часы, «круглые столы» по профилактике терроризма и экстремизма;

           - В целях формирования в среде учащихся негативного отношения к деятельности объединений и организаций экстремистской деятельности, активизировать участие обучающихся в мероприятиях патриотической направленности;

           - Организовать проведение родительских собраний с приглашением сотрудников правоохранительных органов по вопросам противодействия экстремизму в рамках обеспечения информационной безопасности при использовании ресурсов сети Интернет.

Исполнителям Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Кировской области на 2013-2018 годы на территории Шабалинского района:

- Продолжить проведение мероприятий по устранению причин, способствующих распространению экстремизма, национализма и религиозной обособленности в молодежной среде, и созданию условий, препятствующим таким проявлениям.

          - Организовать проведение профилактической работы и рабочих встреч с представителями диаспор, проживающих на территории района, с целью недопущения пропаганды идей национализма и религиозной обособленности.

          - При организации мероприятий в рамках трудовой миграции из других регионов, учитывать фактор межнациональных отношений, предпринимать комплексные меры по предупреждению возникновения конфликтных ситуаций.

          - Организовать размещение в СМИ материалов воспитательного, пропагандистского характера по предупреждению экстремистских проявлений среди молодежи и разъяснительную деятельность среди населения о проводимой работе по укреплению межнациональных отношений.  

На комиссии также рассмотрен вопрос «О состоянии антитеррористической защиты в сфере пассажирских перевозок и об эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов транспорта».

Руководителю ООО «Автомагистраль» было рекомендовано:

          - Уточнить необходимые меры по обеспечению антитеррористической защищенности объектов предприятия.

          - Продолжить проводить учебные занятия с коллективом  предприятия по действиям при обнаружении подозрительных предметов.

          - Работникам, занятым в перевозке пассажиров, регулярно проводить осмотр салонов автобусов с целью выявления посторонних предметов.

          - Организовать информирование пассажиров о возможной террористической угрозе.

          - Оперативно  информировать отделение полиции «Шабалинское» о появлении подозрительных личностей на территории предприятий с целью принятия дополнительных мер, направленных на обеспечение безопасности.


По вопросу «О внесении изменений в перечень объектов особой важности, повышенной опасности, жизнеобеспечения и с массовым пребыванием граждан муниципального уровня, расположенных на территории Шабалинского района»,  на основании распоряжения Правительства Кировской области от 04.08.2015 № 297,  из перечня объектов с массовым пребыванием людей исключена КОГБУЗ «Шабалинская ЦРБ»; в перечень объектов с массовым пребыванием людей дополнительно включены ШМДОКУ д/с «Солнышко» пгт Ленинское  пл. Ленина, 2 «а», ШМОКУ СОШ с. Высокораменское, с. Высокораменское ул. Ленина,3, ШМОКУ СОШ с. Черновское, с. Черновское ул. Набережная,4, ШМКУК «РДК», п. Ленинское пл. Ленина,11.


Кроме того, комиссия утвердила План по реализации в Шабалинском районе Кировской области мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 г. № 851 «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства». 
