                               БЕЗОПАСНОСТЬ  В  ПРАЗДНИКИ 

      15 декабря 2016 года заседание районной антитеррористической комиссии Шабалинского района. На заседании был рассмотрен вопрос « О мерах, принимаемых по обеспечению общественного порядка и антитеррористической защищенности населения, территорий, объектов жизнеобеспечения, мест с массовым пребыванием людей и других критически важных объектов в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников». 
В целях обеспечения  безопасности  населения, территорий, объектов чрезвычайной важности, жизнеобеспечения и с массовым пребыванием людей при проведении новогодних и рождественских мероприятий комиссия рекомендовала отделению полиции «Шабалинское» обеспечить готовность к незамедлительным действиям в случае резкого осложнения обстановки, безотлагательное реагирование на сообщения граждан о подозрительных лицах или об обнаружении подозрительных предметов; Организовать взаимодействие с руководителями органов местного самоуправления, учреждений образования, культуры по вопросам охраны общественного порядка  и обеспечению безопасности при проведении на указанных объектах праздничных мероприятий, Проведение дополнительных инструктажей личного состава сотрудников отделения полиции, задействованных на охране общественного порядка, сориентировать их на выявление подозрительных лиц, в действиях которых могут усматриваться признаки поведения террористов, проведение профилактических мероприятий в отношении лиц, стоящих на учете в полиции, по недопущению совершения ими преступлений и административных правонарушений; Организовать охрану общественного порядка при проведении праздников.
Руководителям учреждений образования и культуры рекомендовано организовать на ведомственных объектах и территориях комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической и противопожарной безопасности.           

Главам администраций поселений оказать содействие в проведении разъяснительной работы с населением по предупреждению пожаров в жилом секторе, а также о действиях при обнаружении взрывчатых веществ, взрывных устройств и подозрительных предметов.

         Руководителям объектов жизнеобеспечения рекомендовано обеспечить контроль за работой котельных, систем водоснабжения, водоотведения, энергоснабжения, транспортным обслуживанием населения, оперативно устранять аварии на системах жизнеобеспечения.

         Кроме того, на заседании комиссии были рассмотрены вопросы «О ходе выполнения в 2016 году мероприятий  Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Кировской области на 2013 – 2018 по Шабалинскому району», «Об итогах работы АТК за 2016 год, основных направлениях деятельности и задачах на 2017 год. О плане работы АТК на 2017 год».

