15 августа 2016 года  в администрации района состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии на котором было рассмотрено 5 вопросов. Три вопроса из пяти касались безопасности объектов с массовым пребыванием людей, их антитеррористической укрепленности, а также подготовке учебных заведений к новому учебному году. По данным вопросам выступили:  начальник районного управления образования  Л. М. Стародубцева,   начальник  ОУУП и ПДН ОП «Шабалинское» МО МВД России «Котельничский» Бурков Д.В., начальник ОНДПР Шабалинского района УНДПР Главного управления МЧС России по Кировской области Манаков Р.А. 
Руководителям учреждений образования, культуры, здравоохранения, органам местного самоуправления в пределах компетенции было рекомендовано:

- Реализовать комплекс мероприятий по антитеррористической защищенности подведомственных объектов массового пребывания людей, в том числе:

завершить  согласование и утверждение паспортов безопасности объектов данной категории, их экземпляры направить в УФСБ России по Кировской области, территориальные органы внутренних дел и ГУ МЧС России по Кировской области в срок: до 01.09.2016;
- Обеспечить финансирование и выполнение мероприятий по повышению антитеррористической защищенности подведомственных объектов массового пребывания людей с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения на них террористического акта и его возможных последствий 
- Руководителям объектов с массовым пребыванием людей продолжить работу по повышению антитеррористической укрепленности.
Кроме того, комиссия утвердила План мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом в РУО, образовательных организациях Шабалинского района в 2016 году, а отделу культуры, спорта и молодежи (Щенникова Н.А.) организовать проведение мероприятий посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом (проведение выставки, конкурсов,  оформление тематических стендов) /срок: до 03.09.2016/.

