Информация 

по устранению нарушений по результатам проведения контрольного мероприятия « Проверка обоснованности начисления  и выплаты премий, иных установленных нормативно- правовыми актами надбавок должностным лицам органов местного самоуправления »
          Итоги контрольного мероприятия « Проверка обоснованности начисления  и выплаты премий, иных установленных нормативно- правовыми актами надбавок должностным лицам органов местного самоуправления » направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района и прокуратуру Шабалинского района 15.07.2016 года.    

     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 29 августа 2016 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 29.08.2016 № 52/534 ). 

    Направлены представления главе администрации Ленинского городского поселения, главам администрации сельских поселений Новотроицкого, Черновского и Гостовского. 
    По результатам рассмотрения данных представлений представлены информации. 

    Объем охваченных средств составил 30557,9 тыс.руб. Найдено 81 нарушение на сумму 44,2 тыс.руб., из них нефинансовых нарушений -22, неустранимых – 25 на сумму 10,7 тыс.руб. Устранено 24 нарушения на сумму 14,0 тыс.руб. 

   Главой администрации Ленинского городского поселения за допущенные нарушения 1 должностному лицу  снижен размер премии на 50 % за отсутствие контроля за работой подчиненных муниципальных служащих.

    Не устраненные нарушения находятся на контроле у КСК.  
