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Информация

              о проводимой работе по подготовке к пожароопасному периоду
      2016 года в Черновском сельском поселении Шабалинского района

       Документы, регламентирующие осуществление полномочий органа   

       местного  самоуправления.             
Имеется Положение о комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Черновского сельского поселения, утвержденное постановлением администрации Черновского сельского поселения от 23.11.2010 № 31 «Об образовании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Черновского сельского поселения»
        Распоряжением администрации поселения от 07.04.2014 № 16 «О назначении ответственного лица по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности» ответственным лицом назначена заместитель главы администрации Маркина Е.С.
        На территории района разработан План тушения  лесных пожаров. 

В откорректированный в 2016 году перечень населенных пунктов, подверженных угрозе распространения лесных пожаров,  населенные пункты Черновского сельского поселения не   включены.
       Имеется План действий  органа местного самоуправления в случае возникновения ЧС. Разработано постановление от 25.06.2014 № 38 «Об организации оповещения населения в Черновском сельском поселении» (с изменениями от 11.04.2016 № 57).


Разработано и принято распоряжение администрации Черновского сельского поселения от 11.04.2016 № 20 «Об основных мероприятиях по подготовке к пожароопасному сезону и проводимых в течение  пожароопасного сезона мероприятий на территории Черновского сельского поселения в 2016 году»
       Принято   постановление администрации сельского поселения от 06.09.2012 № 39 «О проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера на территории Черновского сельского поселения Шабалинского района». 
    Подготовка и поддержание в готовности достаточного количества 

необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от ЧС, 

    а также обеспечение силами и средствами для защиты населенных 

    пунктов от лесных и торфяных пожаров.

       Подготовка и поддержание в готовности достаточного количества необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от ЧС, а также обеспечение средствами предупреждения и тушения лесных пожаров, включает:

приобретение противопожарного снаряжения и инвентаря (ранцевых огнетушителей и т.п.);

содержание пожарной и инженерной техники,  оборудования, систем связи и оповещения;

создание резерва  инженерной техники, передвижных ёмкостей для подвоза воды, оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, а также горюче-смазочных материалов (арендаторы лесов обеспечены необходимой техникой и снаряжением, по предварительным данным создано 2 противопожарных формирования, имеется 2 пожарные машины ГАЗ-66 и АЦ-40 (130) 63А, 2 автомашины высокой проходимости,  1  бульдозер, 2 трактора ТДТ-55, трактор ДТ-75, 3 трактора МТЗ-82, трактор МТЗ-80,   3 мотопомпы, 4 емкости для воды, 13 ранцевых огнетушителей и различный пожарный инвентарь). Принято постановление администрации Черновского сельского поселения от 12.07.2013 № 22 «О создании резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения мероприятий гражданской обороны на территории Черновского сельского поселения». В случае необходимости будет осуществляться взаимодействие этих сил на территории сельского поселения.
         Администрация поселения обеспечивает выполнение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования. Имеется  Положение о Порядке обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах Черновского сельского поселения, утвержденное постановлением  администрации Черновского сельского поселения от 09.12.2013 № 38 «О порядке обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения»
 В администрации поселения создан  резерв  финансовых  ресурсов для ликвидации ЧС в сумме 2,0 тыс. руб. Заключены предварительные договоры на поставку материальных ресурсов для ликвидации ЧС.
Организовано обучение населения способам защиты и действиям в случае возникновения ЧС.  Имеется «Положение об учебно-консультационном пункте по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям», утвержденное постановлением администрации Черновского сельского поселения от 23.11.2010 № 32 «О порядке подготовки и обучения населения поселения способам защиты при ЧС, от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, мерам пожарной безопасности и безопасности на водных объектах».

             Для обеспечения  готовности к  проведению эвакуационных мероприятий в  случае возникновения ЧС распоряжением   администрации Черновского сельского поселения от 12.08.2014 № 44 «Об эвакуации населения»  в  с. Черновское создан пункт временного размещения населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях. Приняты постановления администрации Черновского сельского поселения от 25.06.2014 № 38а «О создании приемного эвакопункта» и от 30.06.2014 № 40 «О создании пункта временного размещения населения, пострадавшего в ЧС»
Организован сбор и обмен информацией в области защиты населения и территорий от ЧС между администрацией сельского поселения и ЕДДС Шабалинского района посредством телефонной связи, а также между администрацией с/п и постоянной действующим органом управления, специально уполномоченным на решение задач в области защиты населения и территорий от ЧС – отделом гражданской защиты администрации района.
Для обеспечения готовности к  мероприятиям по оповещению и информированию населения, в том числе с использованием специализированных технических средств оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей, об угрозе возникновения или о возникновении ЧС   будет использоваться телефонная связь с населенными пунктами поселения, звуковая сигнализация и посыльные. Имеются постановления администрации сельского поселения:  от  11.07.2011 № 16 «О своевременном оповещении и информировании населения  об угрозе возникновения или о возникновении ЧС, а также об опасностях возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий», от 25.06.2014 № 38 «Об организации оповещения населения в Черновском сельском поселении» (с изменениями от 11.04.2016 № 57) .
 Проводится работа по повышению  готовности сил и средств  к проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения ЧС, а также поддержание общественного порядка в ходе их проведения. 
 Проводится комплекс мероприятий по защите населённых пунктов сельского поселения,  включая: 

проведение арендаторами лесов опашки населённых пунктов после таяния снега;  
создание условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях; (оборудовано 6 мест забора воды). Перечень источников внутреннего и наружного противопожарного водоснабжения утвержден постановлением администрации от 25.06.2014 № 32 «Об утверждении перечня источников внутреннего и наружного  противопожарного водоснабжения на территории общего пользования населенных пунктов Черновского сельского поселения»;
 обустройство  подъездов ко всем  источникам противопожарного водоснабжения, в  соответствии с требованиями пожарной безопасности, 

устройство противопожарных разрывов и минерализованных полос на всей протяжённости участков границ населённых пунктов с лесным массивом (арендаторами леса);

удаление в пожароопасный период сухой растительности, установка  у каждого жилого строения  емкости (бочки) с водой или  огнетушителя, а также  другие мероприятия, исключающие возможность переброса огня при лесных и торфяных пожарах на здания и сооружения;

создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах; (создано формирование ДПД на территории Черновского сельского поселения на базе организаций Черновского сельского поселения по согласованию с руководителями  ООО «Лес» и ООО «Агролес»).
организация  в помощь членам добровольных пожарных дружин  в весенне-летний пожароопасный период дежурства граждан и работников предприятий, расположенных в населенных пунктах.
Планируется организация и создание на территории Черновского сельского поселения к 01.05.2016 г. муниципальной пожарной охраны (ДПО), на эти цели из областного бюджета выделено 450 тысяч рублей.
       Лесными организациями осуществляется мониторинг пожарной опасности в лесах  и лесных пожаров.
       Особо охраняемых природных территорий федерального значения на территории сельского поселения нет. 

Глава администрации 

Черновского сельского поселения                                  Г.П. Головнина                                                    

