                                                         ГОСТОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА                              
                                                            ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА
                                                                 КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                     ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА


                                                     Р Е Ш Е Н И Е

от 30 мая 2016г.   № 31/149_

п.Гостовский

Об утверждении отчета об исполнении бюджета
муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области 
за 2015 год

                           Заслушав отчет об исполнении бюджета муниципального образования  Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области за 2015  год, Гостовская сельская Дума РЕШИЛА :
                1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Гостовского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  за 2015 год по доходам в сумме 2264,00 тыс.руб., по расходам в сумме 2266,83 тыс.руб. с дефицитом в объеме 2,83 тыс.рублей с показателями:
	по доходам бюджета муниципального образования Гостовского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  за 2015 год по кодам доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению 1. Прилагается;
	по доходам бюджета муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов, согласно приложению 2. Прилагается;
	по ведомственной структуре расходов бюджета муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области за 2015 год, согласно 3. Прилагается;
	по расходам бюджета муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области по разделам, подразделам, классификации расходов бюджетов в 2015 году согласно приложения 4. Прилагается;
	по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области в 2015 году по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов, в том числе по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджета классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета, согласно приложения 5. Прилагается;
	по расходам бюджета муниципального образования Гостовское сельское поселение Шабалинского района Кировской области в 2015 году на реализацию муниципальных программ, согласно приложения 6. Прилагается;
	2.Данное решение и отчет об исполнении  бюджета Гостовское сельского поселения Шабалинского района Кировской области за 2015 год  опубликовать в сборнике нормативных правовых актов органов местного самоуправления Гостовского  сельского поселения Шабалинского района Кировской области.
	
Глава Гостовского сельского поселения                                                            Л.А.Сивкова                                                         
                                         
