П Р О Т О К О Л
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24 ноября 2016 года








 

с. Высокораменское

Всего присутствовало 12 человек.

где
Заседание публичных слушаний открыл ведущий – исполняющий обязанности главы муниципального образования                                                                         Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области Татаринов Сергей Николаевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы от  09.11.2016 № 29/155 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области» на 24.11.2016  года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Добровольского Светослава Сергеевича – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 12 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

Татаринов  С.Н.- заместитель председателя Высокораменской сельской Думы:   
Проект изменений   в   Устав   подготовлен  в связи с внесением изменений в   Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Внесены изменения:

1. Пункт 16 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:

«16) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»;

1.2. Пункт 24 части 1 статьи 8 Устава признать утратившим силу;

1.3.  Часть 1 статьи 8.1 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания: 

«11) Осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».»;

1.4. Пункт 4 части 2 статьи 15 Устава дополнить словами «, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан»;

1.5. Часть 1 статьи 27 Устава дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;».

1.6. В статье 28 Устава:  

1.6.1. Часть 2дополнить абзацем следующего содержания: 

«Одно и то же лицо не может занимать должность главы муниципального образования более двух сроков подряд.»;

1.6.2.  Дополнить частью 7 следующего содержания: 

«7. Статус главы муниципального образования и его социальные гарантии определяются Положением о статусе депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, утверждаемым решением Высокораменской сельской Думы, в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

Главе муниципального образования, достигшему пенсионного возраста или потерявшему трудоспособность в период осуществления своих полномочий на постоянной основе, устанавливается дополнительная гарантия в связи с прекращением полномочий, в том числе досрочно, в виде единовременной денежной выплаты в размере его четырехмесячного денежного содержания, выплачиваемой не позднее дня, предшествующего дню прекращения полномочий. 

Такая гарантия не применяется в случае прекращения полномочий  главы поселения  по  основаниям, предусмотренным  Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

1.7. Часть 1 статьи 30 Устава дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) полномочия главы муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных настоящим Федеральным законом «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;

1.8. Пункт 25 части 5 статьи 32 Устава признать утратившим силу;

1.9. Часть 5 статьи 32 Устава дополнить пунктом 34 следующего содержания:

«34). Реализация мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

1.10. В части 5 статьи 44 Устава слова «затрат на их содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда».
Вынести проект Устава Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  на утверждение Высокораменской сельской Думы и закончить обсуждение.

Депутат Высокораменской сельской Думы третьего созыва Криницын О.А. предложил поддержать выступление исполняющего обязанности главы сельского поселения.

Поступило предложение закончить обсуждение проекта УСТАВА.  Вынести проект УСТАВА на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -  12                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменений в устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области в полном объеме.

     2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект 

изменений в устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                                                     С.Н. Татаринов
Секретарь                                                                                                                  

С.С. Добровольский                       

СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  24.11.2016 года

Татаринов Сергей Николаевич                   исполняющий обязанности главы 

 муниципального образования

                                                                        Высокораменское сельское поселение







  Шабалинского района Кировской области

Добровольский Светослав Сергеевич         ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения

Некрасова Екатерина Сергеевна                  специалист 1 категории администрации







   Высокораменского сельского поселения

Каргапольцева Галина Федоровна               ведущий специалист администрации 
                                                                          Высокораменского 






               сельского поселения 

Крупина Галина Ивановна                            художественный руководитель ШМКУК    

 





   «РДК» с. Высокораменское

Крупина Марина Николаевна                       хормейстер ШМКУК «РДК»







   с. Высокораменское

Шерстобитова Татьяна Геннадьевна            библиотекарь  ШМКУ «МЦБС»

                                                                          Высокораменская сельская библиотека

Криницын Олег Аркадьевич                         депутат Высокораменской сельской Думы

Царегородцев Иван Дмитриевич                 депутат Высокораменской сельской Думы

Дедюхин Валерий Петрович

  депутат Высокораменской сельской Думы

Журавлева Нина Васильевна 

  депутат Высокораменской сельской Думы

Крупин Николай Петрович


  депутат Высокораменской сельской Думы
