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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения плановой проверки соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 13  от 11.04.2017.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; постановления администрации Шабалинского района Кировской области от 22.01.2014 № 53 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района», План проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг по Шабалинскому району на 2017 год, утвержденный приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 14.12.2016 № 66, приказ финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 11.04.2017 № 13. Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Предмет проведения плановой проверки: соблюдение Субъектом проверки при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 19.04.2017 по 15.05.2017.

Проверяемый период: с 01.01.2016 по 31.03.2017.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Шабалинское муниципальное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» пгт. Ленинское Кировской области (сокращенное наименование: ШМУ ДО «ДШИ» пгт.Ленинское, Заказчик, Учреждение), ИНН 4337004105, КПП 433701001, ОГРН 1044307505879, расположенного по адресу: 612020, Российская Федерация, Кировская область, Шабалинский район, пгт.Ленинское, площадь Ленина, дом 1.
Проверкой установлено:
По информации, представленной Учреждением в ходе проведения проверки, с 01.01.2016 по 31.12.2016 Учреждением осуществлены 65 закупки, из них:

- 1 закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 25 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

- 63 закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

-  1 закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе.

С 01.01.2017 по 31.03.2017 Учреждением осуществлены 15 закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), из них:

13 закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

1 закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

1 закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 29 части 1 статьи Закона о контрактной системе.

Проверка проведена выборочным способом.

В ходе проведения проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок:
- нарушение части 1 статьи 12, пункта 2 части 2 статьи 17 Закона о контрактной системе, п.п. «з» п. 1 Требований к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденных Постановлением Правительства № 1043, выразившееся в отсутствии в плане закупок на 2017 год в графе 4 информации об ожидаемых результатах реализации мероприятий муниципальной программы; 
- нарушение требований части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе, пункта 12 Порядка ведения реестра контрактов в части направления в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов (далее- федеральное казначейство), информации и документов, подлежащих включению в такие реестры. Сведения о заключении контрактов направлялись в федеральное казначейство с нарушением трехдневного срока.
По результатам проведения проверки руководителю Учреждения рекомендовано ознакомить с актом проверки сотрудников, задействованных в процессе осуществления закупок в Учреждении, проанализировать эффективность их работы и обеспечить реализацию мероприятий, направленных на повышение эффективности их деятельности.

Материалы проверки переданы должностному лицу министерства финансов Кировской области для рассмотрения вопроса о необходимости возбуждении дел об административных правонарушениях, связанных с нарушениями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

