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ИНФОРМАЦИЯ 
плановой проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок, а также проверок за соблюдением правовых (нормативных правовых) актов в сфере организации осуществления закупок товаров, работ, услуг и исполнения обязательств, установленных заключенными муниципальными контрактами (гражданско-правовыми договорами)

Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 53  от 25.10.2017.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; план проведения финансовым управлением администрации Шабалинского района Кировской области проверок в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок, а также проверок за соблюдением правовых (нормативных правовых) актов в сфере организации осуществления закупок товаров, работ, услуг и исполнения обязательств, установленных заключенными муниципальными контрактами (гражданско-правовыми договорами) на 2017 год, утвержденным приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 14.12.2016 № 66, руководствуясь порядком осуществления контроля за соблюдением Федерального закона № 44-ФЗ органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района, утвержденным постановлением администрации Шабалинского района Кировской области от 02.12.2014 № 1109. Цель проведения проверки: установление законности составления и исполнения бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Законом о контрактной системе, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации, предупреждение и выявление нарушений правовых (нормативных правовых) актов в сфере организации осуществления закупок, товаров, работ, услуг и исполнения обязательств, установленных заключенными Субъектом проверки контрактами (гражданско-правовыми договорами).
Предмет проведения плановой проверки: закупки, осуществленные с 01.01.2016 по 31.10.2017 способами, установленными законодательством Российской Федерации о контрактной системе
Срок проведения проверки: с 01.11.2017 по 24.11.2017.

Проверяемый период: с 01.01.2016 по 31.10.2017.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Шабалинское муниципальное общеобразовательное казенное  учреждение средняя общеобразовательная школа п.Гостовский Шабалинского района Кировской области  (далее - ШМОКУ СОШ п.Гостовский, Учреждение, Заказчик), ИНН 4337002838, КПП 433701001, ОГРН 1034307500941, расположенного по адресу: 612010, Кировская область, Шабалинский район, п.Гостовский, улица Школьная, дом 8.
При проверке использованы следующие законодательные и нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (с изменениями);
-Федеральный закон от 05.04.2013г.№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе),
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года № 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 31.07.2014 № 752, от 25.12.2014 № 1489, от 09.06.2015 № 568) (далее – Порядок ведения реестра контрактов); 
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 18.05.2015 № 475, от 21.11.2015 № 1250) (далее – Постановление от 28.11.2013 № 1093);
-Совместный приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 г.№761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров , выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее -Приказ №761/20н),

-Приказ Минэкономразвития РФ от 02.10.2013г. №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной)цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком(подрядчиком, исполнителем)»(далее- Приказ №567);

-Совместный приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. №182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы» (далее- Приказ №182/7н);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 21.11.2013 № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требований к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление Правительства № 1043);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана- графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление Правительства РФ № 554);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования» (далее- Постановление Правительства РФ № 555);

- Постановление администрации Шабалинского района Кировской области от 23.12.2015 № 531 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов- графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области» (далее – постановление администрации Шабалинского района от 23.12.2015 № 531);

- Постановление администрации Шабалинского района Кировской области от 23.12.2014 № 1204 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области» (последняя редакция от 04.08.2015 № 352) (далее – постановление администрации Шабалинского района от 23.12.2014 № 1204).
Проверкой установлено:
По информации, представленной Учреждением с 01.01.2016 по 31.10.2017 все закупки произведены  у единственного поставщика в соответствии части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. За проверяемый период конкурсные процедуры не проводились.

На 2016 год в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи Закона о контрактной системе заключено 41 контракт (договор) на общую сумму 751263,12 рублей. В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе Заказчик заключил 5 договоров на общую сумму 816000,00 рублей. 
На 31.10.2017 заключено 24 муниципальных контрактов (договоров), на сумму 1901744,55 рублей, что составляет 90,36 % от запланированного объема.
В ходе проведения проверки выявлены следующие основные нарушения, в том числе законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок:
- в нарушение части 9,11 статья 94 Закона о контрактной системе, пункта 3 Постановления от 28.11.2013 № 1093 отчет об исполнении контракта (результатах отдельного этапа исполнения контракта) реестровый номер 3433700283816000001 по услугам длящегося характера Заказчиком опубликован с нарушением срока, установленным законодательством.

- в нарушение п.п.а), б) пункта 2 Постановления Правительства РФ № 555 в планах-графиках на 2017 год версии № 0-7 в форме обоснования планов-графиков закупок не заполнена графа 7;
- выявлен случай, что при заключении договора  не указаны существенные условия: в предмете договора отсутствуют количество товара подлежащего передаче покупателю, предусмотренное в соответствующих единицах измерения и цена за единицу;

- в 4 случаях в договорах нет ссылки на пункт, статью Закона о контрактной системе в соответствии с которым заключены  договора;

- в 9 случаях имеет место нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе, что при заключении контрактов (договоров) не включено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта;

- установлено нарушение Заказчиком сроков оплаты за оказанную услугу, заключенного по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;

- в нарушение части 5 статьи 19 Закона о контрактной системе Районным управлением образования администрации Шабалинского района не утверждены требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и нормативные затраты товаров, закупаемых непосредственно ШМОКУ  СОШ п.Гостовский;

- в нарушение требований статей 6,7,8 Закона о контрактной системе Учреждением в 2016 году с целью ухода от использования конкурентных способов определения поставщиков осуществлялось искусственное дробление и заключение контрактов (договоров) на суммы до 400 тыс. руб. посредством заключения с одним поставщиком нескольких контрактов, общая сумма по которым превышает четыреста тысяч рублей: с ООО «СИСТЕМА ЮГ» (на общую сумму 599000,00 рублей). В 2017 году у единственного поставщика при единовременном заключении договоров (контрактов) на поставку товара (до 100 тыс.рублей) с одним и тем же поставщиком с помощью дробления контрактов на общую сумму более 100 тысяч рублей с кооперативом «Лад» (на общую сумму 199983,00 рублей);

- несвоевременное принятие услуг к бюджетному учету.

В соответствии со статьей 99 Закона о контрактной системе  информацию о выявленных в результате проведения плановой проверки фактах совершения должностными лицами действий (бездействий), которые содержат признаки административного правонарушения в соответствии с КоАП РФ в редакции, действующей на момент совершения действий, и подтверждающие эти факты документы, передать для рассмотрения по подведомственности в Министерство финансов Кировской области – орган, осуществляющий полномочия по возбуждению и рассмотрению дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации о контрактной системе, для дальнейшего рассмотрения и принятия мер.

