ПРОТОКОЛ

проведения  публичных слушаний    

по проекту решения  Черновской сельской Думы второго созыва 

"О внесении изменений в  "Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области"

17 октября 2016 года

с. Черновское

Присутствовало 10 человек

Председатель заседания  – Головнина Г.П., глава Черновского сельского поселения

Секретарь заседания – Бачерикова В.В.., депутат Черновской сельской Думы.

Повестка дня:

обсуждение проекта решения Черновской сельской Думы "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области"

Слушания открыла глава Черновского сельского поселения Головнина Г.П.  

Она предложила для ведения собрания избрать председателя и секретаря. Поступило предложение избрать председателем Головнину Г.П., секретарем Бачерикову В.В.

Голосовали "ЗА" – 10 чел.
"ПРОТИВ" – нет   "ВОЗДЕРЖАЛИСЬ" – нет.

Председатель огласил тему слушаний, сказал, что инициатором публичных слушаний по проекту "Внесения изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области"   является Черновская сельская Дума. Она ознакомила присутствующих с новой редакцией  Правил землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области. Внесены следующие изменения: 

Дополнены разделы и соответствующие текстовые части о порядке применения правил землепользования и застройки: о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления; об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами; о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления; о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки; о внесении изменений в правила землепользования и застройки; о видах разрешенного использования земельных участков в зоне сельскохозяйственного использования.

В градостроительных регламентах в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указаны:


1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;


2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;


3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.


Установлены предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и минимальные отступы от границ в целях допустимого размещения строений, за пределами которых запрещено строительство зданий для зон общественно-делового назначения, рекреационной зоны и производственных зон, зоны сельскохозяйственного использования. Установлен предельный размер этажности застройки в рекреационной, производственной зонах, в зоне сельскохозяйственного использования. Для каждой из зон предусмотрен максимальный процент застройки. 

Определены ограничения использования земельных участков в соответствии с законодательством. 

Слушали информацию  Булычева В.Н. - депутата Черновской сельской Думы, председателя комиссии по подготовке изменений в Правила,  о поступлении предложений  по внесению изменений в Правила. Он сообщил о том, что после решения Черновской  сельской Думы от 16.08.2016 г. проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  был обнародован путем вывешивания на информационные стенды в селах Черновское, Ключи, Чахловка. С 17.08.2016г. по 17.10.2016г. предложений по внесению изменений в проект Правил  не поступало.

Заслушав и обсудив выступление Головниной Г.П. и Булычева В.Н., 

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект нормативного правового акта "Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области".

2. Рекомендовать Черновской сельской Думе вынести на утверждение ближайшего заседания  Черновской сельской Думы  решение "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области" 

Председатель заседания 





Г.П. Головнина

Секретарь заседания 






В.В. Бачерикова

Итоговый документ публичных слушаний

в Черновском сельском поселении

Шабалинского района

Публичные слушания назначены решением Черновской сельской Думы Шабалинского района Кировской области третьего созыва  № 26/ от 16.08.2016г.

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Черновской сельской Думы "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области" 

Инициатор публичных слушаний: Черновская сельская Дума Шабалинского района Кировской области.

Дата проведения: 17.10.2016г.

Предложений по изменению проекта внесения изменений в «Правила  землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области» не поступило.

Приложение 

ИНФОРМАЦИЯ

комиссии  Черновской сельской Думы

о поступлении предложений по внесению изменений в "Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области"

Черновской  сельской Думой 17.08.2016г. обнародован проект нормативного правового акта "Правила землепользования и застройки Черновского сельского поселения  Шабалинского района Кировской области".  С 17.08.2016г. по 17.10.2016г. предложений по проекту внесений изменений в Правила  землепользования и застройки Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области не поступало.

Председатель комиссии 




В.Н. Булычев
