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Обеспечение проезда пожарной техники
С каждым годом в поселке увеличивается количество личного автотранспорта, а парковочных мест, особенно в микрорайоне «Черемушки» больше не становится. Автомобили ставятся у подъездов многоквартирных домов, затрудняя тем самым проезд пожарной и специальной техники по дворовым территориям особенно в зимнее время.

Практически с самого начала более-менее системного городского строительства, большое внимание уделялось вопросам противопожарной безопасности. Логично предположить, что пожар легче уничтожить в зародыше, нежели после того, как он распространится на близлежащие здания. Именно поэтому  необходимо принимать во внимание такие вещи как пожарный проезд и пожарный подъезд.

В первом случае речь идет о возможности сквозного движения пожарного транспорта через определенную зону. Во втором случае подразумевается только возможность подъехать непосредственно к объекту. И первый и второй моменты призваны обеспечить беспрепятственный доступ противопожарных служб к зданиям и сооружениям в случае возникновения возгорания. Минимальная ширина проезда (подъезда) для пожарной техники составляет – 3,5 метра.

Таким образом, создаются условия для оперативного устранения пожаров.
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