Текстовая часть доклада главы администрации Шабалинского  района о достигнутых значениях для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления  за 2016 год и планируемых значениях
  на 3-летний период
Раздел 1. Общая характеристика Шабалинского района

    Шабалинский район расположен в западной части Кировской области и граничит с Свечинским и Даровским районами Кировской области, а также с районами Костромской и Нижегородской областей. Среди муниципальных районов области район занимает 10  место по площади, 26 место по количеству населения, 22 место по количеству городского населения. В настоящее время развитие экономики района, в основном, определено природно-ресурсным потенциалом. В общей площади района, которая составляет 3,9 тыс. кв.км. , 69% занято под лесным фондом. 
    Местное самоуправление осуществляется на территории муниципального образования 1 городским и 4 сельскими поселениями Численность населения района на 01.01.2017 составляет 9,365тыс.чел., в том числе городское- 4,686 тыс.чел., сельское- 4,679 тыс.чел. По сравнению с 2016 годом численность населения снизилась на 203  человека. Основным фактором является превышение уровня смертности над рождаемостью и миграция молодежи в городскую местность. 
На территории района работают 160 организаций и предприятий и 220 индивидуальных предпринимателя. 
Структура экономики Шабалинского района на протяжении последних лет достаточно стабильна: наибольший удельный вес традиционно принадлежит торговле, обрабатывающим отраслям промышленности, лесному  и сельскому хозяйству.

В структуре обрабатывающих производств основными видами деятельности являются обработка древесины, пищевая промышленность. 
По сравнению с 2015 годом число зарегистрированных безработных  на 01.01.2017 года составило 89 человек.  Уровень безработицы на 01.01.2017- 2,1 %.
Раздел 2. Описание показателей  для оценки эффективности деятельности органов местного  самоуправления Шабалинского района.

Подраздел I Экономическое развитие

За 2016 год положительная динамика по сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается по:
1. Крупными и средними предприятиями района по итогам 2016 года отгружено промышленной продукции на сумму 12,4 млн. рублей, что составляет 199,2% к предыдущему году. 

2. Развитию  отрасли «Строительство».

3. Росту показателей в  отрасли сельского хозяйства по отрасли  животноводства.

4. Снижению суммы недоимки по платежам в консолидированный бюджет района 

5. Снижению  уровня безработицы.

Проблемными вопросами за отчетный период являются:

1. Темпы роста доходов населения ниже темпов роста прожиточного минимума.

2. Снижение показателей по лесопромышленному комплексу, обусловленное неблагоприятными природно-экономическими условиями.

3. Снижение численности населения по причине опережающего роста смертности населения по отношению к показателю рождаемости и миграции населения.

4. Нехватка квалифицированных кадров рабочих специальностей и специалистов в социальной сфере.

Показатели 1,2

В 2016 году на территории района  осуществляли деятельность 306 субъектов малого предпринимательства, в том числе 83 малых и микропредприятий, 220 индивидуальных предпринимателей, 2 крестьянских (фермерских) хозяйства, 1 потребительский кооператив. Всего в сфере малого бизнеса занято 1 755 человек, что составляет 48,3 % от численности занятых в экономике.

Наибольший вклад в формирование экономики района вносят субъекты малого бизнеса, осуществляющие деятельность в сфере торговли (49,1 % от общего оборота субъектов малого предпринимательства), деревообработке (15,0 %), сельском хозяйстве (11,4 %), производстве пищевых продуктов (4,4 %), транспорте и связи (1,4 %).

Доля занятых в сфере малого предпринимательства составляет 48,3% по отношению к численности занятых в экономике.  
В соответствии с утвержденной муниципальной программой развития малого предпринимательства на 2014-2020 годы предусматривается имущественная, сырьевая поддержка субъектов малого предпринимательства из бюджета района, участие в областных мероприятиях поддержки малого бизнеса.
 Показатель 3.

Рост инвестиций в районе обеспечивается, в основном, за счет строительства и реконструкции объектов производственной и социальной сфер экономики. 
За  2016 год по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» Ленинским городским поселением за 2016 год приобретены и заселены 11 квартир в многоквартирном жилом доме.

 За год подготовлено и выдано 11 градостроительных планов на застройку земельных участков, 15 разрешений на строительство объектов капитального строительства, 9 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, в том числе здание магазина хозяйственных товаров с.Новотроицкое, лесопильный цех с.Архангельское (ИП Черемисинов Н.М,), цех по переработке мяса (К(Ф)К «Березка»), здание храма с.Новотроицкое.

За 2016 год введено в эксплуатацию: 1694 кв. м. общей площади жилых помещений: из них один многоквартирный жилой дом общей площадью 748,4 кв. м., 945,4 кв. м.- общая площадь индивидуальных жилых домов.

Показатель 4.
 Снижение доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района обусловлено отказом собственников от земельных долей сельскохозяйственного назначения. За 2015 год граждане отказались от 22 участка площадью 259 га.

Показатель 5

На территории Шабалинского района производственную деятельность осуществляют 9 сельскохозяйственных организаций, 10 крестьянских (фермерских) хозяйств ( 2 юридических лица и 8 физ.лиц). 

За счет интеграционных процессов все сельскохозяйственные предприятия района в 2016 году получили прибыль. В 2016 году  участником интеграционных формирований  являлся ООО СХП «Высокогорский» с долей участия в уставном капитале более 99% в ООО «Мир» Шабалинского района. Кроме того, в сентябре 2016 года предприятие присоедило слабое хозяйство СПК-СХА (колхоз) «Маяк». В этих хозяйствах обеспечен рост поголовья скота, производства молока и продуктивности дойного стада. С начала реализации проекта на стимулирование интеграционных процессов этим хозяйствам оказана государственная поддержка в сумме 16 млн. рублей.

Показатель 6 
По состоянию на 01.03.2017 общая протяженность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов на территории Шабалинского района составляет 446,3км, в том числе с асфальтобетонным покрытием – 236,4 км (53%), с щебеночным – 14,8  (3,3%) км, в грунтовом исполнении 195,1 км (43,7%). Протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям 187 км (41,9%). По 149,8 км автомобильных дорог осуществляется регулярное автобусное движение. По пяти поселениям общая протяженность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 204,2 км, из них протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям 140,6 км. (68,9%).
Проблема нехватки ежегодно выделяемых денежных средств на нормативное содержание автодорог, в том числе и на капитальный ремонт, отсутствие муниципального передвижного весового контроля, несовершенство правовых рычагов воздействия на нарушителей правил эксплуатации дорог создают проблемы в поддержании автомобильных дорог в исправном состоянии.
Показатель 7 
      Пассажирские перевозки в районе осуществляются железнодорожным  и частным автомобильным транспортом. Автобусное сообщение  осуществляет ООО «Автомагистраль» Обслуживаемая маршрутная сеть включает 8 внутрирайонных и 1 междугородний маршрут Шабалино-Котельнич. 
    Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения района  в 2016 году составила 2,6 % . Рост доли  обслуживаемого населения  в 2016 году обусловлен снижением численности населения района.
           В целях поддержания деятельности ООО «Автомагистраль»  часть выпадающих доходов возмещается предприятию из средств местного бюджета (за 2016 год-700 тыс.руб.), предприятию предоставлена преференция на использование муниципального имущества.
Показатель 8.
 Ежегодно наблюдается рост  среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и бюджетных учреждений.

 Средняя заработная плата учителей повышается в соответствии с Соглашением между Министерством образования Кировской области и Шабалинским муниципальным районом. 
Подраздел II Дошкольное образование
 Показатель 9,10
        В районе функционирует 10 образовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования. Из них 4 дошкольные учреждения имеют статус общеразвивающего детского сада с приоритетным направлением работы, и 6 дошкольных групп при общеобразовательных школах, обеспечивающие уход, присмотр, оздоровление и воспитание детей от 1 года до 7 лет. Охват детей (от 1года до 6 лет) услугами дошкольного образования в районе составляет 69,2 %, детей в возрасте от 3 до 7 лет-100%. Снижение показателя по охвату детей, получающих дошкольную образовательную услугу, обусловлено  увеличением рождаемости детей в 2013-2015 годах.  

Для увеличения охвата детей дошкольным образованием и создания равных стартовых возможностей перед школой для всех детей в районе проведены мероприятия, обеспечивающие подготовку детей к обучению. В 2017 году приобретены  два здания  школ с помещениями под дошкольные группы. 


Дошкольные учреждения укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами, в двух дошкольных учреждениях работают психологи, логопеды, педагоги по изо деятельности, инструкторы по физической культуре. Особое внимание уделяется решению проблемы предоставления услуг дошкольного образования детям-инвалидам и детям из многодетных семей, которые пользуются льготами по оплате за содержание детей в ДОУ.

Снижение показателя обусловлено  временным приостановлением приема детей до срока получения лицензии  в связи с приказом министерства образования Кировской области от 21.10.2015 №5-342 «О запрете приема обучающихся в Шабалинское муниципальное  дошкольное образовательное казенное учреждение детский сад общеразвивающегося вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей «Солнышко» пгт.Ленинское Шабалинского района Кировской области». С 15.09.2016 приказом министерства образования Кировской области  № 3-1236 от 20.09.2016  прием детей в детсад возобновлен.
Показатель 11

      В  школах, детских садах капитальный ремонт не проводился в течении многих лет, также возросли требования к созданию безопасных условий к дошкольным учреждениям. Из 6 детских дошкольных образовательных учреждений 1 детский сад нуждается в капитальном ремонте. В настоящее время составлена смета по ремонту данного учреждения. В 2016 году в целях оптимизации сети дошкольных учреждений 2 детских сада присоединены к общеобразовательным школам, за счет этого показатель в 2016-2019 гг возрастет до 25%
Подраздел III Общее и дополнительное образование
Показатель14

Доля муниципальных общеобразовательных организаций, соответствующим современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций составляет 76,0%. В семи школах района  из девяти созданы современные условия для организации образовательного процесса.
Показатель15

         В связи с реализацией комплекса мер по модернизации системы общего образования Шабалинского района поставлена задача создания в образовательном учреждении условий, отвечающих современным требованиям к образовательному процессу. Требуют капитального ремонта три школы из девяти: ШМОКУ СОШ с.Новотроицкое, ШМОКУ ООШ с.Архангельское; ШМОКУ ООШ с.Соловецкое находится в аварийном состоянии.
В 2016 году показатель отсутствует по причине того, что нет дефектных ведомостей по вышеназванным школам.
Показатель 16
Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений района возросла и находится на уровне 91,8 %. Общеобразовательными учреждениями заключены договоры на медицинское обслуживание обучающихся, ежегодно школьники проходят медосмотры.
Показатель 18
Рост расходов на одного обучающегося с 82,9 тыс.руб. в 2015 году до 92,4  тыс.руб. в 2016 году произошел за счет увеличения затрат на приобретение двух зданий школ в с.Колосово и п.Гостовский
Показатель 19

      Показатель некорректный по причине изменения методики расчета.
                                Подраздел IV Культура

 Показатель 20

По состоянию на 01.01.2017 в Шабалинском районе осуществляют свою деятельность 7 культурно-досуговых учреждений, в том числе 6 сельских Домов культуры и 1 районный Дом культуры, Межпоселенческая централизованная библиотечная система, которая включает в себя Межпоселенческую  центральную библиотеку, Межпоселенческую центральную детскую библиотеку, 14 сельских библиотек, Детская школа искусств, районный краеведческий музей.

  Показатель 21

    Системной проблемой отрасли культуры является высокий процент износа зданий (практически, все здания учреждений культуры требуют текущего ремонта).
     В рамках ППМИ выполнены работы: 2014 год- ремонт здания РДК, пгт.Ленинское- на сумму 1 127 000 рублей; ремонт здания СДК в с.Черновское-823 800 рублей;

2015 год- ремонт здания сельской библиотеки, п. Гостовский, ул.Октября, д.5а-383 419 рублей; 

2016 год - ремонт кровли здания сельского дома культуры, с.Черновское ул.Советская, д.1а, -754 861 рублей; ремонт крыши здания детской школы искусств, пгт.Ленинское пл.Ленина,д.1-2 199 934 рублей.

     Показатель 22

 Всего на территории района 2 объекта культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, из них - один  (в пгт. Ленинское) подлежит реставрации.
Подраздел V Физическая культура и спорт
    Показатель 23,24
Основным проблемным вопросом по обеспеченности населения объектами спорта является отсутствие спортивного комплекса в поселке Ленинском, где проживает 4,686 тыс. человек. Для занятий спортом используются помещения школ, спортивные площадки.

Рост численности населения, в том числе обучающихся, постоянно занимающегося спортом, происходит за счет налаженной работы в клубах и секциях по месту жительства, увеличения количества и качества проводимых мероприятий. 
Подраздел VII Жилищно-коммунальное  хозяйство    
Показатель 26

  Снижение показателя обусловлено снижением реальных доходов населения в связи с кризисом. 

 Показатель 27
В районе жилищное строительство осуществляется за счет индивидуальных малоэтажных застроек. За 2016 год подготовлено и выдано 11 градостроительных планов на застройку земельных участков, введено в эксплуатацию: 1694 кв. м. общей площади жилых помещений: из них один многоквартирный жилой дом общей площадью 748,4 кв. м., 945,4 кв. м.- общая площадь индивидуальных жилых домов.

Показатель 28

Благоустроенный и частично благоустроенный жилищный фонд имеется в пгт. Ленинское и составляет 10,4% от общей площади обслуживаемого жилищного фонда. С 2014 года прекратила финансово-хозяйственную деятельность управляющая организация ,как следствие, из 35 многоквартирных домов 19 домов не выбрали способ управления. На территории района создана новая управляющая компания ООО «УК «Дом Сервис», получена лицензия на управление многоквартирными домами, но до настоящего времени организацией не заключен ни один договор с собственниками многоквартирных домов.

 Показатель 29
В коммунальном комплексе услуги населению предоставляют ИП Плотников С,Г. (по вывозу ТБО), ООО «Система ЮГ» (по теплоснабжению), ООО «Шабалинское ЖКХ» (многоотраслевое), 4 сельских поселения, ООО «Архангельское», СПК к-з «Приволье» ( по водоснабжению)
     Показатель 31
По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» Ленинским городским поселением за 2016 год приобретены и заселены 11 квартир в многоквартирном жилом доме.

Подраздел  VIII  Организация муниципального управления
    Показатель 32
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования в 2016 году составила 23,6 %. Рост обусловлен увеличением суммы доходов за счет субсидий из федерального  и областного бюджетов на приобретение зданий для двух школ на 127,6 млн.руб и гранта Правительства Кировской области им. А.Д.Червякова, дважды Героя Социалистического труда, председателя колхоза «Путь Ленина» Котельничского района 5 млн.руб. на ремонт школы с.Высокораменское.
 Показатель 33

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе нет.
Показатель 35
    В 2015 году из областного бюджета не выделена субвенция в размере 959 тыс. руб. на выплату начислений на оплату труда работников дошкольных образовательных учреждений. 

     В 2016 году не в полном объеме выделены средства из областного бюджета в рамках предусмотренного стандарта общеобразовательным и дошкольным учреждениям.
Показатель  36
Рост расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования обусловлен снижением среднегодовой численности постоянного населения.
