Информация 
о результатах контрольных мероприятий, проведенных финансовым управлением администрации Шабалинского района Кировской области

 за  2017 год  
Финансовым управлением администрации Шабалинского района в  2017 году проведены следующие контрольные мероприятия:

- 1 проверка расходования средств на оплату труда в Шабалинском муниципальном  учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств» пгт. Ленинское Кировской области;

- 5 анализов решений о бюджете муниципальных образований  Ленинского городского поселения, Черновского, Гостовского, Новотроицкого, Высокораменского сельских поселений на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов на соответствие бюджетному законодательству;

- 2 ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Администрации Шабалинского района Кировской области и в Шабалинском муниципальном общеобразовательном казенном учреждении основная общеобразовательная школа с.Архангельское Шабалинского района Кировской области;

- совместно с Контрольно-счетной комиссией, по заданию Министерства  финансов Кировской области 1 проверка использования субсидии, выделенной на софинансирование инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в Кировской области на 2015 год в рамках Государственной программы Кировской области «Содействие развитию гражданского общества, поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и укрепление единства российской нации» на 2013 - 2020 годы» (далее по тексту – субсидия) в Администрации Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области;

- 7 проверок по вопросам правильности составления, утверждения и ведения бюджетных смет в администрации Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области, в администрации Гостовского сельского поселения Шабалинского района Кировской области, в администрации Новотроицкого сельского поселения Шабалинского района Кировской области, в администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области, в Отделе культуры, спорта и молодежи администрации Шабалинского района, в Управлении образования, в Администрации Шабалинского района;

-1 проверка целевого и эффективного использования субвенции местным бюджетам из областного бюджета на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в  Шабалинском муниципальном дошкольном образовательном казенном учреждении детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей «Солнышко» пгт.Ленинское Шабалинского района Кировской области. 

- 2  обследования, путем проведения анализа и оценки осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Районном управлении образования администрации Шабалинского района и в финансовом управлении администрации Шабалинского района.
Общий объем выявленных проверками и ревизиями финансово-хозяйственной деятельности нарушений составил 7839883,25 рубля, в том числе:
1. Иные нарушения бюджетного законодательства 279995,20 рубля, из них:
- неэффективное использование бюджетных средств бюджета муниципального района на сумму 16628,82 рубля, выявлены отдельные материальные ценности, которые находились на складе и не передавались в эксплуатацию в течение длительного периода (более 6 лет);

- нарушения при исполнении бюджета по расходам в общей сумме 233578,38 рублей, включающие в себя неправомерное начисление заработной платы, возмещение расходов по проезду в городском общественном транспорте г.Кирова, не предусмотренные локальными актами Учреждения;
- иные нарушения бюджетного законодательства в сумме 29788,00 рублей, включающие в себя несоответствие показателей решения о бюджете объемам средств, предусмотренным муниципальными программами (муниципальные программы не приведены в соответствие с решением о бюджете в установленные сроки).

2.Нарушения правил ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности  составило в общей сумме 7559888,05  рублей.
Таким образом, общая сумма выявленных нарушений составила 7839883,25 рубля, из которых 73,5 % (или 5765157,78 рубля) приходится на не отражение операций в бюджетном учете по санкционированию расходов экономического субъекта. 

Проведенным анализом решений о бюджете муниципальных образований  Ленинского городского поселения, Черновского, Гостовского, Новотроицкого, Высокораменского сельских поселений на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – Решение) установлено:

- в приложении  к Решению включены не действующие коды бюджетной классификации с 01.01.2017 года;

- неверно указано наименование кода направления расхода;

- коды бюджетной классификации не соответствует Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н (в редакции приказа МФ РФ от 07.12.2016 № 230-н);

- название и структура  приложения к Решению не соответствуют положениям статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Кроме того выявлено 29 не суммовых нарушений, в том числе закона бюджетного законодательства- 4, трудового законодательства – 2, закона о бухгалтерском учете -15, гражданского законодательства -1, иные нарушения -7.
Проведенным обследованием путем проведения анализа и оценки осуществления главными администраторами бюджетных средств(далее- ГАБС) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита установлено:

- в нарушение пункта 2.7 Порядка осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного постановлением администрации Шабалинского района Кировской области от 18.11.2014 № 1068 (далее – Порядок) карта внутреннего финансового контроля на 2016 год оформлена не в соответствии с утвержденной формой;

- в нарушение пунктов 1.3, 2.13 в карту внутреннего финансового контроля не внесен контроль в отношении бюджетных процедур, осуществляемых в подведомственных учреждениях (муниципальными казенными учреждениями);

- в нарушение пункта 2.13 Порядка результаты проверок совершенных операций и выполненных внутренних бюджетных процедур на соответствие требованиям внутренних стандартов и иных нормативных правовых актов, регулирующих выполнение внутренних бюджетных процедур, в отношении подведомственных учреждений оформлялись справками и актами по результатам проведения проверки, а не письменными заключениями;

- в нарушение пункта 2.14 Порядка информация о результатах внутреннего финансового контроля, осуществляемого в 2016 году, не направлялась руководителю главного администратора средств местного бюджета  с нарушением сроков;

- в нарушение пункта 2.12 Порядка при принятии решения о включении операции из Перечня операций в карту внутреннего финансового контроля не оцениваются бюджетные риски. При формировании карты внутреннего финансового контроля на 2016 год не учтены сведения о результатах, проведенных  контрольных мероприятий за 2015 год, не включены проверки операций (бюджетных процедур), по которым выявлены нарушения;

- в нарушение требований части 4 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также пункта 1.3 Порядка внутренний финансовый аудит не осуществляется (отсутствуют локальные акты, регламентирующие осуществление внутреннего финансового аудита, утвержденные планы, не назначены уполномоченные должностные лица),  то есть не исполняются бюджетные полномочия главного администратора бюджетных средств, установленные бюджетным законодательством;

- по результатам оценки установлено, что внутренний финансовый контроль осуществляется в отношении менее 15% существующих внутренних бюджетных процедур, данные Отчета о результатах внутреннего финансового контроля за 2016 год по графе 3 заполнены не корректно (следовало проставить количество контрольных действий, проведенных проверок, а в данной графе перечислены проверки);
- не установлена руководителем ГАБС периодичность представления информации о результатах ВФК;

- акт аудиторской проверки и информация о результатах аудиторской проверки не содержит необходимых выводов о степени надежности ВФК, осуществляемого объектом аудита, что противоречит целям ВФА, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.
За  2017 год осуществлен муниципальный финансовый контроль на 19 объектах  контроля.

Процентное соотношение проверенных объектов от числа подконтрольных составило 63,3 %.
По результатам контрольных мероприятий в адрес  руководителей объектов контроля по установленным нарушениям требований законодательства и нормативных правовых актов Российской Федерации области регулирующих бюджетные правоотношения, направлены 7 представлений с требованием  для принятия мер по недопущению в дальнейшем совершенных нарушений, по устранению выявленных нарушений в соответствии с действующим законодательством и для рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения законодательства и иных нормативных правовых актов. По результатам анализа и оценки ГАБС внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита направлено 2 письма с рекомендациями и предложениями по повышению эффективности и надежности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. Составлено и направлено  5 заключений на соответствие бюджетному законодательству решений о бюджетах муниципальных образований.    
