Информация по устранению нарушений по проверке целевого использования бюджетных средств на организацию проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению в части организации и проведения отлова, учета, содержания и использования безнадзорных животных
     Итоги контрольного мероприятия « Проверка целевого использования бюджетных средств на организацию проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению в части организации и проведения отлова, учета, содержания и использования безнадзорных животных» направлены председателю Шабалинской районной Думы и прокуратуру Шабалинского района 28.12.2017 года.    

    Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 21февраля 2018 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 21.02.2018 № 19/205 ).
    Главе администрации Шабалинского района направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, рассмотрения вопроса об ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

    По результатам рассмотрения данного представления представлена информация. Нарушения устранены. 

    По представлению КСК, старшему инспектору отдела по вопросам жизнеобеспечения объявлено устное замечание. 
