Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию мероприятий государственной программы Кировской области «Развитие культуры» на 2013–2020 годы»
     Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию мероприятий государственной программы Кировской области «Развитие культуры» на 2013–2020 годы проводилась в период с 12.02.2018 года по 30.03.2018, объем охваченных средств составил 904,3 тыс. руб. 
     В ходе проверки было выявлено 27 нарушений, все нарушения являются  нефинансовыми.  
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района итоги проведения контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию мероприятий государственной программы Кировской области «Развитие культуры» на 2013–2020 годы» направлены главе Шабалинского района, председателю Шабалинской районной Думы и прокурору Шабалинского района 02.04.2018 года.   

      Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях 20.04.2018 года и на заседании Шабалинской районной Думы 25.04. 2018 года.       

      Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района вынесено 3 представления:

     - заведующему отделом культуры, спорта и молодежи администрации Шабалинского района;

     - директору ШМКУК « РДК »;
     - директору ШМКУ « МЦБС ».
       Представления учреждениями рассмотрено.
      От всех учреждений получена информация по итогам рассмотрения данных представлений. 

      Нарушения устранены.  

      К дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц не привлечено. 
