Проверка использования бюджетных средств, направленных на  реализацию государственной программы Кировской области                                   « Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на 2013-2020 годы » за  2016-2017 годы и истекший период 2018 года.
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проводится контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, направленных на  реализацию государственной программы Кировской области « Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на 2013-2020 годы » за  2016-2017 годы и истекший период 2018 года.
     В ходе контрольного мероприятия планируется оценить законность и результативность использования бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы в Кировской области «Развитие предпринимательства и внешних связей» на 2013-2020 годы в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Шабалинском районе » за 2016-2017 годы и истекший период 2018 года.
