Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия « Проверка эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию  мероприятий подпрограммы «Социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в рамках государственной программы Кировской области                                                « Развитие образования » на 2014-2020 годы.

     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района итоги проверки эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию  мероприятий подпрограммы «Социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в рамках государственной программы Кировской области « Развитие образования » на 2014-2020 годы направлены главе Шабалинского района, председателю Шабалинской районной Думы и прокуратуру Шабалинского района.   

    Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях  22.10.2018 года и на заседании Шабалинской районной Думы  26.10.2018 года.
    Направлены 2 представления главе Шабалинского района и начальнику районного управления образования администрации Шабалинского района. 

    По результатам рассмотрения данных представлений представлены информации об устранении нарушений:

    1. По администрации Шабалинского района:

    - в целях осуществления контроля за исполнением жилых помещений и распоряжением жилыми помещениями, сохранности и надлежащего санитарного и технического состояния помещений отделом по имуществу и земельным отношениям совместно с главным специалистом по охране прав детства, опеке и попечительству районного управления образования администрации Шабалинского района, будет утвержден совместный график проверок, о чем будет сообщено дополнительно.

     - в целях обеспечения контроля за погашением задолженности нанимателями, им повторно будут направлены претензионные письма о необходимости оплаты задолженности. По результатам претензионной работы будут приниматься решения по обращению в судебные органы. 

     - по устранению недостатков по дому по адресу: Кировская область, Шабалинский район, пгт Ленинское, ул.Фрунзе, д. 32а подготовлено письмо продавцу с требованием устранить нарушения в рамках гарантийных обязательств поставщика.

     - по жилому помещению находящемуся по адресу Кировская область, Шабалинский  район, д. Жарники, ул. Маяковская, д.24,кв.2 нарушения устранены 01.10.2018. 

    2. По районному управлению образования не проведена актуализация муниципальной программы в 2016 году, данное нарушение является не устранимым. 
     Изменения по показателям эффективности в муниципальную программу будут внесены после районной Думы, которая пройдет в конце октября 2018 года.  

      К дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц не привлечено. 
