П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
02 апреля 2018 года








 

с. Высокораменское

Всего присутствовало 16 человек.

где
Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы от  01.03.2018 № 6/26 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области» на 02.04.2018  года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Татаринову Елену Александровну – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 16 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет
Добровольский  С.С.-  председатель Высокораменской сельской Думы:   
Проект изменений   в   Устав   подготовлен  в связи с  приведение в соответствие с действующим законодательством. 
Внесены изменения:

1.1. В части 2 статьи 3 слова «рекреационные земли» заменить словами «земли рекреационного назначения»;

1.2. В части 3 статьи 7 первое предложение изложить в следующей редакции:

«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования)»;

1.3. В части 1 статьи 8 пункт 20 изложить в следующей редакции:

«20) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

1.4. В части 1 статьи 81:

а) пункт 11 признать утратившим силу;

б) дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.».

1.5. Внести в статью 15 следующие изменения:

а)  наименование изложить в следующей редакции:

«Статья 15. Публичные слушания, общественные обсуждения»;

б) в части 2:

-  дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) проект стратегии социально-экономического развития поселения;»;

-  пункт 3  признать утратившим силу;

в) в части 3 слова «Порядок организации и проведения публичных слушаний» заменить словами «Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 2 настоящей статьи,»;

г) дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом сельской Думы с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»;

1.6. В части 1 статьи 22:

а) пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития поселения;»;

б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории поселения;»;

1.7. Статью 30 дополнить частями 3 и 4 следующего содержания:

«3. В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения выборы главы поселения, избираемого на муниципальных выборах, проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

4. В случае, если глава поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Губернатора Кировской области  об отрешении от должности главы поселения либо на основании решения сельской Думы об удалении главы поселения в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы поселения, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.».

1.8. В части 5 статьи 32:

а) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы поселения, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»;

б) пункт 21 изложить в следующей редакции:

«21) осуществление контроля за соблюдением правил благоустройства территории поселения, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

1.9. В статье 34:

а) в пункте 7 части 1 слова «планы и программы социально-экономического развития поселения» заменить словами «стратегии социально – экономического развития поселения»;

б) в пункте 5 части 2 «планы и программы социально-экономического развития поселения, отчеты об их исполнении» заменить словами «стратегию социально – экономического развития поселения»;

1.10. В статье 48:

а) в части 1 после слов «муниципального образования» и после слов «жителей поселения» дополнить словами «(населенного пункта, входящего в состав поселения)»;

б)  в части 2 предложение дополнить словами «,а в случае, предусмотренном пунктом 4.1 части 1 статьи 25.1 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на сходе граждан»;
1.11. В пункте 4 части 1 статьи 54 слова «сельских программ социально – экономического развития поселения» заменить словами «стратегии социально – экономического развития поселения».

Вынести проект Устава Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области  на утверждение Высокораменской сельской Думы и закончить обсуждение.

Депутат Высокораменской сельской Думы третьего созыва Криницын О.А. предложил поддержать выступление  главы сельского поселения.
Поступило предложение закончить обсуждение проекта УСТАВА.  Вынести проект УСТАВА на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -  16                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет
РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменений в устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области в полном объеме. 

2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект 

изменений в устав муниципального образования Высокораменское сельского поселения Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                                                     С.С. Добровольский                       
Секретарь                                                                                                                  

Е.А. Татаринова                       

СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  02.04.2018 года

Добровольский Светослав Сергеевич        глава муниципального образования

                                                                        Высокораменское сельское поселение







 Шабалинского района Кировской области
Татаринова Елена Александровна               ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения

Каргапольцева Галина Федоровна               ведущий специалист администрации 
                                                                          Высокораменского сельского поселения 

Крупина Галина Ивановна                            художественный руководитель ШМКУК    

 





   «РДК» с. Высокораменское

Крупина Марина Николаевна                       хормейстер ШМКУК «РДК»







   с. Высокораменское

Шерстобитова Татьяна Геннадьевна            библиотекарь  ШМКУ «МЦБС»

                                                                          Высокораменская сельская библиотека
Крупина Людмила Викторовна                     заведующая ШМДОКУ детский сад 
                                                                           с. Высокораменское
Солодовникова Елена Викторовна                заведующая магазина № 38 

                                                                           Шабалинского   РАЙПО
Криницын Олег Аркадьевич                         депутат Высокораменской сельской Думы

Царегородцев Иван Дмитриевич                  депутат Высокораменской сельской Думы

Холкина Марина Юрьевна   

   депутат Высокораменской сельской Думы

Шуклина Елена Николаевна 

   депутат Высокораменской сельской Думы

Крупин Николай Петрович


   депутат Высокораменской сельской Думы

Федоров Игорь Николаевич                          депутат Высокораменской сельской Думы

Чебыкин Владимир Викторович                   депутат Высокораменской сельской Думы

Шубин Александр Аркадьевич                     депутат Высокораменской сельской Думы
