В марте 2019 года рабочей группой межведомственной комиссии  по легализации налоговой базы и обеспечению поступлений в бюджет совместно с прокуратурой Шабалинского района,  проведен  рейд по местам осуществления предпринимательской деятельности, осмотрено 3 места осуществления предпринимательской деятельности. В результате было выявлено 2 факта привлечения к работе физических лиц без оформления трудовых отношений. Кроме того, специалистами налоговой инспекции совместно с сотрудниками  ГИБДД проведен рейд по проверке предпринимателей, оказывающих автотранспортные услуги по перевозке пассажиров на территории Шабалинского района, проверено 7 транспортных средств,  нарушений не установлено.

В апреле 2019 года рабочей группой межведомственной комиссии  по легализации налоговой базы и обеспечению поступлений в бюджет совместно с заместителем  прокурора Шабалинского района, специалистами налоговой инспекции и сотрудниками ОП «Шабалинское» и   проведено три  рейда по местам осуществления предпринимательской деятельности, осмотрено 46 мест осуществления предпринимательской деятельности. В результате было выявлено 3 факта привлечения к работе физических лиц без оформления трудовых отношений, а так же  два гражданина, осуществлявших торговлю  без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. 

В июле 2019 года при проведении очередного рейда,  при осмотре  мест осуществления предпринимательской деятельности были установлены нарушения:

- у 1 работодателя в магазине работали без оформления трудовых отношений 4 продавца;

-  в другом магазине осуществлялась торговля промышленными товарами без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, специалистом налоговой инспекции составлен акт.

В октябре 2019 года рабочей группой межведомственной комиссии  по легализации налоговой базы и обеспечению поступлений в бюджет совместно с заместителем  прокурора Шабалинского района, специалистами налоговой инспекции и сотрудниками ОП «Шабалинское»   проведено два рейда по местам осуществления предпринимательской деятельности, осмотрено 10 мест осуществления предпринимательской деятельности. В результате было выявлено 4 факта привлечения к работе физических лиц без оформления трудовых отношений. 

