ИНФОРМАЦИЯ

об  исполнении    бюджета  муниципального  образования

Шабалинский муниципальный  район  Кировской области

за  2019 год
Исполнение бюджета осуществлялось  в соответствии со сводной бюджетной росписью  
бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области  и кассовым планом  на 2019 год.

Поступление доходов в бюджет составило 289 037,6 тыс. рублей или 100,7 %  к утвержденным годовым бюджетным назначениям, из них поступления налоговых и неналоговых доходов составили  74 451,6 тыс. рублей  или 105,0 % от годовых назначений, безвозмездные поступления –  214 586,0 тыс. рублей  или  99,3 %.
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По отношению к 2018 году рост доходов бюджета на 24 593,0 тыс.рублей  или на 9,3 %, из них  за счет роста безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней на 28 678,9 тыс. руб. или на 15,4 %. Собственные доходы снизились на 2 653,6 тыс.рублей  или на 3,4 % в том числе по налоговым доходам на 2 278,0 тыс.руб. или на 3,8 %, из них: 
снижение по налогу на доходы физических лиц на 339,7 тыс. рублей или на 2,4 % (в сопоставимых условиях без учета поступлений по дополнительному нормативу в 2018 году в размере 1,5 % по налогу на доходы физических лиц рост на 646,3 тыс. рублей или на 4,9 %), по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 3 503,5 тыс. рублей, или на  12,8 %,  по единому налогу на вмененный доход на 165,5 тыс.рублей или на 3,3 % 
рост по доходам от акцизов на нефтепродукты на 1 017,6 тыс.руб., или на 14,5 %, по единому сельхозналогу на 404,9 тыс. рублей или в 4,1 раза, по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  на 75,5 тыс. рублей или на 13,9 %; по налогу на имущество организаций на 91,3 тыс.руб., или на 1,8%  
по неналоговым доходам на 375,6 тыс.руб. или на 2,2 % (из них снижение  произошло по штрафам на 1688,1 тыс.рублей или на 34,7 %, рост по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов на 1281,4 тыс. руб. или в 3,6 раза).  
По прочим безвозмездным поступлениям снижение на 1432,3 тыс. руб.  

Недоимка в бюджет муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области по налоговым платежам  составила  430,0 тыс. рублей   или  снизилась по сравнению с началом года  на 221,6 тыс. рублей за счет снижения недоимки по налогу на доходы физических лиц на 12,0 тыс. рублей, по налогам на совокупный доход на сумму 209,6 тыс.рублей.  
Недоимка по неналоговым доходам  составила  597,8 тыс. рублей   или  увеличилась  по сравнению с началом года   на 237,9 тыс. рублей за счет роста недоимки по арендной плате за имущество на 255,5 тыс. рублей, снижение по арендной плате за землю на 17,6 тыс. рублей. Недоимка по арендной плате за землю по физическим лицам составляет  345,2тыс. рублей, в т.ч.: 
Ленинское городское поселение               190,1тыс. руб.

Высокораменское сельское поселение      8,9 тыс. руб.

Гостовское сельское поселение                54,9 тыс. руб.

Новотроицкое сельское поселение            73,3 тыс. руб.

Черновское сельское поселение                18,0тыс. руб.
Проведено 13 заседаний  межведомственной  комиссии по  легализации налоговой базы с участием специалистов администрации района, налоговой службы, пенсионного фонда, службы судебных приставов, прокуратуры и начальника гостехнадзора по Шабалинскому району, директора  КОГКУ Центр занятости населения   Шабалинского района, где заслушаны 4 руководителя предприятий, 16 индивидуальных предпринимателей  и 64 физических лица, допустивших  недоимку. По результатам работы комиссии поступило в бюджет платежей 1005,7 тыс.рублей или 42,0 % от общей недоимки по ним. 

        Проведено 9 рейдов  по местам осуществления  предпринимательской деятельности совместно с прокуратурой района, отделом ПФ РФ в Шабалинском районе,  налоговой инспекцией, РЭО ГИБДД МО МВД «Котельничский», Россельхознадзором по вопросам соблюдения  трудового, земельного, налогового законодательства, осуществления незарегистрированной предпринимательской  деятельности.  Проверено 7 юридических лиц,  65 индивидуальных предпринимателя и 5 физических лица.  Установлены нарушения трудового законодательства, выявлено 16 физических лиц, работавших  по найму без оформления трудовых отношений,  составлено 3 протокола  по нарушениям трудового законодательства,  материалы направлены в государственную инспекцию  труда Кировской области, три работодателя привлечены к административной ответственности на сумму 25,0 тыс.руб. 

В ходе проведения рейда в ярмарочный день в пгт. Ленинское были установлены два физических лица, осуществлявших предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, оба проживают за пределами Кировской области. 

При проверке торговых точек пгт. Ленинское установлено, что физическое лицо осуществляла предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, налоговым органом составлен протокол, который рассмотрен и  предъявлен штраф в сумме 1,0 тыс.рублей.

12 должникам-физическим лицам от имени межведомственной комиссии направлены письма – напоминания об имеющейся задолженности  на сумму 6,0 тыс.руб., поступило 1,0 тыс. рублей.
Администрацией района и администрацией городского поселения направлено 81 претензия арендаторам-должникам в связи с невыполнением ими условий договоров аренды на сумму  592,6 тыс. рублей, поступило 99,7 тыс. рублей.
По рассмотренным постановлениям заместителя государственного инспектора по использованию и охране земель поступило штрафов за нарушение земельного законодательства в сумме 80,0 тыс. рублей.      
Расходы бюджета муниципального образования за 2019 год профинансированы в сумме 288 806,7 тыс.рублей или на 98,4 % к годовому плану.

Исполнение расходной части характеризуется своевременным и в полном объеме обеспечением выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений, социальных выплат населению.  
Муниципальным образованиям района профинансировано  44 154,7 тыс. рублей.

Задолженности по муниципальному долгу  по состоянию  на 01.01.2020 года нет.

Расходования  резервного фонда администрации района не было.
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Дебиторская задолженность составляет 1702,1 тыс. рублей, в т.ч. :
- по арендной плате за имущество- 257,2 тыс. рублей;

- по арендной плате за землю – 418,4 тыс. рублей;

- плата за социальный найм жилья – 24,3 тыс.рублей;
- родительская плата за питание детей – 106,4 тыс.рублей;

-возмещение транспортного налога – 101,1

- по возмещению расходов за коммунальные услуги – 15,1тыс.рублей;
- по  штрафам КДН – 60,9 тыс.рублей;
- аванс за услуги связи 21,5 тыс. рублей;

- аванс за  теплоэнергию 4,5 тыс. рублей;
- аванс за подписку  изданий по библиотекам –62,5тыс.рублей;
- аванс за бензин – 0,4 тыс.рублей;
- по причиненному ущербу – 1,3 тыс.рублей;
-пеня за нарушение исполнения контракта 32,3 тыс. рублей
- задолженность ФСС по оплаченным больничным листам – 593,0 тыс. рублей.

- авансовый платеж по транспортному налогу 3,2 тыс. рублей.
Кредиторская задолженность составила –8359,0 тыс. рублей, в том числе:
- по арендной плате за  имущество – 43,6 тыс. рублей;

- по арендной плате за землю – 137,0тыс. рублей;

- плата за социальный найм жилья – 0,6тыс.рублей;
- родительская плата за питание детей – 279,3 тыс.рублей;

- по заработной плате  –2440,20 тыс. рублей;
- по возмещению коммунальных расходов педагогам -5,5 тыс. рублей;

- по оплате предъявленных больничных листов- 77,5 тыс. рублей;

- по налогам сборам и страховым взносам – 4117,8 тыс. рублей;
- за услуги связи – 42,4 тыс. рублей;
- коммунальные услуги – 181,2 тыс. рублей;
- содержание дорог – 861,6 тыс. рублей;
- за прочие услуги по счетам-фактурам – 5,0  тыс.рублей;
- за продукты питания 34,7 тыс. рублей
- по компенсации родительской платы за содержание детей в ДДУ 58,5 тыс. рублей;

-по удержаниям из заработной платы (исполнительные листы, профсоюзные взносы) 74,1 тыс.рублей.
Не  обеспечено своевременное освоение средств областного бюджета в сумме  1,4 тыс. рублей.
По  муниципальным программам расходование средств   составляет 98,4%  от объема  выделенных ассигнований на текущий финансовый год. 

Субсидия на выполнение муниципального задания бюджетным учреждениям профинансирована в сумме 10119,49 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2020 года численность работников в муниципальных учреждениях района   составила 468,39 штатные единицы, в том числе  пед. ставки 139,73.  Фактические  расходы на оплату их труда  с начислениями составили 102725,7 тыс.рублей.
Фактический размер средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры на 01.01.2020 составил 23822,1 рублей  при средней заработной плате работников муниципальных учреждений культуры, определенной  Соглашением о реализации  мероприятий по повышению заработной платы 23822 рублей.  Исполнение – 100%.
Фактический размер средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций общего образования на 01.01.2020  составил 24208,3 рублей при средней заработной плате педагогических работников, определенной  Соглашением – 22823,6 рублей. Исполнение – 106,1%.
Фактический размер средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дошкольного образования на 01.01.2020 составил 20350,9 рублей при средней заработной плате педагогических работников, определенной Соглашением – 20298,5 рублей. Исполнение – 100,3 %.

Фактический размер средней заработной платы на 01.01.2020  педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования по учреждениям образования  отрасли культуры   составил 23393,3 рублей,  при средней заработной плате педагогических работников, определенной  Соглашением – 22 937,6 рублей. Исполнение  - 102%.
 Фактический размер средней заработной платы на  01.01.2020 педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования отрасли образования  22141,7 рублей, при средней заработной плате педагогических работников, определенный  Соглашением – 20798,5 рублей. Исполнение – 106,5%.

Численность работников органов местного самоуправления на 01.01.2020 года составила 60,5 штатных единиц,  при  установленной предельной – 66,5 штатных единиц.
Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального района утвержден Правительством Кировской области в размере 26067,0 тыс. рублей, исполнено на 01.01.2020 года 25454,2 тыс. рублей или 99,9 % от уточненных плановых назначений. Фактические  расходы на оплату их труда  с начислениями составили 21606,0 тыс.рублей.
В результате  текущего контроля по средствам местного бюджета финансовым управлением возвращено  200  платежных документов на расходование бюджетных средств  на  сумму  3117,3 тыс. рублей в связи с некорректным заполнением реквизитов в платежных поручениях,  в том числе предотвращено нецелевое использование бюджетных средств  в   сумме   473,3 тыс. рублей.
 За 2019 год в рамках муниципального финансового контроля проведены:
- 1 ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном общеобразовательном казенном учреждении средняя общеобразовательная школа;
- совместно с Министерством  финансов Кировской области 3 проверки расходования средств субвенции местным бюджетам из областного бюджета на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальной дошкольной образовательной организации;
- 2 проверки использования субсидии, выделенной на софинансирование инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в Кировской области в казенном учреждении;

- 2 проверки порядка проведения инвентаризации в муниципальном общеобразовательном казенном учреждении основная общеобразовательная школа;

- 2 проверки соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд»  в отношении муниципального казенного  учреждения культуры;
- 1 проверка расходования средств на оплату труда в муниципальном бюджетном учреждении.
Проведенными контрольными мероприятиями выявлены:
- нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на сумму 2490,9 тыс. рублей, в том числе:
-нарушения методологии применения бюджетной классификации при расходовании бюджетных средств  на сумму 6,2 тыс. рублей;

-не эффективное использование бюджетных средств в сумме 52,5 тыс. рублей;

-нарушения при исполнении бюджета по расходам на сумму 45,4 тыс. рублей; 
- иные нарушения бюджетного законодательства на сумму 34,7 тыс. рублей;

-нарушения правил ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности  в сумме  2352,1 тыс. рублей.

Кроме того, выявлено 35 не суммовых нарушений, в том числе: бюджетного законодательства – 2,  закона о бухгалтерском учете -14, трудового законодательства -1,  иные нарушения - 18.
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Структура расходов бюджета в разрезе отраслей  (тыс.руб.)
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