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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения плановой проверки соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 20  от 30.04.2019.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; постановления администрации Шабалинского района Кировской области от 22.01.2014 № 53 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района», План проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг по Шабалинскому району на 2019 год, утвержденный приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 19.12.2018 № 48. Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Предмет проведения плановой проверки: соблюдение Субъектом проверки при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 14.05.2019 по 31.05.2019.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по день проверки.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Шабалинское муниципальное казенное учреждение культуры «Районный Дом Культуры» (сокращенное наименование: ШМКУК «РДК», Заказчик, Учреждение), ИНН 4337004352, КПП 433701001, ОГРН 1054307531288, расположенного по адресу: 612020, Российская Федерация, Кировская область, Шабалинский район, пгт.Ленинское, площадь Ленина, дом 11.
По результатам проведения проверки выявлены следующие нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок:
- в нарушение положения части 15 статьи 21 Закона о контрактной системе план-график закупок (№ 2019034030012770020001) на 2019 год размещен в ЕИС на 1 день позже установленного срока; 
- в нарушение части 9,11 статья 94 Закона о контрактной системе, пункта 3 Постановления от 28.11.2013 № 1093 отчет об исполнении контракта (результатах отдельного этапа исполнения контракта) реестровый номер 3433700435218000002  Заказчиком опубликован с нарушением срока, установленным законодательством;

- в нарушение части 10 статьи 21 Закона о контрактной системе, пункта 4 Постановления Правительства РФ № 554 в планах-графиках на 2018 год версии № 0,4,5,6,7,8,9 не заполнен столбец 8 планируемые платежи (на текущий финансовый год);

- в нарушение части 7 статьи 18 Закона о контрактной системе, пункта 6 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ N 555  Субъектом проверки во всех версиях планов - графиков закупок за  2019 год не обоснован годовой объем закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе;
- выявлены 2 случая, что при заключении договора  не указаны существенные условия: в предмете договора отсутствуют количество товара подлежащего передаче покупателю, предусмотренное в соответствующих единицах измерения и цена за единицу;

- в 3 случаях в договорах нет ссылки на пункт, статью Закона о контрактной системе в соответствии с которым заключены  договора;

- в 8 случаях имеет место нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе, что при заключении контрактов (договоров) не включено обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта;

- установлено нарушение Заказчиком части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе определяющий предельный срок оплаты товаров, работ, услуг, равный 30 дням с даты подписания заказчиком документа о приемке - 1 случай;
- выявлены 6 случаев нарушения части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе в договорах заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе не указывался идентификационный код закупки. 
 В соответствии со статьей 99 Закона о контрактной системе  информацию о выявленных в результате проведения плановой проверки фактах совершения должностными лицами действий (бездействий), которые содержат признаки административного правонарушения в соответствии с КоАП РФ в редакции, действующей на момент совершения действий, и подтверждающие эти факты документы, передать для рассмотрения по подведомственности в Министерство финансов Кировской области – орган, осуществляющий полномочия по возбуждению и рассмотрению дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации о контрактной системе, для дальнейшего рассмотрения и принятия мер.

Предписания в период проведения проверки не выдавались.
