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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проведения плановой проверки соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Наименование контролирующего органа в сфере закупок: финансовое управление администрации Шабалинского района Кировской области.
Дата и номер приказа о проведении проверки: № 39  от 29.10.2019.

Основание, цель проведения проверки:  статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; план проведения финансовым управлением администрации Шабалинского района Кировской области проверок в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок, а также проверок за соблюдением правовых (нормативных правовых) актов в сфере организации осуществления закупок товаров, работ, услуг  на 2019 год, утвержденным приказом финансового управления администрации Шабалинского района Кировской области от 19.12.2018 № 48, руководствуясь Порядком осуществления  контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля, уполномоченным на осуществление контроля в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района, утвержденного постановлением администрации Шабалинского района Кировской области от 30.08.2018 № 407 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля, уполномоченным на осуществление контроля в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Шабалинского района». Цель проведения проверки: установление законности составления и исполнения бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом № 44- ФЗ, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Срок проведения проверки: с 01.11.2019 по 27.11.2019.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по день проверки.
Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Районное управление образования администрации Шабалинского района (далее – Управление образования, Заказчик, Учреждение), ИНН 4337001440,  ОГРН 1024300826648, расположенного по адресу: 612020, Кировская область, Шабалинский район, пгт.Ленинское, ул.Советская, дом 33.
Проверкой установлено:
- в нарушение части 5 статьи 19 Закона о контрактной системе Управлением образования не утверждены индивидуальные (установленные для каждого работника) и (или) коллективные (установленные для нескольких работников), формируемые по категориям или группам должностей (исходя из специфики функций и полномочий Учреждения, должностных обязанностей его работников), нормативы:

 количество и цена  сувенирной продукции (для подарков);

 количество и цены мебели (стол с приставкой, тумба);

количество и цена бланочной продукции. 

- в нарушение  статьи 19 Закона о контрактной системе, пункта 2.32 приказа по Управлению образования  от 12.07.2016 № 53  «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций районного управления образования администрации Шабалинского района – главного распорядителя бюджетных средств и подведомственных муниципальных казенных образовательных учреждений» (редакция от 28.01.2019 № 16)(далее – Приказ от 12.07.2016 № 53)  превышены затраты сверх годовой потребности на приобретение папки-скорошивателя (картон) за 2018, 2019 годы, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств в сумме 2965,02 рублей; 

- в нарушение  статьи 19 Закона о контрактной системе, пунктов 2.25, 2.32 Приказа от 12.07.2016 № 53 установлены факты приобретения по завышенным ценам товаров, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств в сумме 8160,00 рублей;

- по отдельным позициям завышен норматив количества i-го предмета канцелярских принадлежностей на одного сотрудника на год.

Предписание по результатам проверки не выдавалось.
