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   № 27
с. Новотроицкое
О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача решения о присвоении адреса объекту адресации, расположенному на территории муниципального образования Новотроицкое сельское поселение, или аннулировании его адреса»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Новотроицкого сельского поселения от 17.03.2015 № 12 «Об утверждении Правил присвоения изменения и аннулирования адресов на территории Новотроицкого сельского поселения» администрация Новотроицкого сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача решения о присвоении адреса объекту адресации, расположенному на территории муниципального образования Новотроицкое сельское поселение, или аннулировании его адреса», утвержденный постановлением администрации Новотроицкого сельского поселения от 12.12.2016 № 197, следующие изменения:
1.1. Подраздел 2.4 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«2.4. Срок предоставления муниципальной услуги.

Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 8 рабочих дней со дня регистрации заявления. В случае передачи документов через многофункциональный центр срок исчисляется со дня регистрации заявления в администрации Новотроицкого сельского поселения».

Глава администрации 

Новотроицкого сельского поселения                                              Т. А. Жданова
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