П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской
районной Думы  «О бюджете муниципального образования 
Шабалинский район Кировской области на 2021 год и 

на плановый период 2022 и 2023 годов».
пгт Ленинское 
      09.12.2020  
Время и место проведения публичных слушаний: администрация Шабалинского  района, 09 часов, зал заседаний.

Тема публичных слушаний: Проект  решения Шабалинской районной Думы «О бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Присутствуют:  глава  Шабалинского района, депутаты районной Думы, заместители главы администрации района,  руководители муниципальных  учреждений, начальники управлений и отделов,  население района. 
Выступили:
С докладом о формировании доходной и расходной части бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и основных характеристиках бюджета района на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов выступила начальник финансового управления Игошина Наталия Алексеевна.
В ходе обсуждения прозвучали вопросы и предложения по корректировке расходной части  проекта  бюджета.
РЕШЕНИЕ:  Заслушав и обсудив доклад и выступления участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ администрации  района  продолжить рассмотрение проекта бюджета муниципального образования  Шабалинский район Кировской области на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов и направить в Шабалинскую районную Думу для утверждения.
Секретарь:                                                                          А.В.Шишмакова
