Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведена финансово – экономическая экспертиза проектов муниципальных программ 

     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации », Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований » проведена финансово-экономическая экспертиза 13 проектов муниципальных программ, предложенных к реализации с 2021 по 2023 годы ( далее- проекты Программ). 
     Результаты экспертизы свидетельствуют о наличии нарушений Порядка     разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и Методических указаний по разработке, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области, утвержденных постановлением администрации Шабалинского района от 06.08.20123 № 683 в части: оформления утвержденных форм Приложений, отсутствия целевых показателей эффективности, характеризующих решение поставленных задач и реализацию программных мероприятий и размещения на сайте для общественного обсуждения. 

      Объемы финансирования мероприятий Программ на 2021и 2022 годы не соответствуют решению Шабалинской районной Думы от 12.12.2019 № 42/393 «О бюджете муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» ( с изменениями) в разрезе Подпрограмм и отдельных мероприятий.
     По итогам экспертизы Контрольно-счетной комиссией подготовлены Заключения и направлены главе Шабалинского района с предложениями доработки проектов Программ с учетом замечаний, изложенных в заключениях. 

