Отчёт главы  Новотроицкого сельского поселения за  2019 год.

с. Новотроицкое 
 По ориентировочным данным на территории Новотроицкого поселения на 1 января 2019 было зарегистрировано 1838  человека. Из них в с. Новотроицкое – 1156 человек, в с. Архангельское – 322 человека, в с. Соловецкое – 276 человек, фактическая численность по поселению составляет – 1387 человек. Из них в с.Новотроицкое – 836 человек, в с.Архангельское – 261 человек, в с. Соловецкое – 232 человека.  За 2019 год в поселении родилось 11 малышей. Умерло – 34 человека. 

 В бюджет Новотроицкого сельского поселения в 2019 году поступило 6 млн. 11 тыс.88 рублей. Поступило НДФЛ- 836,79 тыс. руб. доходы от уплаты акцизов- 595,31 тыс. руб; единый сельхоз налог- 408,8 тыс. руб; земельный налог 199,73 тыс. руб., кв. плата -93,38 тыс.руб.; госпошлина- 5,1 тыс. руб, налог на имущество- 89,7 плата за воду – 597,82 тыс. руб., дотации, субвенции -3150,83 тыс.руб, безвозмездные поступления от негосударственных организаций – 32,5 тыс.руб. 

Основные расходы произведены: 5 млн. 686 тыс,780 руб. 
Расходы произведены на выплату заработной платы, теплоэнергию, электроэнергию, услуги связи, содержание скважин.
На общегосударственные расходы израсходовано 2383,64 тыс. руб
Инспектор по воинскому учету- 195,9 тыс. руб.

Электроэнергия  (ул. освещение, администрации, скважины)- 1008 тыс. руб.

Теплоэнергия - 324,4 тыс. руб

Содержание дорог- 1039,52 тыс. руб.

Налог на имущество- 120,26 тыс. руб. 
Услуги связи- 19,9 тыс. руб.

Содержание программы КС (в которой работает бухгалтер,)- 46,6тыс. руб.

Доплаты к пенсиям муниципальных служащих- 102,32 тыс. руб.

Выплата погорельцам – 4 тыс.

Недоимка составила: 81,5 тыс.руб
НДФЛ- 10,8 тыс. руб.

 Налог на имущество физ. Лиц – 15,5, тыс.руб

Земельный налог с юр. лиц- 0 тыс. руб.
Земельный налог с физ. лиц- 55,2 тыс. руб. (сельхоз паи и собственность)
 В 2019 году с июня в поселении заработала муниципальная пожарная охрана.
Работают 4 сотрудника. Содержание составило 731,44  тыс.руб. (выплата зар. платы, приобретение оборудования.) Номер охраны 89229652920.

 На обслуживании у администрации находится 7 арт. скважин, 5 водопроводных сетей, протяженность которых составляет  19,9 км. Ремонт водопровода осуществлялся в с. Новотроицкое, Соловецкое, Архангельское. Смена насосов (4 шт.), устранение утечек. Долг водопотребителей на конец года составил 84,8 тыс.руб. С должниками боремся посредством судов. В 2020 году состоится передача полномочий в сфере водоснабжения.
Значимым событием стала установка военной техники на территории памятника, проведены межевые работы. Работы по благоустройству будут продолжаться. Пользуясь случаем приглашаю всех на субботники в мае. Работа ведется по открытию музея в с Новотроицкое.
В 2019 году обустроены 2 контейнерные площадки, полномочия переданы в район, продолжать будет район.
Забор вокруг детской площадки силами жителей с. Архангельское.

Проведены субботники (не по одному) во всех населенных пунктах, огромную помощь в этом оказывают организации.), проведены субботники на кладбищах.  Организован субботник на День ВДВ. Таким образом решаются вопросы благоустройства населенных пунктов.
Обращений граждан устных и письменных за 2019 год было 82 рассмотрены, даны ответы письменные, либо устные.

Ведется индивидуальная работа с различными категориями граждан (неблагополучными семьями, неплательщиками налогов, посещаются семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации) посещено за 2019 год было  84 семьи, некоторые не по разу. 
Многие вопросы решаются совместно с депутатами районной и сельской Дум. Огромную помощь в решении проблем оказывают хозяйствующие организации, индивидуальные предприниматели. Благодарность выразить Онегину Герману Михайловичу.
Обращаю ваше внимание на содержание собак, На сегодняшний день глава - личные беседы.  

Жалобы направлять в ветеринарию Киров. Так же можно письменно обратиться в администрацию, мы в свою очередь перенаправим обращение в Киров. В администрации есть телефоны. Район заключал договор на отлов собак, две собаки отловлены в Новотроицкое. Обращения в администрацию продолжают поступать, большая просьба прибирайте питомцев, выгуливайте на поводке. В 2019 году был проведен совместный рейд с Шабалинской ветстанцией, материалы были перенаправлены в Киров, по результатам рейда составлено 3 протокола.
Пожарная безопасность. Соблюдать строго. Выдаются памятки о мерах пожарной безопасности в быту. В 2019 году 3 пожар в с. Архангельское и д. Липово и возгорание сухой травы за д. Сенниковы. Обращаю внимание, что близится весна, начинается приборка территории, сжигание травы и мусора запрещено.
Работают на территории поселения и общественные организации: женсовет, советы ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних, тесно сотрудничаем со всеми органами профилактики района. 
