ИНФОРМАЦИЯ

об  исполнении    бюджета  муниципального  
образования Шабалинский муниципальный  
район  Кировской области за  2020 год
Исполнение бюджета осуществлялось  в соответствии со сводной бюджетной росписью  
бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области  и кассовым планом  на 2020 год.

Поступление доходов в бюджет составило 277 347,3 тыс. рублей или 100,4 %  к утвержденным годовым бюджетным назначениям, из них поступления налоговых и неналоговых доходов составили  70496,1 тыс. рублей  или 103,6 % от годовых назначений, безвозмездные поступления –  206 851,2 тыс. рублей  или  99,3 %.
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По отношению к 2019 году снижение доходов бюджета на 11 690,3 тыс.рублей  или на 4,0 %, из них за счет снижения собственных доходов на 3 955,5 тыс.рублей  или на 5,3% безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней на 8 506,9 тыс. руб. или на 4,0 %, прочих безвозмездных поступлений на 586,9 тыс. рублей, возврат остатков субсидий, субвенций прошлых лет уменьшился на 1 359,0 тыс. рублей. 

 В целом собственные доходы снизились на 3 955,5 тыс.рублей, в том числе:
по налоговым доходам рост на 699,7 тыс.рублей  или на 1,2 % из них: 
рост по налогу на доходы физических лиц на 832,7 тыс. рублей или на 6,0%, по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 237,7 тыс. рублей, или на 1,0 %, по единому сельхозналогу на 127,2 тыс. рублей или в 1,2 раза, по налогу на имущество организаций на 556,3 тыс. рублей, или на 10,8 %, по госпошлине на 30,6 тыс. рублей или на 4,5 %,;

         снижение по доходам от акцизов на нефтепродукты на 638,3 тыс.рублей, или на 7,9%, по единому налогу на вмененный доход на 274,9 тыс.рублей или на 5,6 %,  по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  на 171,6 тыс. рублей или на 27, 8 %;
по неналоговым доходам  снижение на 4 655,2 тыс.рублей или на 27,7 % (из них снижение  произошло по доходам от использования имущества на 121,8 тыс. рублей или на 3,8 %, по доходам от оказания платных услуг и  компенсации затрат государства на 2 874,5 тыс. рублей или на 27,9 %, доходам от продажи материальных и нематериальных активов на 70,6 тыс. рублей или на 76,8 %, по штрафам на 1 584,8 тыс.рублей, или  на 49,9 %, по прочим неналоговым доходам на 13,4 тыс. рублей,  рост  по платежам за пользование природными ресурсами на 9,9 тыс. рублей или в 1,7 раза).  
Недоимка в бюджет муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области по налоговым платежам  составила  392,0 тыс. рублей   или  снизилась по сравнению с началом года  на 38,0 тыс. рублей за счет снижения недоимки по налогу на доходы физических лиц на 9,8 тыс. рублей, по налогам на совокупный доход на сумму 28,2 тыс.рублей (по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта  налогообложения доходы на 0,9 тыс. рублей, по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта  налогообложения доходы минус расходы  на 11,6 тыс.рублей, по единому налогу на вмененный доход на 15,7 тыс. рублей).  
Недоимка по неналоговым доходам  составила  745,1тыс. рублей (в т.ч. по арендной плате за имущество 418,4 тыс. рублей, по арендной плате за землю 326,7 тыс.рублей)  или   рост недоимки   по сравнению с началом года  на 147,3 тыс. рублей: за счет роста недоимки по арендной плате за имущество на 96,9 тыс. рублей и  по арендной плате за землю на 50,4 тыс. рублей. Недоимка по арендной плате за землю по физическим лицам составляет  362,6 тыс. рублей, в т.ч.: 
Ленинское городское поселение               183,9 тыс. руб.

Высокораменское сельское поселение      21,3 тыс. руб.

Гостовское сельское поселение                 66,3 тыс. руб.

Новотроицкое сельское поселение            74,3 тыс. руб.

Черновское сельское поселение                16,8 тыс. руб.
Проведено 3 заседания  межведомственной  комиссии по  легализации налоговой с участием специалистов администрации района, налоговой службы, пенсионного фонда, службы судебных приставов, прокуратуры, начальника гостехнадзора по Шабалинскому району, директора  КОГКУ Центр занятости населения   Шабалинского района, где заслушаны 6 руководителей предприятий и 9 физических лиц, допустивших  недоимку. 

По результатам работы комиссии поступило в бюджет платежей 1 128,7 тыс.рублей или 90,7 % от общей недоимки по ним.
Проведено 2 рейда  по местам осуществления  предпринимательской деятельности совместно с прокуратурой района, отделом ПФ РФ в Шабалинском районе по вопросам соблюдения  трудового, земельного, налогового законодательства, осуществления незарегистрированной предпринимательской деятельности.  Проверено 3 юридических лица, 9 индивидуальных предпринимателей.  В результате были установлены нарушения трудового законодательства - выявлено 10 физических лиц, работавших  по найму без оформления трудовых отношений. По составленным прокуратурой района 2 протоколам  за нарушения трудового законодательства,  государственной инспекцией  труда Кировской области три работодателя привлечены к административной ответственности в виде штрафа на сумму 15,0 тыс.руб..
Направлено писем-предупреждений от имени межведомственной комиссии для добровольного погашения недоимки по налоговым и неналоговым доходам 18 юридическим лицам и 4 индивидуальным предпринимателям на сумму 3 325,0 тыс. рублей, поступило 1191,3 тыс. рублей.
Администрацией района и администрацией городского поселения направлено 47 претензий арендаторам-должникам в связи с невыполнением ими условий договоров аренды на сумму  501,2 тыс. рублей, поступило 156,1 тыс. рублей.    
Расходы бюджета муниципального образования за 2020 год профинансированы в сумме 282 832,4 тыс. рублей или на 98,7 % к годовому плану.

Исполнение расходной части характеризуется своевременным и в полном объеме обеспечением выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений, социальных выплат населению.  
Муниципальным образованиям района профинансировано  19 991,8 тыс. рублей.

Задолженности по муниципальному долгу  по состоянию  на 01.01.2021 года нет.

Расходования  резервного фонда администрации района не было.
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Дебиторская задолженность составляет 2386,4 тыс. рублей, в т.ч. :

- по арендной плате за имущество- 1300,0 тыс. рублей;

- по арендной плате за землю – 419,8 тыс. рублей;

- плата за социальный найм жилья – 27,7 тыс.рублей;

- родительская плата за питание детей – 114,6 тыс.рублей;

- по возмещению транспортного налога  – 115,4тыс.рублей;
- по  штрафным санкциям  – 148,4 тыс.рублей;
- аванс за услуги связи – 21,9 тыс. рублей;

- аванс за  электроэнергию – 113,5 тыс. рублей;

- аванс за подписку  изданий по ОКСиМ, администрации  –89,7 тыс.рублей;
- пеня за неисполнение обязательств по контракту – 30,2 тыс. рублей;

- задолженность ФСС по оплаченным больничным листам –5,2 тыс. рублей;

Кредиторская задолженность составила – 7421,3 тыс. рублей, в том числе:
- по арендной плате за  имущество – 12,8 тыс. рублей;

- по арендной плате за землю – 13,0 тыс. рублей;

- плата за социальный найм жилья – 2,8 тыс.рублей;
- родительская плата за питание детей – 316,8 тыс. рублей;
- невыясненные поступления – 8,3 тыс. рублей;
- по заработной плате  –1874,8 тыс. рублей;
- по налогам сборам и страховым взносам – 4327,3 тыс. рублей;

- за услуги связи – 8,7 тыс.рублей;
- коммунальные услуги – 19,2 тыс.рублей;
- содержание дорог – 444,9 тыс. рублей;
- за слуги экскаватора - 276,8 тыс. рублей;

-за прочие работы, услуги – 0,7 тыс. рублей;
-по компенсации части родительской платы – 54,1 тыс. рублей;
- по возмещению коммунальных расходов педагогическим работникам -1,1  тыс. рублей;
- по выплате удержаний из заработной платы – 41,6  тыс. рублей;

- по выплате пособия при сокращении -12,5 тыс. рублей;

-по оплате больничных листов за счет работодателя -5,9 тыс. рублей.
Обеспечено своевременное освоение средств областного бюджета.
По  муниципальным программам расходование средств   составляет 98,7 %  от объема  выделенных ассигнований на текущий финансовый год. 
Субсидия на выполнение муниципального задания бюджетным учреждениям профинансирована в сумме  26247,65 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2021 года численность работников в муниципальных учреждениях района   составила 463,61 штатных единиц, в том числе  пед. ставки 140,24.  Фактические  расходы на оплату их труда  с начислениями составили 77938,6 тыс.рублей.
Фактический размер средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры на 01.01.2021 составил 24056,6 рублей  при средней заработной плате работников муниципальных учреждений культуры, определенной  Соглашением о реализации  мероприятий по повышению заработной платы 24922,0 рублей.  Исполнение – 96,5%.
Фактический размер средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций общего образования на 01.01.2021  составил 25500,7 рублей при средней заработной плате педагогических работников, определенной  Соглашением – 24060,5 рублей. Исполнение – 106,00%.
Фактический размер средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дошкольного образования на 01.01.2021 составил 22586,9 рублей при средней заработной плате педагогических работников, определенной Соглашением – 22597,2 рублей. Исполнение – 100,0 %.

Фактический размер средней заработной платы на 01.01.2021  педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования по учреждениям образования  отрасли культуры   составил 26968,2 рублей,  при средней заработной плате педагогических работников, определенной  Соглашением – 27215,3 рублей. Исполнение  - 99,1%.
 Фактический размер средней заработной платы на  01.01.2021 педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования отрасли образования  25266,3 рублей, при средней заработной плате педагогических работников, определенный  Соглашением – 22772,8 рублей. Исполнение – 110,9%.
Численность работников органов местного самоуправления на 01.01.2021    года составила 54 штатных единиц,  при  установленной предельной – 65,5 штатных единиц.
Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального района утвержден Правительством Кировской области в размере 28443 тыс. рублей, исполнено на 01.01.2021 года 27185,2 тыс. рублей или 95,7 % от уточненных плановых назначений. Фактические  расходы на оплату их труда  с начислениями составили 31317,0 тыс.рублей.
В результате  текущего контроля по средствам местного бюджета финансовым управлением возвращено  83  платежных документа на расходование бюджетных средств  на  сумму  1571,4 тыс. рублей в связи с некорректным заполнением реквизитов в платежных поручениях.  
За  2020 год в рамках муниципального финансового контроля проведено:
- 1 ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Администрации сельского поселения;
- совместно с Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района 1 проверка  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении;

- 3 проверки порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет в Администрации сельского и городского поселения;

- совместно с Министерством финансов Кировской области 9 проверок использования средств субсидии выделенной, на оплату стоимости питания детей в лагерях, организованных муниципальными учреждениями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярное время, с дневным пребыванием;

- 1 проверка постановки бюджетного учета и достоверности отчетности в Администрации сельского поселения. 
Проведенными контрольными мероприятиями выявлены:
- нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на сумму 280,6 тыс. рублей, в том числе:
-не эффективное использование бюджетных средств в сумме 0,4 тыс. рублей;

-нарушения при исполнении бюджета по расходам на сумму 39,1 тыс. рублей; 
- нарушения при расходовании денежных средств на сумму 3,1 тыс.рублей;
-нарушения правил ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности  в сумме  238,0 тыс. рублей.

Кроме того, выявлено 72 не суммовых нарушений, в том числе: бюджетного законодательства – 2,  закона о бухгалтерском учете -25,  иные нарушения – 39, гражданского законодательства - 6.
Начальник финансового управления                                                                            Н.А.Игошина
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