П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской районной Думы

об утверждении  отчета об исполнении  бюджета муниципального образования Шабалинский район Кировской области за 2020 год
п. Ленинское                                                                             29.03.2021 года 
                                         10 час. 00 мин                                                                                                      
Тема публичных слушаний:
1.Проведение публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской районной Думы об утверждении  отчета об исполнении  бюджета муниципального образования Шабалинский район Кировской области за 2020 год.

Присутствуют: глава Шабалинского района Рогожников А.Е., председатель Контрольно-счетной комиссии района, заместители главы администрации района. 
Выступающие:

Начальник финансового управления Игошина Н.А. ознакомила с показателями исполнения доходной и расходной части бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и основными характеристиками  отчета об исполнении бюджета района. 
Проект решения с приложениями и отчет об исполнении бюджета в доступной для граждан  форме  размещены на сайте администрации района. 
Глава Шабалинского района ответил на вопросы участников публичных слушаний.     
РЕШИЛИ: Рекомендовать депутатам Шабалинской районной Думы утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Шабалинский район Кировской области за 2020 год.
Секретарь:                                                                          Н.П.Протасова
