Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.  
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе в Шабалинском районе, проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год. 

     В соответствии со ст. 154 Бюджетного кодекса РФ в целях своевременного и качественного составления бюджетной отчетности главными распорядителями и получателями бюджетных средств муниципального района, финансовым органом, главными администраторами,   администраторами, выполняющими отдельные полномочия главных администраторов, доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета издан приказ финансового управления администрации Шабалинского района  от 29.12.2020 № 72 «О Порядке составления  и сроках  представления бюджетной отчетности» (с изменениями).

     Проведены контрольные мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств» в администрации Шабалинского района, финансовом управлении администрации Шабалинского района Кировской области, районном управлении образования администрации Шабалинского района, отделе культуры, спорта и молодежи администрации Шабалинского района  и Шабалинской районной Думе.  

     В ходе анализа бюджетной отчетности главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств и сводной отчетности бюджета за 2021 год установлено следующее: 

      Документы и материалы, представленные в финансовое управление администрации Шабалинского района главными распорядителями  бюджетных средств одновременно с отчетом  соответствуют перечню, установленному п. 11.1 Инструкции № 191н.    

    Проверка бюджетной отчетности учреждений  Шабалинского района за 2021 год проведена выборочным методом по представленным формам бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. 

    Результаты внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств свидетельствую о достоверности основных показателей отчетности за 2021 год.  

