ИНФОРМАЦИЯ
о результатах деятельности межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории Шабалинского района

 за 2021 год

     В 2021 году было проведено 3 заседания межведомственной комиссии по протоводействию коррупции на территории Шабалинского района. На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы:

- о соблюдении норм законодательства при закупке товаров, работ, услуг для муниципальных и иных нужд в органах местного самоуправления. О результатах организации контроля органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок;
- о работе правоохранительных органов района по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности;
- результаты проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов за 2020 год;
- отчет глав поселений об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции за 2020 год;
- об исполнении областной Программы по противодействию коррупции в Кировской области на 2019-2021 годы на территории Шабалинского района за 2020 год;
- о результатах контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2020 год.

- о результатах предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, обязательствах имущественного характера и размещение этих сведений на официальном Интернет - сайте органов местного самоуправления района; 
- о мерах по предоставлению земельных участков гражданам и юридическим лицам. О состоянии использования и распоряжения муниципальным имуществом
и другие вопросы из Плана заседаний МВК на 2021 год. Всего рассмотрено 19 вопросов. По всем рассматриваемым вопросам приняты решения. Протоколы заседаний Межведомственной комиссии по противодействию коррупции за 2021 год размещены на официальном сайте администрации Шабалинского района в разделе «Коррупция»  в подразделе «Межведомственная комиссия по противодействию коррупции на территории Шабалинского района»
