Завершилось публичное обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2024 год.

[bookmark: _GoBack]02 ноября 2023 года завершилось публичное обсуждение проекта распоряжения администрации Шабалинского района Кировской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2024 год» (далее – проект Программы профилактики).
В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», в целях выявления и учета общественного мнения проект Программы профилактики по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2024 год был размещен на официальном сайте муниципального образования Шабалинский муниципальный район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
В течение установленного срока проведения обсуждения с 02.10.2023 по 02.11.2023 года (включительно) предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту Программы профилактики не поступало.
По результатам общественного обсуждения в целях выявления и учета общественного мнения при подготовке проекта программы администрацией Шабалинского района Кировской области принято решение об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2024 год.
