                                         ОТДЕЛ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ                                                                                                         
    О работе районной комиссии  по предупреждению и ликвидации  

     чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности   

                                                  в 2011 году 

      В 2011 году работа комиссии была направлена на обеспечение защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени.

     Для реализации этой задачи в прошедшем году проведено 17 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 29 вопросов, в том числе:
     « О ликвидации чрезвычайной ситуации, связанной с нарушением жизнеобеспечения населения деревень Жирново и Петровское Гостовского сельского поселения из-за аварии на линии электропередач ВЛ-10 КВ ПС «Сява»- ТП «Жирново»- ТП «Петровское»;
      «О мерах по предотвращению чрезвычайных ситуаций на объектах жизнеобеспечения п. Ленинское, обслуживаемых МУП ЖКХ, в связи с тяжелым финансовым состоянием предприятия»;
      « О мерах по обеспечению пожарной безопасности объектов, задействованных при проведении выборов депутатов Законодательного собрания Кировской области и районной Думы»;
      «Об организации работы по очистке крыш от снега в районе»;

      «О мерах по предупреждению заноса и распространения возбудителя африканской чумы свиней на территории Шабалинского района»;

      «О ликвидации последствий пожара в квартальной котельной п. Ленинское»;

      «Об обстановке с пожарами в районе в первом квартале 2011 года»;

      « Об утверждении Плана стабилизации обстановки с пожарами и гибелью людей  в жилом секторе на территории района в 2011 году»;

      « О подготовке и проведении мероприятий к весеннему половодью»;

      « О подготовке и проведении мероприятий к весенне-летнему пожароопасному сезону»; 

      «О первоочередных мероприятиях по подготовке к купальному сезону 2011 года»;

      «О создании и развитии добровольной пожарной охраны в Шабалинском районе»;
       «О состоянии противопожарной защиты населенных пунктов, подверженных угрозе лесных и торфяных пожаров»;
      «Об итогах инженерной разведки на полигоне по уничтожении боеприпасов времен Великой Отечественной войны на территории Гостовского сельского поселения»;
      « О состоянии пожарной безопасности в образовательных учреждениях района при  подготовке и приемке к  2011-2012 учебному году»;
      «О проблемах теплоснабжения жилого фонда и социальных объектов п. Ленинское»;
       «Об организации обучения диспетчеров ЕДДС Шабалинского района» и другие вопросы.

      Проводилась работа по предупреждению сезонных чрезвычайных ситуаций: обрушению крыш от снеговой нагрузки, пропуску талых вод, профилактике природных пожаров, безопасности на водных объектах, разрушению тепловых сетей в период сильных морозов. Налажено информирование руководителей соответствующих служб и глав поселений при штормовых предупреждениях. 

      Отдел гражданской защиты администрации района принимал участие в решении организационных и финансовых вопросов при ликвидации последствий чрезвычайной ситуации в д. Жирново и д. Петровское, связанной с нарушением жизнеобеспечения населения из-за повреждений на линии электропередач, при очистке территории бывшего полигона по уничтожению боеприпасов времен Великой Отечественной войны от взрывоопасных предметов.
      В 2011 году по решению КЧС и ОПБ на территории района два раза вводился режим чрезвычайной ситуации.

      Комиссия принимала участие в подготовке документов на выделение материалов  из аварийного запаса Правительства области, которые ушли на ремонт котельных, теплотрасс, водопровода.
     Проводилась работа по созданию резервных фондов, по подготовке руководящего состава районного звена областной подсистемы РСЧС и населения. В 2011 году проведено 22 учения, тренировки и практических мероприятий при ликвидации чрезвычайных ситуаций.
     Осуществлялась координация деятельности органов местного самоуправления и организаций, расположенных на территории  района, по вопросам ГОЧС и оказывалась методическая помощь в проведении работы по защите населения и территорий от ЧС.

    Проведена корректировка планов.
     Отдел гражданской защиты готовил документы по запросам Совета безопасности Кировской области, Главного управления МЧС России по Кировской области, управления защиты населения и территорий администрации Правительства Кировской области, областной КЧС и ПБ, областной антитеррористической комиссии, прокуратуры района и других организаций, обеспечивал установленную ежедневную, еженедельную, ежемесячную, ежеквартальную, ежегодную отчетность в вышестоящие организации.  
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