На сайт администрации района

             О  работе  ЕДДС  в  2013 году

В 2013 году единая дежурно-диспетчерская службаШабалинского района (ЕДДС)в круглосуточном режиме проводила мониторинг оперативной обстановки в районе сцелью прогнозирования возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, своевременного информирования руководства муниципального района об угрозах таких ситуаций, принятия превентивных мер по их недопущению, доводила прогноз ФГУ «ЦУКС МЧС России по Кировской области» возможных чрезвычайных ситуаций на следующие суткидо руководства района, органов местного самоуправления, руководителей предприятий и организаций. Службой зарегистрировано 865 сообщений от граждан и организаций о происшествиях, авариях и чрезвычайных ситуациях. 

В соответствии с алгоритмом действий,сообщения: 

- докладываются руководству района;

- доводятся  до сил и средств РСЧС, в функции которых входит реагирование и оказание экстренной помощи населению в обеспечении жизнедеятельности и общественной безопасности;

- осуществляется взаимодействие с ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Кировской области, ДДС КОГОБУ «Служба специальных объектов», Управлением защиты населения и территорий администрации Правительства Кировской области по контролю за устранением последствий аварий, происшествий и чрезвычайных ситуаций с целью минимизации тяжести причиненного ущерба и ликвидации последствий в кратчайшие сроки.

      Для выполнения возложенных задач ЕДДС оснащена компьютерной техникой, позволяющей в постоянном режиме осуществлять аудио-, видео-, электронную связь с ОДС ЦУКС, ДДС ССО, телефонной, радио и спутниковой связью, резервным источником электроснабжения, позволяющим  работать в автономном режиме, системой оповещения.

Телефоны круглосуточной связи с ЕДДС района:  2-14-44,  112
