                                                                                На сайт администрации района

О плане стабилизации

      13 ноября 2013 года комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района утвердила План мероприятий, направленный на стабилизацию обстановки с пожарами и их последствиями в условиях осенне-зимнего пожароопасного периода.

      Планом предусмотрено активизировать работу профилактических групп с лицами, склонными к злоупотреблению спиртными напитками, неблагополучными семьями по предупреждению пожаров и гибели людей данной категории и проживающих с ним граждан. Органы местного самоуправления должны провести на территории поселений встречи с населением по разъяснению мер пожарной безопасности, информировать граждан об организациях и индивидуальных предпринимателях, которые могут произвести замену электропроводки и ремонт печей.

      Планом предусмотрено организовать публикации в районной газете по информированию населения о причинах пожаров с тяжкими последствиями в жилом секторе, а также о мерах пожарной безопасности в быту, продолжить работу по выявлению снятых с учета безхозных строений и провести их снос в установленном законом порядке. Органам местного самоуправления необходимо также подготовить источники наружного противопожарного водоснабжения к использованию в осенне-зимний период.

      Кроме того, комиссия рассмотрела вопрос «Об организации и итогах подготовки населения в области гражданской защиты в Шабалинском районе в 2013 году».

