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О пожаре и аварии на ЛЭП 

      13.01.2014 года состоялось внеочередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района, на котором были рассмотрены вопросы, возникшие в связи с пожаром в здании ШМОКУ ООШ с. Колосово, и о восстановлении электроснабжения населения д. Жирново Гостовского сельского поселения в связи с аварией на линии электропередач п. Сява – д. Жирново.

     Комиссия заслушала информацию заместителя начальника управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Кировской области А.Н. Матвеенкова и начальника районного управления образования Л.М. Стародубцевой о пожаре, произошедшем ночью 13 января в с. Колосово, в результате  которого сгорела школа, и рекомендовала начальнику РУО и главе администрации Гостовского сельского поселения Л.А. Сивковой в срок до 15.01.2014 года решить вопрос о продолжении обучения учащихся школы. 
      Комиссия предложила руководителям учреждений образования района провести дополнительную работу по повышению пожарной безопасности объектов и наладить контроль за ночным дежурством. Главам администраций поселений необходимо организовать проверку состояния пожарных водоисточников, руководителям объектов с массовым пребыванием людей проверить наличие и исправность  первичных средств пожаротушения, систем противопожарной защиты, телефонной связи с ПЧ-58, электрооборудования, проверить наличие и при необходимости откорректировать приказы и инструкции по действиям, в том числе в ночное время, провести внеплановые противопожарные инструктажи. Начальнику РУО Л.М. Стародубцевой предложено в срок до 01.07.2014 года решить вопрос о выводе сигнала с пожарной сигнализации объектов образования на пульт ДДС 01. 
      По второму вопросу в связи с нарушением жизнеобеспечения населения д. Жирново из-за отсутствия электроснабжения более суток комиссия рекомендовала главе администрации Гостовского сельского поселения Л.А. Сивковой ввести на территории поселения режим чрезвычайной ситуации и организовать аварийно-восстановительные работы на линии электропередач. 

      Ответственными должностными лицами  были приняты меры по выполнению решений комиссии. Так с 14 января организовано обучение учащихся ШМОКУ ООШ с. Колосово в здании детского сада в этом же населенном пункте.  На устранение аварии на ЛЭП п. Сява – д. Жирново 15 января выехала бригада Шабалинского РЭС и в 15 часов электроснабжение населения д. Жирново было восстановлено.
