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Пожары: обстановка обостряется
       За 2 месяца 2014 года в районе произошло 7 пожаров, в результате которых погибло 3 человека, травмирован 1, а ущерб составил более 150 тыс. руб. Количество пожаров к уровню прошло года выросло более чем в 2 раза, количество погибших – в 3 раза, количество травмированных на 100 %.
      Последний пожар произошел в п. Ленинское 27 февраля. Горел 2-х этажный 4-х квартирный жилой дом на ул. Советская.
      В тот же день состоялось заседание районной  комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, на котором было рассмотрено три вопроса: «О последствиях пожара в п. Ленинское 27.02.2014 года», «Отчет главы администрации Ленинского городского поселения Огарковой Е.В. о проведении противопожарных мероприятий» и «Об установлении особого противопожарного режима на территории Шабалинского района».

     Комиссия рекомендовала главам поселений активизировать работу по профилактике пожаров в жилом секторе, провести организационную работу по закреплению противопожарных водоисточников  в населенных пунктах для их содержания в рабочем состоянии за предприятиями, а администрации Ленинского городского поселения рекомендовано совместно с отделением надзорной деятельности Шабалинского района в срок до 15 марта 2014 года провести профилактические встречи с жильцами многоквартирных деревянных домов с целью предупреждения пожаров.
