П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту решения Шабалинской районной Думы

о бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов
от 13.11.2014                                                                                    10-30
Тема публичных слушаний:
1.Проведение публичных слушаний по проекту решения Шабалинской районной Думы о бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов.
Присутствуют: глава района Глушков М.Н., глава администрации района Пересторонин А.В., депутаты районной Думы, председатель Контрольно-счетной комиссии района, заместители главы администрации района, руководители муниципальных  учреждений
Выступила:

        Заместитель главы администрации района, начальник финансового управления Игошина Н.А. по проекту решения Шабалинской районной Думы о бюджете муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов.
О порядке формирования доходной и расходной части бюджета муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области и основных характеристиках бюджета района.

       Далее выступил глава администрации района Пересторонин А.В., который говорил  о задачах, поставленных Правительством Кировской области  по выполнению Указа Президента РФ и основных направлений налоговой и бюджетной политики на предстоящий финансовый цикл в  условиях нестабильности экономики:

Первое. Расширение доходной базы. 

Второе. Вывод «серых» зарплат из «тени» на устойчивую траекторию роста. 

Третье. Дальнейшая реализация плана мероприятий на 2014 – 2016 годы по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.


Четвертое. Необходимо усилить ответственность  за расходованием бюджетных средств. Наша цель – переход к более строгому режиму экономии. Бюджетные расходы должны выдерживать жесткий отбор на предмет их результативности и эффективности. Для этого нам необходимо:

1. Провести оптимизацию расходов на содержание органов местного саимоуправления, а также оптимизацию бюджетной сети и численности работников бюджетной сферы.
2. Исключить исполнение расходных обязательств, не отнесенных к нашим полномочиям, а так же принятие новых расходных обязательств, неподкрепленных источниками финансирования. 
3. Выполнять норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.

Далее выступил глава района Глушков М.Н. в условиях нестабильности развития экономики в  РФ целом и в каждом  отдельно взятом муниципальном образовании  необходимо укрепление доходной базы местных бюджетов, активизации работы с малым бизнесом. Органам местного самоуправления поселений  необходимо проводить мероприятия по повышению роли имущественных налогов, привлечь к налогообложению собственников  объектов недвижимого имущества и  земельных участков, ранее не учтенных налоговыми органами, актуализировать сведения Государственного кадастра недвижимости по  земельным участкам, что позволит улучшить состояние информационной базы налоговых органов.

РЕШИЛИ: Рекомендовать депутатам Шабалинской районной Думы принять бюджет муниципального образования Шабалинский район Кировской области на 2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов.
Секретарь:                                                                               Н.П.Протасова
