Информация по устранению нарушений по проведенному экспертно-аналитическому мероприятию « Анализ реализации планов мероприятий  по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки бюджетов бюджетной системы РФ на территории Кировской области».

     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия в администрацию Шабалинского района и в 5 поселений Шабалинского района были направлены предложения по увеличению доходов бюджета, сокращению недоимки, активизировать работу по осуществлению муниципального земельного контроля по охране и использованию земель на территориях муниципальных образований. 
     Результаты экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 13.08.2014 года.   
     В целях реализации плана мероприятий на 2014-2016 годы по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а так же по сокращению недоимки бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденным распоряжением правительства Кировской области №79 от 08.04.2014 года, финансовым управлением администрации Шабалинского района ежеквартально в департамент финансов Кировской области предоставляются отчеты о выполненной работе по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет и сокращению недоимки бюджетов. В отчетах отражаются все итоги работы по комиссиям, по рейдовым мероприятиям, по адресной работе с налогоплательщиками. 

В соответствии с соглашением, заключенным с налоговой инспекцией, ежемесячно в срок до 15 числа в финансовое управление администрации Шабалинского района приходят списки организаций и индивидуальных предпринимателей, физических лиц, имеющих задолженность в бюджет по налоговым платежам. 
На основании этих списков финансовым управлением администрации Шабалинского района проводится адресная работа с должниками, приглашаются на заседание межведомственной комиссии по обеспечению поступления налоговых и неналоговых доходов. 

Финансовым управлением  с привлечением представителей налоговой инспекции, пенсионного фонда, прокуратуры, милиции, фонда социального страхования проводятся межведомственные комиссии по обеспечению поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет, на которых заслушиваются наиболее крупные должники по налоговым и неналоговым доходам, а также организации и индивидуальные предприниматели, имеющие низкую налоговую нагрузку по УСНО, а так же физические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность с нарушением действующего законодательства. В поселениях проводятся выездные заседания межведомственной комиссии в части вопросов урегулирования задолженности по налоговым и неналоговым доходам в бюджет. 
