Информация по устранению нарушений по проведенной проверке законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2012-2013 годах.

     Данной проверкой выявлено 35 нарушений на сумму 2159,65 тыс. руб., не устранимые 34 на сумму 2159,65 тыс.руб., объем охваченных средств составил 7825,1 тыс.руб., устранено 1 нарушение.  
      Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района итоги проведения контрольного мероприятия « Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2012-2013 годах » направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района, прокурору Шабалинского района.   

      Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях и на заседании Шабалинской районной Думы 13 августа  2014 года.       

      Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района вынесено 3 представления:

     - главе администрации Ленинского городского поселения;

     - главе администрации Новотроицкого сельского поселения;

     - главе администрации Черновского сельского поселения. 
       Представление по Ленинскому городскому поселению рассмотрено на рабочем совещании в администрации Ленинского городского поселения, по Новотроицкому сельскому поселению на коллегии 26.06.2014 г., по администрации Черновского сельского поселения на заседании Черновской сельской Думы 11.06.2014 № 12/106.

      От всех поселений получена информация по итогам рассмотрения данных представлений. 

      К дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц не привлечено.              
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