Порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность;
Организация рассмотрения обращений граждан и личного приема граждан в администрации Гостовского сельского поселения Шабалинского района Кировской области».

осуществляется администрацией  сельского поселения:
Адрес: Кировская область, Шабалинский район, п. Гостовский, улица Березовская , дом 1а. 

 Телефон: (83345)  6-50-41; факс: (83345)  6-50-41

Почтовый индекс: 612010 

График работы Администрации Гостовского  сельского поселения:

Часы работы с 8.00 -17.00

Приемные дни: понедельник- пятница

Обеденный перерыв: 12.00-13.00

Выходные дни: суббота, воскресенье

Телефоны: 8(83345)  6-50-41, факс: 8(83345) 6-50-41

ПОРЯДОК.
Организацию, обеспечение и контроль порядка рассмотрения обращений граждан осуществляет заместитель главы администрации Филиппова Л.Ю. 

Личный прием граждан ведет глава администрации поселения Сивкова Л.А..
Прием письменных обращений граждан, запись на личный прием главой администрации,  предоставление гражданам информации о порядке рассмотрения обращений, делопроизводство по обращениям граждан и личному приему граждан в администрации   поселения ведется    заместителем главы администрации Филипповой Л.Ю., в чьи должностные обязанности это включено , отдельно от других направлений документационного обеспечения.

принятие необходимых мер, направленных на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина;

предоставление гражданину ответа в устной или письменной форме по существу поставленных в обращении вопросов;

направление обращения гражданина в течение 7 дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которого входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения;

возвращение обращения гражданину в течение 7 дней со дня регистрации, если в обращении обжалуется судебное решение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения;

оставление обращения без ответа по существу поставленных в нем вопросов, если в обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи; гражданину, направившему обращение, сообщается о недопустимости злоупотребления правом;

оставление обращения без ответа в случае, если текст обращения не поддается прочтению, о чем в течение 7 дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес либо адрес электронной почты поддаются прочтению;

решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином, если в обращении содержится вопрос, на который неоднократно давались письменные ответы по существу в связи с его ранее поступившими обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, о чем уведомляется гражданин, направивший обращение;

оставление обращения без ответа в случае, если ответ не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну, о чем сообщается гражданину, направившему обращение;

оставление обращения без ответа в случае, если в обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, почтовый адрес или адрес электронной почты, по которым должен быть направлен ответ.

Письменное обращение рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации в администрации поселения, если не установлен более короткий срок исполнения обращения.
В исключительных случаях срок рассмотрения обращения может быть продлен, но не более чем на 30 дней, с обязательным уведомлением о продлении срока рассмотрения обращения гражданина.
Рассмотрение обращений граждан, содержащих предложения по предотвращению возможных аварий и иных чрезвычайных ситуаций, производится безотлагательно.
Глава администрации   вправе устанавливать сокращенные сроки рассмотрения отдельных обращений граждан.
Время личного приема граждан не должно превышать 20 минут на одного гражданина.

Порядок рассмотрения обращений , приема граждан осуществляется с перечнем нормативных правовых актов регулирующих отношения, Конституцией Российской Федерации;

Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Уставом муниципального образования  администрации  Гостовского сельского поселения Шабалинского района  Кировской области;

подача письменного обращения гражданина в администрацию  поселения;

устное обращение гражданина в ходе личного приема и в форме электронного документа.

Письменное обращение гражданина в обязательном порядке должно содержать:

наименование органа местного самоуправления, в который направляется письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица;

фамилию, имя, отчество (последнее при наличии) получателя муниципальной услуги, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в электронном виде;

изложение сути предложения, заявления или жалобы;

личную подпись заявителя и дату.

В случае необходимости к письменному обращению прилагаются документы и материалы либо их копии.
