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    № 15/78
с. Новотроицкое
О внесении изменений в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
        На основании Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» Новотроицкая сельская Дума РЕШИЛА:

1. Внести изменения в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденное решением Новотроицкой сельской Думы от 18.11.2009 № 20/114:
1.1. Дополнить Положение пунктом 10.1. следующего содержания:

«10.1. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с порядком, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. № 613, размещаются на сайте в сети Интернет, а в случае отсутствия этих сведений на сайте – предоставляются общероссийским средствам массовой информации для опубликования по их запросам.»;

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

3. Настоящее решение опубликовать в Сборнике нормативных правовых актов органов местного самоуправления.
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