                               БЕЗОПАСНОСТЬ  В  ПРАЗДНИКИ 

      25 декабря 2015 года состоялось совместное заседание районной антитеррористической комиссии и комиссии
 по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района. На заседании был рассмотрен вопрос «О принимаемых мерах по повышению безопасности населения, территорий, объектов чрезвычайной важности, жизнеобеспечения и с массовым пребыванием людей в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников». В решении, принятом по этому вопросу, комиссия рекомендовала отделению полиции «Шабалинское» обеспечить готовность к незамедлительным действиям в случае резкого осложнения обстановки, безотлагательное реагирование на сообщения граждан о подозрительных лицах или об обнаружении подозрительных предметов, провести в период подготовки к праздникам комиссионные обследования культурно-зрелищных объектов на предмет обеспечения антитеррористической безопасности при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей, организовать охрану общественного порядка при проведении праздников.
Руководителям учреждений образования и культуры рекомендовано организовать на ведомственных объектах и территориях комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической и противопожарной безопасности.           

Главам администраций поселений оказать содействие в проведении разъяснительной работы с населением по предупреждению пожаров в жилом секторе, а также о действиях при обнаружении взрывчатых веществ, взрывных устройств и подозрительных предметов.

         Руководителям объектов жизнеобеспечения рекомендовано обеспечить контроль за работой котельных, систем водоснабжения, водоотведения, энергоснабжения, транспортным обслуживанием населения, оперативно устранять аварии на системах жизнеобеспечения.

         В связи с напряженной обстановкой с пожарами было принято обращение районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности к жителям Шабалинского района.                                          
         Кроме того, на совместном заседании комиссий были рассмотрены вопросы «об очистке крыш зданий от снежных масс и сосулек», «Об организации антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей», «Об итогах работы районной антитеррористической комиссии за 2015 год, основных направлениях деятельности и задачах на 2016 год», «О плане работы комиссий на 2016 год».
