Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия                           « Проверка полноты устранения нарушений, выявленных в ходе проверки законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за 2010-2012 годы и первое полугодие 2013 года »
     В соответствии с планом совместных контрольных мероприятий, проводимых Контрольно-счетной палатой Кировской области с контрольными органами муниципальных образований, Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведена проверка полноты устранения нарушений, выявленных в ходе проверки законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за 2010-2012 годы и первое полугодие 2013 года.

       Проверкой установлено:

     Итоги проведения контрольного мероприятия « Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства за 2010-2012 годы » направлены главе Шабалинского района, главе администрации Шабалинского района, прокурору Шабалинского района. 

     Проверки по данному вопросу проводились в:

     - администрации Шабалинского района;

     - районном фонде поддержки малого предпринимательства.

     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях 23.04.2014  и заседании Шабалинской районной Думы 29 апреля  2014 года. 

     Администрацией Шабалинского района рассмотрено представление Контрольно-счетной комиссии.

     Все указанные предложения в представлении администрацией Шабалинского района выполнены:

     - с 2013 года в связи со сменой директора Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательств деятельность фонда активизировалась;

      - по представленным заявкам и отчетам по субсидии, предоставляемой Шабалинскому районному фонду поддержки малого и среднего предпринимательства, даты заявок и отчетов приведены в соответствии с фактом их представления.  

    - отчеты Шабалинского районного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства по выполнению мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренных муниципальной целевой Программой развития малого и среднего предпринимательства в Шабалинском районе на 2013-2015 годы и отчеты по расходованию средств субсидии регулярно заслушивались на заседаниях Попечительского совета. Камеральная проверка по эффективному использованию денежных средств, выделенных на поддержку малого и среднего предпринимательства администрацией района, проведена   4 апреля 2014 года.

     Директором фонда рассмотрено представление КСК. 

     В 2010-2012 году фонд не осуществлял деятельность по причине отсутствия руководителя фонда. Тригонова Л.И. на должность директора фонда назначена решением попечительского совета Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательства с 04.02. 2013 года. За истекший год фонд провел активную работу по восстановлению и формированию деятельности фонда.

     Все указанные предложения в представлении районным фондом поддержки малого предпринимательства выполнены:

      - даты заявок и отчетов приведены в соответствии с фактом их представления; 

      - фонд активизировал информационную, методологическую и консультационную работу с предпринимателями по доведению до их сведения информации государственных форм поддержки малого и среднего бизнеса.     

Муниципального имущества районному фонду поддержки малого предпринимательства не передавалось.

      Администрацией района ежегодно проводится оценка выполнения показателей эффективности фонда. 

    Показатели эффективности за 2013 год выполнены в полном объеме, выделенные денежные средства в сумме 135,8 тыс. руб. профинансированы полностью.

    За 2014 год показатели эффективности выполнены не в полном объеме                        ( качественная оценка составила -0,60 ).  

     По итогам года на основании рабочего совещания с директорами и учредителями районных фондов поддержки малого и среднего предпринимательства от 24.10.2014 года и состоявшимся заседанием попечительского Совета Шабалинского районного фонда малого предпринимательства 19 декабря 2014 года принято решение о ликвидации Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательства по причине того, что установленные цели, для достижения которых создавался фонд, не достигнуты.  

      На основании искового заявления администрации Шабалинского района, являющейся учредителем фонда, Шабалинский районный суд принял решение № 2-25/2015 от 12 января 2015 года о ликвидации Шабалинского районного фонда поддержки малого предпринимательства. 

     Функции фонда по кредитованию и информационной деятельности бизнес сообщества будет выполнять агент областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства Кировской области.    
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