                 Отчет о работе комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в 2015 году 

      В 2015 году работа  комиссии  была направлена на обеспечение защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
     Для реализации этой задачи в прошедшем году проведено 11 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, на которых рассмотрено 46 вопросов, в том числе:  об итогах проверки района Главным управлением МЧС России по Кировской области по вопросам обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
      « Об очистке крыш от снежных масс и сосулек»;
      «Об итогах прохождения весенне-летнего пожароопасного периода 2015 год в целях повышения эффективности деятельности при подготовке к пожароопасному периоду 2016 года»;

«О готовности объектов и населенных пунктов к осенне-зимнему отопительному сезону, а также снижению количества пожаров и гибели людей, в том числе в жилом секторе»;

«О противопожарной защищенности образовательных организаций, финансового обеспечения противопожарных мероприятий»;

«О предупреждении несчастных случаев и гибели людей на водоемах в период ледостава»;

«О проведении профилактической операции «Социальная защита»;

«О готовности аварийных бригад теплоснабжающих организаций»;

«Меры пожарной безопасности объектов и мест проведения новогодних и рождественских мероприятий»;

	«О мерах по предотвращению чрезвычайных ситуаций в отопительный сезон 2015-2016        годов»;

	 «Об итогах проверок готовности объектов образования к новому учебному году»;

	 «О противопожарной защите жилого фонда»;

	           «Отчет руководителей объектов с массовым пребыванием людей по выполнению предписаний ОНД; состояние пожарной безопасности учреждений с массовым пребыванием людей, объектов социального обслуживания, объектов образования, здравоохранения, культуры»;

	 «О готовности жилого сектора в связи с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода»;

	           «Об обеспечении безопасности людей на водоемах в осенне-зимний период»;


         «По вопросам обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий Шабалинского района от чрезвычайных ситуаций»;
         «О проводимой работе по подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2015 года и готовности сил и средств района к тушению пожаров»;
         «О подготовке и проведении мероприятий к весенне-летнему пожароопасному сезону»;
         «О готовности к работе в пожароопасный период   лесозаготовительных предприятий района»;
        «О результатах проверок состояния пожарной безопасности объектов в первом квартале 2015 года»;
        «Об обеспечении безопасности людей на воде в летний период»;
        «О готовности ДУ № 43 к проведению аварийно-восстановительных работ в условиях чрезвычайных ситуаций, связанных с размывом дорог весенним паводком»;
       «Тренировка с членами КЧС и ОПБ района и главами администраций поселений»;

       «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности населенных пунктов района в весенне-летний пожароопасный период 2015 года»;
       «О мерах по обеспечению пожарной безопасности в районе в период проведения праздников Весны и Труда и 70-ой годовщины Дня Победы»;    

   «О паспортах комплексной безопасности объектов»;
       «О подготовке и проведении мероприятий к весенне-летнему пожароопасному сезону»;

       «Об утверждении плана стабилизации обстановки с пожарами и гибелью людей в жилом секторе на территории района в 2015 году» и ряд других вопросов.
      Проводилась работа по предупреждению сезонных чрезвычайных ситуаций: обрушению крыш от снеговой нагрузки, пропуску талых вод, профилактике природных пожаров, безопасности на водных объектах, разрушению тепловых сетей в период сильных морозов. Налажено информирование руководителей соответствующих служб и глав поселений при штормовых предупреждениях. Утвержден перечень населенных пунктов, подверженных переходу огня от лесных пожаров. До начала весенне-летнего пожароопасного периода проведена проверка состояния пожарной безопасности этих населенных пунктов.
      Комиссия принимала участие в подготовке документов на выделение материалов  из аварийного запаса Правительства области, которые ушли на ремонт теплотрассы.
     Проводилась работа по созданию резервных фондов, по подготовке руководящего состава районного звена областной подсистемы РСЧС и населения. В 2015 году в учебно-методическом центре КОГОБУ «Служба специальных объектов» было обучено 4 человека. Кроме того, руководители и специалисты принимали участие в проводимых учениях и тренировках. Осуществлялась координация деятельности органов местного самоуправления и организаций, расположенных на территории  района, по вопросам ГОЧС и оказывалась методическая помощь в проведении работы по защите населения и территорий от ЧС.

    Проведена корректировка планов. Была организована разработка нормативно-правовых актов по вопросам ГО ЧС и пожарной безопасности.
      В течение 2015 года готовились документы по запросам  Главного управления МЧС России по Кировской области, управления защиты населения и территорий администрации Правительства Кировской области, областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, областной антитеррористической комиссии, прокуратуры района и других организаций, предоставлялась установленная отчетность в вышестоящие организации.  
