              На сайт администрации

               Шабалинского района

       25 апреля 2016 года  состоялось совместное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района и комиссии  по повышению устойчивости функционирования экономики района.
В целях предупреждения пожаров в районе на заседании были рассмотрены вопросы:  «О результатах проверок состояния пожарной безопасности объектов в первом квартале 2016 года», «О состоянии пожарной безопасности и обстановке с пожарами в районе в первом квартале 2016 года», «О состоянии муниципальной пожарной охраны», «О состоянии противопожарной защиты населенных пунктов и объектов экономики, имеющих общую границу с лесными участками», «Об организации работы по предупреждению и тушению лесных и торфяных пожаров на территории Шабалинского района в 2016 году», «Готовность сил и средств для тушения лесных и торфяных пожаров», «О внесении изменений в состав районной межведомственной комиссии по координации работы органов местного самоуправления городского и сельских поселений по вопросам подготовки к летнему пожароопасному сезону и в состав оперативного штаба реагирования на ситуации, связанные с тушением лесных пожаров и недопущению их перехода на населенные пункты сезона 2016 года», «О готовности к работе в пожароопасный период лесозаготовительных предприятий района». 

Комиссии рекомендовали:

Руководителям проверенных объектов в установленные предписаниями сроки, выявленные в ходе проверок недостатки в состоянии пожарной безопасности объектов.    

Главам администраций поселений на подведомственных территориях рекомендовано продолжить работу профилактических групп по обследованию частных жилых домовладений, мест проживания многодетных семей, одиноких и престарелых граждан, а также социально неблагополучных слоев населения; работу с гражданами с проведением разъяснительной работы по недопущению палов сухой травы, сжигания мусора, опавшей листвы и сухой травы на территориях и вблизи населенных пунктов, соблюдению требований пожарной безопасности в пожароопасном сезоне 2016 года, а также порядку действия в условиях ЧС при возникновении техногенных и природных пожаров с привлечением для проведения профилактической работы (сходов, встреч и разъяснительных бесед с населением, распространения листовок, установки аншлагов) работников активов сельских поселений и членов ДПО; проверить состояние и исправность первичных средств пожаротушения, состояние противопожарных водоемов и подъездных путей к ним в населенных пунктах; проведение мероприятий по устройству противопожарных разрывов вокруг населенных пунктов, подверженных угрозе распространения лесных и торфяных пожаров, перечень которых утвержден  распоряжением Правительства Кировской области от 09.03.2016 № 47.
Руководителям лесозаготовительных предприятий в срок до 01.05.2016 года обеспечить полную готовность  к тушению лесных пожаров, а арендаторам лесных участков, в течение 2016 года, обеспечить проведение мероприятий по устройству противопожарных разрывов на арендуемых участках лесного фонда вокруг населенных пунктов, перечень которых утвержден  распоряжением Правительства Кировской области от 09.03.2016 № 47.
Кроме того на заседании были рассмотрены вопросы об обеспечении безопасности людей на воде в летний период, о готовности ДУ-2 к проведению аварийно-восстановительных работ в условиях ЧС, связанных с размывом дорог весенним паводком и о создании на территории муниципального образования профессиональных аварийно-спасательных формирований (служб).
