              На сайт администрации

               Шабалинского района

       11 ноября 2016 года  состоялось совместное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района и комиссии  по повышению устойчивости функционирования экономики района.
На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
 «О мерах по предотвращению чрезвычайных ситуаций в отопительный сезон 2016-2017  годов», «О готовности аварийных бригад теплоснабжающих организаций», «Об обеспечении безопасности людей на водоемах в осенне-зимний период», «Отчет Главы администрации Высокораменского сельского поселения об организации обучения неработающего населения муниципального образования в области безопасности жизнедеятельности»,
«Об организации и итогах подготовки населения в области безопасности жизнедеятельности в Шабалинском районе в 2016 году», «Об итогах проверки устойчивости функционирования при ЧС и в военное время ООО «Автомагистраль», «О выполнении мероприятий по повышению устойчивости редакции газеты «Шабалинский край», «О выполнения решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района от 26 июля 2016, протокол № 4 по вопросу «О состоянии источников противопожарного водоснабжения на территории района».

По вопросу о мерах по предотвращению чрезвычайных ситуаций в отопительный сезон 2016-2017  годов было Рекомендовано:

Руководителям ООО «Шабалинское ЖКХ» Кощееву А.Л., ООО «Система ЮГ» Глушкову Ю.П., а также руководителям всех организаций, имеющие котельные принять меры по недопущению аварийной ситуации и своевременное устранение их: обеспечить готовность сил и средств предприятий к реагированию на чрезвычайные ситуации в зимний период 2016-2017 годов; назначить ответственных лиц за эксплуатацию котельных;  назначить ответственных лиц и составить графики дежурств в выходные и праздничные дни;  немедленно сообщать об авариях на системах теплоснабжения в единую дежурно-диспетчерскую службу Шабалинского района по телефону 2-14-44; создать резерв топлива на случай перебоев с его доставкой; создать аварийный запас материалов для оперативного устранения неполадок в системах теплоснабжения;  с целью предупреждения пожаров провести комплекс профилактических мероприятий по подготовке объектов к эксплуатации в осенне-зимний пожароопасный период. 
Главам администраций поселений: активизировать работу с населением по  проведению инструктажей, собраний, распространение памяток, листовок о мерах пожарной безопасности в быту; организовать работу по проверке жилых домов, в которых проживают лица, склонные к злоупотреблению спиртными напитками, престарелые и одинокие граждане с проведением противопожарного инструктажа под роспись; продолжить работу по выявлению и сносу бесхозных строений и других мест возможного сбора людей для распития спиртных напитков, а также детей; проработать вопрос по оказанию помощи социально незащищенным гражданам в приведении в соответствие с требованиями пожарной безопасности мест их проживания; организовать ремонт неисправных водоисточников, очистку от снега в зимнее время дорог в населенных пунктах и улиц в них, подъездов к водоисточникам, утепление пожарных гидрантов и горловин пожарных водоемов;  назначить должностное лицо ответственное за бесперебойное прохождение отопительного сезона 2016-2017 годов; в расходной части бюджетов поселений предусмотреть создание резервных фондов.
 Руководителям социально-значимых объектов организовать дополнительное обучение дежурного персонала по вопросам безопасности и защиты людей с учетом начала отопительного сезона; заместителю главы администрации по вопросам экономики, имущества, жизнеобеспечения Климентьеву А.Н., руководителям теплоснабжающих организаций проработать вопрос о приобретении резервных источников электропитания для котельных.

По вопросу о готовности аварийных бригад теплоснабжающих организаций Рекомендовано руководителям теплоснабжающих организаций провести работу по укреплению аварийных бригад специалистами и  оснащению оборудованием, своевременно информировать ЕДДС Шабалинского района об авариях на системах тепло- и водоснабжения, а также водоотведения для принятия оперативных мер и привлечения материалов из областного аварийного запаса.  Администрации Шабалинского района  обеспечить объекты теплоснабжения, находящиеся в собственности администрации Шабалинского района, автономными резервными источниками электроснабжения,  а  руководителям предприятий и организаций всех форм собственности  для предотвращения аварий и своевременного их устранения в отопительный период дополнительно провести работу по обеспечению готовности аварийных бригад и соблюдению мер пожарной безопасности в котельных и помещениях для сушки древесины.

Для предупреждения несчастных случаев на водоемах в период ледостава комиссии рекомендовали главам администраций поселений совместно с администрациями общеобразовательных организаций разработать и провести специальные лекции и семинары для учащихся школ по мерам безопасного поведения на льду и пользования ледовыми переходами и тропами. Установить предупреждающие таблички на берегах, а также в местах возможного съезда автомототранспорта на лед реки «Осторожно, тонкий лед», «Переезд по льду запрещен». Провести через средства массовой информации работу с населением в целях обеспечения безопасности на водных объектах. Регулярно информировать население о недопустимости выхода и выезда на лед. В местах возможного выхода на лед выставить запрещающие знаки. Районному управлению образования организовать в школах проведение бесед с учащимися о безопасном поведении на водоемах в осенне-зимний период.
Подведены итоги подготовки населения в области безопасности жизнедеятельности в Шабалинском районе в 2016 году. Заслушав отчет Главы администрации Высокораменского сельского поселения об организации обучения неработающего населения муниципального образования в области безопасности жизнедеятельности было рекомендовать  продолжить обучение неработающего населения в области безопасности жизнедеятельности с охватом во всех населенных пунктах, используя для этого информационные стенды и уголки в местах массового пребывания людей. Расширить перечень тем для обучения неработающего населения.

      Использовать для обучения мероприятия, проводимые в учреждениях культуры, образования и ветеранских организациях, а также проведение сельских сходов, организации встреч, распространения памяток и листовок по правильному поведению и способам защиты в чрезвычайных ситуациях.
Согласно повестке дня соответствующие решения были приняты и по другим вопросам.
