              На сайт администрации

               Шабалинского района

26 июля 2016 года  состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шабалинского района. 
В целях предупреждения пожаров в районе на заседании были рассмотрены вопросы:  «О противопожарной защите жилого фонда», «Отчет руководителей объектов с массовым пребыванием людей по выполнению предписаний ОНД», «О создании муниципальной пожарной охраны», «О состоянии источников противопожарного водоснабжения на территории района».
Комиссия рекомендовала:

Главам администраций поселений на подведомственных территориях рекомендовано активизировать работу профилактических групп по обследованию частных домовладений: 
-организовать дополнительные рейды профилактических групп по местам проживания многодетных семей, одиноких, престарелых граждан и граждан, находящихся в социально-опасном положении; 

-продолжить проведение с населением инструктажей, собраний, распространение памяток, листовок о мерах пожарной безопасности в быту;
          - Усилить работу по противопожарной защите жилого фонда и ежемесячно до 01 числа информировать отделение надзорной деятельности и профилактической работы  Шабалинского района о количестве проверенных жилых домов и о количестве проинструктированных о мерах пожарной безопасности в быту граждан;
         - Следить за своевременной очисткой  подъездов к пожарным водоемам;
         -Продолжить работу по выявлению и сносу бесхозных строений и других мест возможного сбора людей для распития спиртных напитков, а также детей;
         -Проработать вопрос по оказанию помощи социально незащищенным гражданам в приведении в соответствие с требованиями пожарной безопасности мест их проживания;
         -Организовать ремонт неисправных водоисточников, подъездных путей к ним.
Руководителям объектов с массовым пребыванием людей рекомендовано принять исчерпывающие меры по устранению нарушений требований пожарной безопасности, выявленных в ходе проведенных проверок.

По вопросу о создании муниципальной пожарной охраны было рекомендовано главам сельских поселений проработать вопрос о создании муниципальной пожарной охраны в 2017 году.
В соответствии с проверкой источников противопожарного водоснабжения на территории района в мае 2016 сотрудниками ПЧ-58 с представителем водопроводной службы и собственниками противопожарных водоисточников  рекомендовано главам администраций поселений:

 - Оборудовать часть гидрантов и водоемов, используемых для целей пожаротушения указателями, у остальных провести  обновление;
- Поддерживать в населенных пунктах в постоянной готовности пожарные водоемы и подъезды к пожарным водоисточникам;
 - При подготовке бюджета на 2017 год предусмотреть расходы на ремонт и содержание противопожарного водоснабжения;
Также было рекомендовано  главе Высокораменского сельского поселения (Крупину В.Н.) провести работу по восстановлению разрушенного пирса в. Содом;  отделу культуры, спорта и молодежи (Щенникова Н.А.), районному управлению образования (Стародубцева Л.М.) провести обследование пожарных водоемов с последующим проведением ремонтных работ по восстановлению нарушенной гидроизоляции.
Кроме того на заседании были рассмотрены вопросы о подготовке объектов, задействованных в избирательной кампании 2016 года, О подготовке образовательных учреждений к новому 2016 – 2017 учебному году, Об организации работы в период проведения мероприятий с массовым пребыванием людей, О выполнении решений комиссии по состоянию на 2 квартал 2016 года.
