Проверка законности и результативности использования  бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области «Содействие занятости населения Кировской области» в  2015-2016 годах 
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведено контрольное мероприятие « Проверка законности и результативности использования  бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области « Содействие занятости населения Кировской области » в  2015-2016 годах ».
     Проверка проведена в Кировском областном государственном казенном учреждении Центр занятости населения Шабалинского района ( далее –  КОГКУ ЦЗН Шабалинского района.
     В проверяемом периоде источниками финансирования деятельности КОГКУ ЦЗН Шабалинского района являлись средства областного бюджета, формируемые за счет средств субвенций из федерального бюджета и средств областного бюджета. 

     Ассигнования и лимиты Центру занятости, являющемуся подведомственным учреждением Управления ГСЗН Кировской области, доведены уведомлениями на 2015 год – 20.12.2014 № 1 в сумме 14301 тыс. руб., на 2016 год – 22.12.2015 №  30/1 в сумме 13106 тыс.руб. 

    Финансовая деятельность ЦЗН осуществляется на основании бюджетной сметы, сформированной в соответствии с доведенными лимитами бюджетных обязательств и расчетами.
     В результате контрольного мероприятия установлено:

     1. При проверке выполнения отдельных мероприятий государственной программы Кировской области  « Содействие занятости населения Кировской области по мероприятию содействие безработным гражданам при переезде и безработным гражданам, и членам их семей при переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости установлено, что в нарушении ст. 9 Федерального закона Российской Федерации « О бухгалтерском учете » от 06.12.2011 № 402-ФЗ при найме жилого помещения безработной  у физического лица  ( договор найма жилого помещения от 16.03.2016 г. ) в четырех расписках о получении денежных средств отсутствует дата составления документа, что затрудняет проверку своевременности принятия решения о предоставлении гражданину финансовой поддержки при переезде.
     3. За проверяемый период по направлению деятельности информирование о положении на рынке труда Центром занятости были заключены  договора с КОГАУ « Редакция газеты « Шабалинский край» и с КОГАУ « Издательский дом « Котельничский». Заключен контракт № 59 на тиражирование информационных материалов по теме « Информирование населения и работодателей о положений на рынке труда » с  ООО « Ассорти –Принт ».   
     В данных договорах и контракте отсутствует ответственность заказчика и поставщика   ( подрядчика, исполнителя ) за неисполнение обязательств, предусмотренных договором, не установлены размеры штрафных санкций, что является нарушением статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.   
