Информация 

по устранению нарушений по результатам проведения контрольного мероприятия « Проверка эффективности приватизации машины дорожной комбинированной ЭД- 405 на базе КАМАЗ -63115-62, 2009 года выпуска по решению Шабалинской районной Думы от 26.03.2014 года № 31/298 « Об утверждении плана приватизации муниципального имущества муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2014 год ».

          Итоги контрольного мероприятия « Проверка эффективности приватизации машины дорожной комбинированной ЭД- 405 на базе КАМАЗ -63115-62, 2009 года выпуска по решению Шабалинской районной Думы от 26.03.2014 года № 31/298 « Об утверждении плана приватизации муниципального имущества муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области на 2014 год » направлены главе Шабалинского района 07.03.2017 и прокуратуру Шабалинского района 15.03.2017 года.    

     Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 31 марта 2017 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 31.03.2017 № 8/89 ). 

    По результатам проверки направлено представление главе администрации Шабалинского района. 
    По результатам рассмотрения данного представления представлена информация. 

    Положение о порядке приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области, во втором полугодии 2017 года будет приведено в соответствие с действующим законодательством. 
     Также в нормативно-правовые акты района, регламентирующие продажу имущества района, во втором полугодии т.г. будут внесены изменения или приняты в новой редакции в соответствии с действующим законодательством.

     В дальнейшем приватизация имущества, находящегося в собственности муниципального образования Шабалинский муниципальный район будет осуществляться в соответствии с действующим законодательством и принятыми НПА района.  
    Не устраненные нарушения находятся на контроле у КСК.  
