Проверка законности  и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию  инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2015-2016 годах 
    Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований Кировской области проведена Контрольно-счетной комиссией на основании п. 1 раздела 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Шабалинского района на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Шабалинского района  от 28 декабря 2016 года № 36 по заданию прокуратуры Шабалинского района. 
     Проверка проведена в:
     - Администрации Ленинского городского поселения Шабалинского района Кировской области;
     - Администрации Черновского сельского поселения Шабалинского района Кировской области;

     - Шабалинском муниципальном учреждении дополнительного образования              « Детская школа искусств ».
     Проверка проводилась   за 2015 - 2016 годы.

     Участниками  проекта поддержки местных инициатив ( ППМИ ) с 2011 года являются сельские поселения, с 2012 года в ППМИ принимают участие городские поселения и муниципальный район, когда условия проекта позволили участвовать району.

     За 2015 год реализовано 3  инвестиционных проекта на общую сумму 1272,9 тыс.руб., в том числе 1 проект по монтажу щитов управления на 4 скважинах пгт Ленинское ( 33,4%), 1 проект по ремонту проезжей части дороги  ( 33,3 % ), и 1 проект по ремонту здания сельской библиотеки ( 33,3 % ). Всего было привлечено субсидии  из областного бюджета 805,2 тыс. руб. Привлечено средств населения и спонсоров 467,7 тыс. руб. В проекте местных инициатив участвовало Ленинское городское поселение и муниципальный район.    
     За 2016 год реализовано 5 инвестиционных проектов по развитию общественной инфраструктуры на общую сумму 5216,1тыс. руб., в том числе 2 проекта по ремонту кровли  ( 40 % ), 1 проект по ремонту проезжей части дороги  ( 20 % ), 2 проекта по уборке аварийных деревьев (40 % ). Всего было привлечено субсидии из областного бюджета 3258,0 тыс.руб. Привлечено средств населения и спонсоров 1958,1 тыс.руб. В проекте поддержки местных инициатив участвовало 2 поселения из 5 и муниципальный район.     
     Таким образом, за два года в районе реализовано 8 инвестиционных проектов по развитию общественной инфраструктуры муниципальных образований на общую сумму 6489,0 тыс.руб. 

     В целом за 2015-2016 годы наибольшее количество местных инициатив  реализовано на территории Ленинского городского поселения и муниципального района. Черновское сельское поселение участвовало в одном проекте местных инициатив. За данный период времени не реализовано ни одного проекта по развитию общественной инфраструктуры в Высокораменском, Гостовском и Новотроицком сельских поселениях.
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района в ходе контрольного мероприятия проверено 5 проектов реализованных двумя сельскими поселениями и один проект Шабалинским муниципальным районом за 2015-2016 годы.
     Нарушения и замечания, установленные в ходе проверки:        
     1.В нарушение части 4 статьи 161 и статьи 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации не внесены изменения в Положения об администрации Ленинского городского поселения.

     2. Нарушение порядка разработки и реализации муниципальных программ, т.е. не проведены актуализации муниципальных программ. Данное нарушение установлено по администрации Ленинского городского поселения и администрации Черновского сельского поселения.   
     3.В нарушение постановлений Правительства области от 29.04.2015 № 36/230  и от 16.03.2016 № 89/150 не внесены изменения по объёму субсидии в  трехсторонние Соглашения с Департаментом социального развития о реализации инвестиционных программ и проектов по администрации Ленинского городского поселения и администрации Черновского сельского поселения по пяти инвестиционным проектам. В данных Соглашениях объем субсидии из областного бюджета на 2015-2016 год завышен на  32987 руб. Дополнительное соглашение не заключалось.   

     4.В нарушение части 1 статьи 221 Бюджетного кодекса, пунктов 3 и 11 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденных приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 20.11.2007 № 112н, Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет от 16.12.2014 № 223 по администрации Ленинского городского поселения  не соответствует общим требованиям к ведению бюджетных смет, а именно:

     пунктом 1 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет от 16.12.2014 № 223 предусмотрено, что бюджетная смета составляется, утверждается и ведется, согласно настоящему порядку на основании уведомлений о бюджетных ассигнованиях, доведенных до муниципального образования Ленинское городское поселение, а общими требованиями определено: на основании доведенных до учреждения в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств по расходам бюджета на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств;

     пунктом 11 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет от 16.12.2014 № 223 предусмотрено, что основанием для внесения изменений в бюджетную смету является уведомление об изменении бюджетных ассигнований, доведенных Ленинским городским поселением, а общими требованиями определено: на основании уведомлений об изменении лимитов бюджетных обязательств. 

     5. По администрации Ленинского городского поселения, администрации Черновского сельского поселения и ШМУ ДО « ДШИ »  по договорам и муниципальным контрактам допущено невыполнение обязательств по срокам выполнения и оплаты работ:
     - Администрацией Ленинского городского поселения в  нарушение статьи 309 Гражданского кодекса РФ, п.2.5 МК от 14.07.2015 № 024 и п.3.2 МК от 21.07.2015 № 025 оплата работ произведена  позже установленного 30 дневного срока ( ремонт проезжей части дороги пер. Октябрьский, дер. Михненки, монтаж щитов управления на 4 скважинах пгт. Ленинское ).
     - Администрацией Ленинского городского поселения с КОГБУ « РЦЦС » заключены  муниципальные контракты  № 9/443 от  18.09.2015 и № 9/442 от  18.09.2015 года на оказание услуг по проверке достоверности определения сметной стоимости на уборку аварийных деревьев в д. Гаряевы  и д. Михненки Шабалинского района Кировской области на сумму 379  руб. и 902 руб. соответственно.  

     В нарушении п.2.1. Договоров   № 9/443 и № 9/442  от 18.09.2015 г.  КОГБУ  « РЦЦС » с нарушением срока проведена проверка достоверности определения сметной стоимости на уборку аварийных деревьев в д. Гаряевы и д. Михненки.   

      В нарушение п.5.1. вышеуказанных договоров администрацией Ленинского городского поселения не предъявлены штрафные санкции к КОГБУ  « РЦЦС » за несвоевременное  исполнение своих обязательств.   

      Муниципальные контракты заключены 04.07.2016 на уборку аварийных деревьев в д. Гаряевы  и д. Михненки с ИП Колосницин В.В. на сумму 160866 руб.62 коп. и на сумму 376114 руб.97 соответственно.      

      В нарушение статьи 309 Гражданского кодекса РФ и  п.2.6 муниципальных  контрактов оплата работ произведена на 167 дней и 160 дней позже установленного 30 дневного срока  за счет средств областного бюджета, по причине отсутствия средств на счете поселения ( субсидия зачислена на счет 15.02.2017 года),  что создает риск дополнительных расходов бюджетных средств на уплату штрафных санкций.
     - Администрацией Черновского сельского поселения с КОГБУ « РЦЦС » заключен договор № 9/419 от  15.09.2015  года по достоверности определения сметной стоимости на сумму 520 руб. Оплата по данному договору произведена ранее срока фактического выполнения услуги. 
      Договор № 9/419 по проверке достоверности определения сметной стоимости, акт об оказании услуг  № 00000821 от 24.09.2015 свидетельствуют, что проверка достоверности определения сметной стоимости на частичный ремонт проезжей части дороги ул.Школьная и устройство съездов с ул. Кооперативная на ул. Полевая, ул. Советская в с. Черновское Шабалинского  района Кировской области проведена еще не составленного локального ресурсного сметного расчета (  акт приемки выполненных работ по изготовлению сметной документации  б/н от 23.12.2015 года, локальный ресурсный сметный расчет утвержден главой администрации 01.12.2015 года), что ставит под сомнение сроки выполнения работ.  

     - По ШМУ ДО « Детская школа искусств » в нарушении п.5.1. МК от 06.07.2016 года согласно Общего журнала работ работы по капитальному ремонту крыши здания ШМУ ДО « Детская школа искусств » начались 01.08.2016 года, т.е. с опозданием на 26 дней. 

      В нарушении п.5.1. Муниципального контракта Подрядчиком нарушены сроки выполнения работ на 30 дней. 
     Заказчиком Подрядчику  направлена претензия  в связи с просрочкой исполнения обязательств и начислена  пеня в сумме 45204 руб. 25 коп.    
     В соответствии с п. а части 3 постановления Правительства РФ № 190 от 14.03.2016 года начисленные и неуплаченные суммы пеней были списаны, так как общая сумма неуплаченных пеней не превышает 5 процентов цены контракта. Списание начисленной и неуплаченной пени проведено на основании приказов ШМУ ДО « Детская школа искусств » № 31-од и № 31/1-од от 20.12.2016 года.  
     6. В нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в МК не указываются  обязательные условия ( Ленинское городское поселение, Черновское сельское поселение ):
     - Администрацией Ленинского городского поселения  в нарушение части 5,8 статьи 34  Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), пункта 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 25.11.2013 № 1063 «Об утверждении правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом» в муниципальном контракте № 0140300008215000024-0092329-01 на выполнение работ по ремонту проезжей части дороги переулка Октябрьский в д. Михненки Шабалинского района Кировской области и муниципального контракта № 0140300008215000025-0092329-01,  не прописаны  размеры штрафа в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом и штрафы за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом.

     В нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе в МК от 21.07.2015 № 025 не указано обязательное условие, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

     Указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Вместе с тем, на момент выявления факта нарушения истек срок давности привлечения к административной ответственности.

     В нарушение требований пункта 11 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе не установлено в документации электронного аукциона на выполнение работ по ремонту проезжей части дороги переулка Октябрьский в д.Михненки Шабалинского района Кировской области, утвержденной 17.06.2015 дат начала и окончания срока предоставления участникам такого аукциона разъяснений положений документации о таком аукционе (извещение о проведении электронного аукциона для закупки № 0140300008215000024). 

     Данное нарушение имеет признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ. Вместе с тем, на момент выявления факта нарушения истек срок давности привлечения к административной ответственности.

     - По администрации Черновского сельского поселения изготовление сметной документации произведено ИП Голубевой А.Л. по договору на составление сметной документации  от  30 октября 2015 года по частичному ремонту проезжей части дороги по ул. Школьная и устройство съездов с ул. Кооперативная на ул. Полевая, ул. Советская, с. Черновское. Общая сумма договора составляет 6000 руб. 

    В нарушение ст. 708 Гражданского кодекса РФ в  данном  договоре не указан начальный и конечный сроки выполнения работ.

    В нарушение части 4 статьи 34  Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в договоре не включены обязательные условия об ответственности заказчика и поставщика                ( подрядчика, исполнителя ) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, не установлены размеры штрафных санкций. 

    Указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Вместе с тем, на момент выявления факта нарушения истек срок давности привлечения к административной ответственности.
     7. Имеются нарушения Порядка ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства РД -11-05-2007                   (  Черновское сельское поселение  и ШМУ ДО « ДШИ »):
     - По администрации Черновского сельского поселения в  нарушении п. 6 Порядка ведения общего и (или) специального журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства РД -11-05-2007 и п.6.2.2 муниципального контракта по частичному ремонту проезжей части дороги по ул. Школьная и устройство съездов с ул. Кооперативная на ул. Полевая, ул. Советская, с. Черновское у заказчика отсутствует общий  журнал  работ, акты на все виды скрытых работ.
     - По ШМУ ДО « ДШИ » в нарушение п.8.3. Порядка ведения общего и ( или) специального журнала учета выполнения работ, в общем  журнале работ по ремонту крыши здания ШМУ ДО «ДШИ » не указано где выполнялись работы, последовательность выполнения работ, не указаны методы выполнения работ.
     В ходе проведения капитального ремонта составлены 8 актов освидетельствования скрытых работ, акты подписаны подрядчиком, заказчиком. Отсутствуют подписи представителя строительного контроля.
     В нарушении п. п.8.3. Порядка ведения общего и ( или ) специального журнала учета выполнения работ и  п. 5.3. Требований к составу и порядку ведения исполнительной документации в актах освидетельствования скрытых работ сроки  проведения работ не соответствуют срокам проведения работ в общем журнале работ. 
     8. Отчеты  о расходовании субсидии на реализацию проектов для сельских и городских поселений администрацией Ленинского городского поселения и администрацией Черновского сельского поселения представлены не достоверно.
     Итоги контрольного мероприятия направлены главе Шабалинского района и прокуратуру Шабалинского района. 
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