Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение зданий для размещения общеобразовательных организаций в с. Колосово  и  п. Гостовский 
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведено контрольное  мероприятие « Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение зданий для размещения общеобразовательных организаций в с. Колосово и п. Гостовский» в администрации Шабалинского района.

     Государственной программой Кировской области «Развитие образования» на 2014-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 10.09.2013 № 226/595 пунктами 63,64 приложения № 25 к Государственной программе предусмотрены средства:

     - на приобретение ( выкуп ) здания ( оборудования, объектов благоустройства, наружных сетей, здания котельной, двух артезианских скважин ) для размещения средней школы на 70 учащихся с дошкольными группами на 30мест в пос. Гостовский Шабалинского района Кировской области с оснащением за счет федерального бюджета в сумме 83358,81 тыс. руб., областного бюджета в сумме 45388,7 тыс. руб. и средств местного бюджета в сумме 500,0 тыс. руб.;  

     - на приобретение здания для размещения основной общеобразовательной школы с дошкольной группой в пос. Колосово Шабалинского района Кировской области за счет областного бюджета в сумме 13447,9 тыс. руб. и местного бюджета в сумме 70,0 тыс. руб. 
     Практика приобретения готовых объектов вместо их строительства начала активно использоваться в Кировской области с 2013 года.

    Договоры купли продажи зданий заключены без проведения конкурсных процедур у единственного поставщика. Результаты свидетельствуют об отсутствии бюджетной эффективности при использовании приобретения новых объектов капитального строительства для муниципальных нужд у единственного поставщика, без размещения заказа на строительство. 

     Цена таких объектов завышена на 8-10 %. 

     В цену вторично включается прибыль предпринимателя и другие расходы, уже учтенные в сметной стоимости зданий, взятой за основу при определении рыночной стоимости. 

     Кроме того имеется риск снижения эффективности бюджетных расходов на приобретение готовых объектов из-за отсутствия строительного контроля муниципального заказчика на стадии строительства. Проверки данных объектов, подтверждают неэффективность практики приобретения новых зданий для муниципальных нужд: 

    Стоимость здания, приобретенного для размещения школы в с. Колосово, завышена на 0,6 млн.руб., а стоимость земельного участка – на 0,5 млн. руб. После проверки КСП Кировской области стоимость контракта была уменьшена  на 1,1 млн. руб.

     При покупке объектов, в рамках одного контракта у единственного источника приобретается не только объект недвижимости ( здание ), но и все необходимое для его функционирования оборудование, мебель, бытовая техника и т.д. 

     Контракты на приобретение заключаются на основании п.31 ч. 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, в соответствии с которым                    осуществление закупки у единственного поставщика допускается в случае приобретения нежилого здания, строения, сооружения, нежилого помещения.

Данная норма закона не предусматривает возможность приобретения одновременно со зданием также и оборудования у единственного поставщика. Таким образом, приобретение готовых объектов сопровождается нарушением законодательства о закупках.

     Кроме того, неконкурентный способ закупки – приобретение готовых объектов у единственного поставщика – сдерживает развитие конкуренции на строительном рынке.    
     Материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Шабалинского района и управление федеральной антимонопольной службы по Кировской области. 
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