Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия « Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за 2015-2017 годы » 

     Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за 2015-2017 годы проводилась в период с 14.09.2017 года по 05.10.2017, объем охваченных средств составил 13075,2 тыс. руб. 
     В ходе проверки было выявлено 46 нарушения на сумму 657,8 тыс. руб.
     Итоги контрольного мероприятия « Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за 2015-2017 годы » направлены главе Шабалинского района, председателю Шабалинской районной Думы и прокуратуру Шабалинского района 13.10.2017 года.    

    Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 27 октября  2017 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 27.10.2017 № 15/173 ) и на заседании Ленинской городской Думы 24 ноября 2017 года.
    Главе администрации Ленинского городского поселения направлено представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, рассмотрения вопроса об ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

    По результатам рассмотрения данного представления представлена информация. Нарушения устранены. Не устранено одно нарушение по сносу 5 аварийных домов.    

    Не устраненное нарушение находятся на контроле у КСК.  
