Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия   « Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение зданий для размещения общеобразовательных организаций в с. Колосово  и  п. Гостовский ».

    Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение зданий для размещения общеобразовательных организаций в с. Колосово  и  п. Гостовский с 21.03.2017 года по 30.06.2017, объем охваченных средств составил 142765,35 тыс. руб. 
     В ходе проверки было выявлено 26 нарушений на сумму 7487,31 тыс. руб., из них нефинансовых нарушений 23, неустранимых 21 нарушение. 
  Итоги контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение зданий для размещения общеобразовательных организаций в с. Колосово  и  п. Гостовский » направлены прокуратуру Шабалинского района 31.07.2017 года.    

    Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 27 сентября  2017 года ( решение Шабалинской районной Думы  от 27.09.2017 № 14/157 ).

    Главе Шабалинского района направлено представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, рассмотрения вопроса об ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

    По результатам рассмотрения данного представления представлена информация.     

    Не устраненные нарушения находятся на контроле у КСК.  
