Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия « Проверка законности  и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию  инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2015-2016 годах»

     Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2015-2016 годах проводилась в период с 17.05.207 года по 30.06.2017, объем охваченных средств составил 5320,5 тыс. руб. 
     В ходе проверки было выявлено 42 нарушения на сумму 36,2 тыс. руб., из них нефинансовых нарушений 37, неустранимых 40 на сумму 36,2 тыс.руб.  

      Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района итоги проведения контрольного мероприятия « Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в 2015-2016 годах » направлены главе Шабалинского района и прокурору Шабалинского района 13,072017 года.   

      Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях 25.09.2017 года и на заседании Шабалинской районной Думы 27.09. 2017 года.       

      Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района вынесено 3 представления:

     - главе администрации Ленинского городского поселения;

     - главе администрации Черновского сельского поселения;
     - директору ШМУ ДО « Детская школа искусств ».
       Представления администрациями поселений и ШМУ ДО « Детская школа искусств » рассмотрено.
      От всех учреждений получена информация по итогам рассмотрения данных представлений. 

      Нарушения устранены.  

      По администрации Ленинского городского поселения рассмотрен вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения – объявлено дисциплинарное взыскание в виде замечания. По администрации Черновского сельского округи и ШМУ ДО « Детская школа искусств » к дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц не привлечено. 
