П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
31 июля 2017 года







с. Высокораменское
Всего присутствовало 9 человек.

Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение  Шабалинского района Кировской области Крупин Владимир Николаевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы от  30.06.2017 № 38/197 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области» на 31.06.2017  года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Добровольского Светослава Сергеевича – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 9 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

Крупин  В.Н.- глава Высокораменского сельского поселения:   Проект изменений   в   Правила   подготовлен  в связи с протестом прокурора Шабалинского района от 26.05.2017 № 02-03-2017. 
Внесены изменения:

  1.1. Пункт 2.1.1. раздела 2.1. Правил дополнить абзацем 2 следующего содержания:


«Организацию уборки иных территорий осуществляет местная администрация муниципального образования, по соглашениям со специализированными организациями в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете муниципального образования. Организация уборки иных территорий также осуществляется на основании решения органа местного самоуправления о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ для сельского поселения в порядке, установленном частью 2 статьи 17 Федерального закона от 31.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» либо на основании договора»;


1.2. Пункт 2.1.3. раздела 2.1. Правил дополнить абзацем 3 и 4 следующего содержания:


«В случае невозможности установления лиц, разместивших отходы на несанкционированных свалках, удаление отходов и рекультивация территорий свалок производится за счет лиц, обязанных обеспечить уборку данной территорий в соответствии с пунктом 2.1.1. Правил.


Сбор и вывоз отходов и мусора осуществляется по бестарной системе в порядке, установленном действующими нормативными правовыми актами.»;

1.3. Пункт 2.1.5. раздела 2.1. Правил изложить в новой редакции следующего содержания: 


«2.1.5. Организация очистки и уборки территорий населенных пунктов, а также сбора и вывоза отходов на территории поселения осуществляется в соответствии с требованиями законодательства и санитарных норм. Вывоз бытовых отходов и мусора от жилых домов, усадеб, организаций торговли, культуры, детских  заведений осуществляется специализированными  организациями на основании договора. »;


1.2. Раздел 2.2. Правил дополнить пунктом 2.2.2 следующего содержания: 


«2.2.2. Мойка и поливка тротуаров и дворовых территорий, зеленых насаждений и газонов производятся силами организаций и домовладельцев.


Подметание  тротуаров производится с 23 часов до 7 часов утра, подметание проезжей части улиц и уборка мусора производится по мере необходимости с 9 часов утра до 21 часа.»;


1.3. Раздел 2.3. Правил дополнить пунктом 2.3.3 следующего содержания:


«2.3.3. Укладка свежевыпавшего снега в валы и кучи разрешается на всех улицах, площадях,   бульварах и скверах с последующей вывозкой.


В зависимости от ширины улицы и характера движения на ней валы могут укладываться либо по обеим сторонам проезжей части, либо с одной стороны проезжей части вдоль тротуара с оставлением необходимых проходов и проездов.


Посыпку песком с примесью хлоридов следует начинать немедленно с начала снегопада или появления гололеда.


В первую очередь при гололеде посыпаются спуски, подъемы, перекрестки, места остановок общественного транспорта, пешеходные переходы.


Тротуары должны посыпаться сухим песком без хлоридов.


Все тротуары, дворы, лотки проезжей части улиц, площадей, рыночные площади и другие участки с асфальтовым покрытием должны очищаться от снега и обледенелого наката под скребок и посыпаться песком до 8 часов утра.


Вывоз снега разрешается только на специально отведенные места отвала.


Места отвала снега должны быть обеспечены удобными подъездами, необходимыми механизмами для складирования снега.»;

1.4. Пункт 2.4.3. раздела 2.4. Правил изложить в новой редакции следующего содержания: 

«2.4.3. Установка и эксплуатация средств наружной рекламы осуществляется в порядке, установленном статьей 19 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе».»; 

1.5. Пункт 2.8.2. раздела 2.8. Правил исключить. 

1.6. Раздел 2.10. Правил исключить.

1.7. Абзац 4 пункта 3.2. раздела 3 Правил исключить.
Депутат Высокораменской сельской Думы третьего созыва Дедюхин В.П. предложил поддержать выступление главы сельского поселения.

Поступило предложение закончить обсуждение проекта изменений Правил.  Вынести проект изменений и дополнений в Правила на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -  9                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

     2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект 

изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                                                     В.Н. Крупин

Секретарь                                                                                                                  

С.С. Добровольский                      

СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  31.06.2017 года

Крупин Владимир Николаевич                   глава муниципального образования

                                                                        Высокораменское сельское поселение







  Шабалинского района Кировской области

Добровольский Светослав Сергеевич         ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения

Каргапольцева Галина Федоровна               ведущий специалист администрации






              Высокораменского сельского поселения

Некрасова Екатерина Сергеевна                  специалист 1 категории администрации







   Высокораменского сельского поселения

Крупина Галина Ивановна                            художественный руководитель ШМКУК    

 





   «РДК» с. Высокораменское

Крупина Марина Николаевна                       хормейстер ШМКУК «РДК»







   с. Высокораменское

Шерстобитова Татьяна Геннадьевна            библиотекарь  ШМКУ «МЦБС»

                                                                          Высокораменская сельская библиотека

Царегородцев Иван Дмитриевич                 депутат Высокораменской сельской Думы

Свечникова Ольга Анатольевна                   заведующая магазином «Планета»

