Отчёт главы  Новотроицкого сельского поселения за  2017 год.

с. Новотроицкое                                                                                         

 В бюджет Новотроицкого сельского поселения в 2017 году поступило 2 млн. 957 тыс.775 рублей. Поступило НДФЛ- 733,3 тыс. руб. доходы от уплаты акцизов- 476,6 тыс. руб; единый сельхоз налог- 277,9 тыс. руб; земельный налог 82,1 тыс. руб., кв. плата -98,1 тыс.руб.; госпошлина- 11,1 тыс. руб, налог на имущество- 76,6 плата за воду – 470,9 тыс. руб., дотации, субвенции -711,4 тыс.руб, безвозмездные поступления от негосударственных организаций – 18,5 тыс.руб. 

Основные расходы произведены: 2 млн. 989,197 т.руб.
На выплату заработной платы сотрудникам администрации с тех. персоналом – 934,4 тыс. рублей+ 290,4 тыс. руб..( налоги на заработную плату) численность ставок- 4,5 (мун служащих) + 0,75 ставки тех. персонала.

Инспектор по воинскому учету- 146 тыс. руб.

На оплату теплоэнергии-275,8 тыс. рублей.

Электроэнергия  (ул. освещение, администрации, скважины)- 497,9 тыс. руб.

На расчистку дорог в зимний период- 272,6 тыс. руб.

Покупка щебня – 65 тыс.

Налог на имущество- 135,5тыс. руб. 
Водный налог 19,5 тыс. руб.

На ремонт водопровода – 6 тыс. руб. (всего)
Услуги связи- 19 тыс. руб.

Содержание программы КС ( в которой работает бухгалтер)- 22 тыс. руб.

На изготовление ЭЦП и отчетов в электр. виде, ремонт и заправка катриджей – 13,4 тыс.руб

Доплаты к пенсиям муниципальных служащих- 106,3 тыс. руб.

Сотрудничество с ЦЗ - 2,8 тыс.руб, страхование ДНД 1,5 т.р

Организация и проведение выборов - 83,9 т.р

Выплата погорельцам - 4 тыс.

За проверку и изготовление смет для ППМИ – 6,3 т.р

Аренда на опорах - 20,0 т.р

Выполнение предписания пожнадзора – 48 тыс. руб

На приобретение бумаги – 6,5 тыс.руб

Недоимка составила: 125,6
НДФЛ- 19 тыс. руб.

 Налог на имущество физ. Лиц – 15,2 тыс.руб

Земельный налог с юр.лиц- 17,8 тыс. руб.
Земельный налог с физ.лиц- 71,1 тыс. руб. (сельхоз паи и собственность земли)

Ед. с/х налог 2,5 т.руб.
Экономить пытаемся.
 На балансе администрация поселения находятся водопроводные сети с. Новотроицкое, с.Соловецкое, д.Галкины. Содержание водопроводов усложняется тем, что в администрации поселения нет обслуживающей организации, нет техники, приходиться все время договариваться с различными людьми и организациями, а заплатить достойно за выполненную работу не можем (привлекаются средства спонсоров, граждан, личные средства главы), сложно и с оплатой населения за воду, возникает задолженность населения, принимаем всяческие меры по сбору платы за воду. В с. Архангельское водопр. сеть и скважины переходят в администрацию, сейчас идет оформление земельных участков под скважинами, осложнилась работа по 2-ой скв., тк к сформированному зем. Участку примыкают зем. Доли граждан, для этого необходима публикация о согласовании в областных СМИ.

 Приняты на конкурс 3 поселенческих заяки по ппми, ждем результатов конкурса.
Ведется индивидуальная работа с различными категориями граждан (неблагополучными семьями, неплательщиками налогов, посещаются семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации) посещений за 2017 год было – 80 семей, некоторые не по разу. 
Жизнь не стоит на месте, усложняется, приходиться постоянно быть в тонусе, различные изменения в законы происходят чуть ли не ежемесячно, добавляются различные сайты, на которых нужно пройти регистрацию, внести сведения и работать ( ФИАС, ГИС, ЕРП, САЙТ ЗАКУПОК, АИН, свой сайт, который нужно обновлять, за всеми этими работами следят надзорные органы) поэтому часто приходится проводить целый день в районной администрации, потому что системные требования наших компьютеров не соответствуют тому, что бы работать на сайтах.
Проведены субботники (не по одному) во всех населенных пунктах, огромную помощь в этом оказывают организации. В с. Новотроицкое убраны 3 нежилых дома (ООО Лес и ООО САБ), проведены субботники на кладбищах.  и один нежилой дом в с.Соловецкое ( Краснов)  
В с. Архангельское активные депутаты районной Думы, активные депутаты и в с.  Новотроицкое. Многие вопросы решаются совместно. Силами депутатов районной Думы, по просьбе жителей, были убраны аварийные деревья ( Новотроицкое и Соловецкое)
Обращаю ваше внимание на содержание собак, статья закон Кировской области о содержании собак отменена по решению суда. На сегодняшний день глава личные беседы.  

Жалобы необходимо направлять в ветнадзор. В администрации есть телефоны.

Пожарная безопасность. Соблюдать строго. Выдаются памятки о мерах пожарной безопасности в быту, 

Работают на территории поселения и общественные организации: женсовет,  комиссия по делам несовершеннолетних, народная дружина. Члены народной дружины застрахованы, осуществляют дежурства (Новотроицкое). Тесно сотрудничаем со всеми органами профилактики района. 
