В целях  обеспечения равных условий зарегистрированным кандидатам на пост Президента РФ при проведении выборов Президента Российской Федерации на основании п. 7 ст. 55 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» от 10.01.20003 № 19-ФЗ  определены специальные места органами местного самоуправления для размещения предвыборных печатных агитационных материалов:
1. Новотроицкое сельское поселение: 

· с. Архангельское: административное здание сельского поселения (ул. Советская д. 31), помещение конторы ООО «АПК «Архангельское» (по согласованию) (ул. Советская д. 14), доска объявлений у магазина Шабалинское РайПО (по согласованию) (ул. Советская, у дома № 21)
· с. Новотроицкое: доска объявлений у магазина Шабалинского РайПО (по согласованию) (ул. Советская, у дома № 2), здание администрации сельского поселения (ул. Кооперативная, д. 6), помещение конторы ООО «Новотроицкое» (по согласованию) (ул. Советская, д.7а), помещение конторы СПК (колхоз) «Родина» (по согласованию) (ул. Больничная, д. 14), помещение библиотеки (по согласованию) (ул. Кооперативная, д. 6), стенд у магазина ООО «Квадро» (по согласованию) (ул. Больничная, д. 14а)
· с. Соловецкое: стенд у административного здания сельского поселения (ул. Советская, д. 25), доска объявлений у магазина Шабалинского РайПО (по согласованию) (ул. Советская, д. 23)
2. Гостовское сельское поселение: 
· п. Гостовский: фасад здания администрации Гостовского сельского поселения (ул. Березовская, 1а), магазин РайПО (ул. Железнодорожная д. 3), двухэтажный магазин ООО «Империя» (ул. Октября 5б), фасад здания магазина «Престиж» (ул. Березовская  д. 7б)
· с. Прокопьевское: магазин Шабалинского РайПО
· с. Колосово: магазин Шабалинского РайПО

· с. Николаевское: магазин Шабалинского РайПО

· п. Шохорда: магазин Шабалинского РайПО

· с. Жирново: магазин Шабалинского РайПО

3. Высокораменское сельское поселение: 
· с.Высокораменское: здание СДК (по согласованию), информационный щит у здания администрации Высокораменского сельского поселения
· д. Содом:  бывшее здание администрации (ул. Центральная, д. 18) 

· с. Высокогорье: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)

· д. Б. Козловка: здание магазина Шабалинского  РайПО (по согласованию)

4. Черновское сельское поселение: 
· с. Черновское: информационный стенд (ул. Школьная, д. 1), доска объявлений в здании администрации (ул. М.Горького, д. 1), библиотека (ул. Колхозная, д. 3)

· с. Ключи: информационный стенд на здании администрации (ул. Советская, д. 1),
· с.Чахловка: информационный стенд в здании администрации (ул. Епифанова д. 7)
5. Ленинское городское  поселение: 
· пгт Ленинское: торговый павильон ООО «Шанс» (по согласованию) (ул. Дорожная д. 3а),  торговый павильон ООО «Шанс» (по согласованию) (ул. Фрунзе, д. 20 г), доска объявлений перекресток Черемушки (по согласованию), административно – поликлиническое здание КОГБУЗ «Шабалинская центральная районная больница» (по согласованию) (ул. Советская, д. 36), КОГУП «Межрайонная аптека № 21» Аптека № 25 (по согласованию), здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию) (ул. Советская, д. 26 со стороны кафе «Встреча»).
· д. Буторинская: здание № 66 Ленинского городского поселения (по согласованию)
· д. Михненки : здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)
· д. Красава: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)

· д. Луни: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)

· с. Семеновское: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)

· д. Гаряевы: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)
· д. Новая Указна: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию)

· д. Жарники: здание магазина Шабалинского РайПО (по согласованию).
Председатель территориальной
избирательной комиссии         О.П.Попова
