Текстовая часть доклада главы администрации Шабалинского района о достигнутых значениях для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2019 год и планируемых значениях
на 3-летний период
Раздел 1. Общая характеристика Шабалинского района

    Шабалинский район расположен в западной части Кировской области и граничит с Свечинским и Даровским районами Кировской области, а также с районами Костромской и Нижегородской областей. Среди муниципальных районов области район занимает 10 место по площади, 26 место по количеству населения, 22 место по количеству городского населения. В настоящее время развитие экономики района, в основном, определено природно-ресурсным потенциалом. В общей площади района, которая составляет 3,9 тыс. кв.км. , 69,1 % занято под лесным фондом. 
    Местное самоуправление осуществляется на территории муниципального образования 1 городским и 4 сельскими поселениями Численность населения района на 01.01.2020 составляет 8,516 тыс.чел., в том числе городское- 4,406 тыс.чел., сельское- 4,110 тыс.чел. По сравнению с аналогичным показателем 2019 года численность населения снизилась на 332 человек. Основным фактором является превышение уровня смертности над рождаемостью и миграция молодежи в городскую местность. 
На территории района работают 134 организации и предприятий и 226 индивидуальных предпринимателей. 
Структура экономики Шабалинского района на протяжении последних лет достаточно стабильна: наибольший удельный вес традиционно принадлежит торговле, обрабатывающим отраслям промышленности, лесному и сельскому хозяйству.

В структуре обрабатывающих производств основными видами деятельности являются обработка древесины, пищевая промышленность. 
По сравнению с 2018 годом число зарегистрированных безработных в 2019 году уменьшилось и составило 52 человека. Уровень безработицы на 01.01.2020- 1,7 %.
Раздел 2. Описание показателей для оценки эффективности деятельности органов местного  самоуправления Шабалинского района.

Подраздел I Экономическое развитие

За 2019 год положительная динамика по сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается по:
1. Росту оборота продукции, работ и услуг  по обрабатывающим производствам, в здравоохранении, образовании, торговле и госуправлении.

2. Увеличению среднего размера заработной платы по крупным и средним организаци-ям на 7,8 %

3. Развитию отрасли «Строительство».

4. Росту показателей в отрасли животноводства.

5. Снижению уровня безработицы до 1,7%.

Проблемными вопросами за отчетный период являются:
1.Отрицательный демографический баланс. 

        2. Нехватка квалифицированных кадров рабочих специальностей
Показатели 1,2
Источником информации для расчета показателей в 2019 году является 

Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации.
 Показатель 3.

Рост инвестиций в районе обеспечивается, в основном, за счет строительства и реконструкции объектов производственной и социальной сфер экономики. 
Построено и введено в эксплуатацию: 8 жилых домов, из них 1 двухэтажный многоквартирный дом в пгт. Ленинское, ул. Пролетарская, д.8а. Общая площадь введенных в эксплуатацию жилых домов составила 1284 кв.м. Введены в эксплуатацию: реконструированный магазин по адресу: пгт. Ленинское, ул. Комсомольская, д.12- Кожевников И.А.; здание конторы ООО «Лесстрой» по адресу: пгт.Ленинское, пер. Первомайский, д. 5а; реконструированное здание столовой под мясоперерабатывающий цех сменной мощностью 1 т в д. Содом (СППК «Паозерский»).

Показатель 5

В отрасли сельского хозяйства в отчетном периоде 2016-2019 гг наблюдается положительная динамика: продолжаются интеграционные процессы, увеличивается поголовье с-х животных, возрастают качественные показатели (удой на корову, привес на 1 голову скота).

На территории Шабалинского района производственную деятельность осуществляют 8 сельскохозяйственных организаций, 11 крестьянских (фермерских) хозяйств (1 юридическое лицо и 10 физ.лиц). 
     Наиболее крупными сельхозпредприятиями района являются ООО «АПК «Архангельское», ООО «СХП «Высокогорский».
Основное направление – разведение крупного рогатого скота. Хозяйства занимаются  производством молока и мяса крупного рогатого скота (более 70 % стоимости производимой продукции), организовано кормопроизводство.

  В 2019 году ООО «Имени В.И. Чапаева» не смогло убрать зерновые и картофель в связи со сложными погодными условиями. СПК колхоз «Родина» получило убыток по причине снижения закупочных цен на реализуемое молоко. 
Показатель 6 
По состоянию на 01.01.2020 общая протяженность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов на территории Шабалинского района составляет 449,9 км, в том числе с асфальтобетонным покрытием – 237,4 км (52,77%), с щебеночным – 14,8  (3,29%) км, в грунтовом исполнении 197,7 км (43,94%). 

Состояние автомобильных дорог характеризуется низким уровнем соответствия нормативным требованиям. Из общей протяженности всех дорог района 448,4 км из 654,3 км не отвечают нормативным требованиям (68,52%). 
По нормативам финансовых затрат, утвержденным постановлением администрации Шабалинского района Кировской области от 01.04.2016 № 176, на содержание автодорог необходимо 233,3 млн. руб. в год, фактически за 2019 год на эти виды работ освоено 65,556 млн. рублей (28,1 %). 
Средства направлены на ремонт асфальтобетонного покрытия с устранением колейности, ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия, ремонт улично-дорожной сети, устранение просадок на асфальтобетонном покрытии.
Проблема нехватки ежегодно выделяемых денежных средств на нормативное содержание автодорог, в том числе и на капитальный ремонт, отсутствие муниципального передвижного весового контроля, несовершенство правовых рычагов воздействия на нарушителей правил эксплуатации дорог создают проблемы в поддержании автомобильных дорог в исправном состоянии.
Показатель 7 
Пассажирские перевозки по межмуниципальным и пригородным маршрутам Шабалинского района и Кировской области осуществляется коммерческим транспортом. Обслуживаемая маршрутная сеть включает 8 внутрирайонных и междугородние маршруты Шабалино-Котельнич и Шабалино-Киров. 

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения района в 2019 году составила 2,50 %, что соответствует уровню 2018 года.

Показатель 8.
Ежегодно наблюдается рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и бюджетных учреждений.

Подраздел II Дошкольное образование
 Показатель 9,10
          Сегодня система образования является самым большим элементом социальной сферы района. 
       В районе создана сеть образовательных организаций, удовлетворяющая образовательные потребности учащихся. На начало 2019-2020 учебного года на территории района функционирует 16 образовательных организаций, в том числе:

- 4 дошкольных образовательных организации;

- 9 общеобразовательных организаций (5 средних школ, одна из них государственная с углублённым изучением отдельных предметов и 3 основные школы, 1 начальная). В 6 школах имеются дошкольные группы.

- 3 организации дополнительного образования (в сфере образования – ШМКУ ДОД ДДТ пгт Ленинское, в сфере физкультуры и спорта - ШМБУ СШ пгт Ленинское, в сфере культуры – ШМУ ДО ДШИ пгт.Ленинское).

 Охват детей (от 1года до 6 лет) услугами дошкольного образования в 2019 году в районе составил 66,5 %. Снижение показателя по охвату детей, получающих дошкольную образовательную услугу, обусловлено снижением численности детей от 1 до 6 лет в сельской местности, получающих дошкольную образовательную услугу, в связи с внешней миграцией населения.  

Для увеличения охвата детей дошкольным образованием и создания равных стартовых возможностей перед школой для всех детей в районе проведены мероприятия, обеспечивающие подготовку детей к обучению. 


Дошкольные учреждения укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами, в двух дошкольных учреждениях работают психологи, логопеды, педагоги по изобразительной  деятельности, инструкторы по физической культуре. Особое внимание уделяется решению проблемы предоставления услуг дошкольного образования детям-инвалидам и детям из многодетных семей, которые пользуются льготами по оплате за содержание детей в ДОУ.
         Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения  в муниципальные дошкольные учреждения в 2019 году снизилась по отношению к 2018 году на 3,1пп. за счет снижения численности детей.

Показатель 11
      В  школах, детских садах капитальный ремонт не проводился в течении многих лет, также возросли требования к созданию безопасных условий к дошкольным учреждениям. Дата ввода зданий в эксплуатацию 1960-1970 гг. степень износа зданий составляет 40%. Из 4 зданий детских дошкольных образовательных учреждений - 3 нуждаются в капитальном ремонте. В 2017 году начался поэтапный ремонт здания ШМДОКУ д/с №1 пгт.Ленинское. Силами бизнес - сообщества проведен капитальный ремонт кровли детского сада. В 2018 году произведен замена окон, дверей осуществлен ремонт фасада. В 2020 году ожидается проведение капитального ремонта в ШМДОКУ д/с №1 пгт.Ленинское. В 2019 году произведен ремонт кровли детских садов «Солнышко» (пгт.Ленинское) и «Колосок»(с.Новотроицкое).
Подраздел III Общее и дополнительное образование
Показатель13
Доля муниципальных общеобразовательных организаций, соответствующим современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций составляет 77,3438 %, в связи  с произведенным капитальным ремонтом спортзала ШМОКУ СОШ с. Высокораменское. В 2020 году будут соданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов. 
Показатель 14
Доля муниципальных общеобразовательных организаций, здания которых находятся в аварийном состоянии в 2019 году составила 12,5%. Снижение показателя обусловлено уменьшением количества школ, требующих капитального ремонта. В 2019 году выполнены работы по капитальному ремонту физкультурно-спортивного блока помещений ШМОКУ СОШ с. Высокораменское Шабалинского района Кировской области на сумму 2188,4 тыс.руб.
Показатель 15
Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений района возросла на 1,4 п. и составила 86,4 %. Общеобразовательными учреждениями заключены договоры на медицинское обслуживание обучающихся, ежегодно школьники проходят медосмотры.
Показатель 17
Увеличение расходов на одного обучающегося с 39,53 тыс.руб. в 2018 году до 41,64 тыс.руб. в 2019 году  произошло за счет увеличения затрат, в связи с прозведенным ремонтом спортзала ШМОКУ СОШ с. Высокораменское Шабалинского района.
Показатель 18
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию снизилась из-за уменьшения количества учащихся в образовательных организациях (было 864- стало 847 человек), занятых ШМКУ ДО ДШИ пгт. Ленинское (было 94- стало 67 учащихся), в связи с временным отсутствием педагогов.
Подраздел IV Культура

 Показатель 19

По состоянию на 01.01.2020 в Шабалинском районе осуществляют свою деятельность 7 культурно-досуговых учреждений, в том числе 6 сельских Домов культуры и 1 районный Дом культуры, Межпоселенческая централизованная библиотечная система, которая включает в себя Межпоселенческую  центральную библиотеку, Межпоселенческую центральную детскую библиотеку, 14 сельских библиотек, Детскую школу искусств, районный краеведческий музей.
Показатель 20
Системной  проблемой отрасли культуры является высокий процент износа зданий (практически все здания учреждений культуры требуют текущего ремонта). В аварийном состоянии находится СДК в с. Архангельское и с. Соловецкое 
В 2018 году за счет проекта ППМИ осуществлен ремонт крыши  здания Новотроицкого сельского дома культуры на сумму 1505,2 тыс.руб. 
     Показатель 21
 На территории района находятся два объекта культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, из них – один, мемориальное кладбище с захоронением воинов Советской Армии, умерших от ран в эвакогоспиталях в годы Великой Отечественной войны (в пгт. Ленинское) нуждается в ремонте.

Подраздел V Физическая культура и спорт
    Показатель 22,23
Основным проблемным вопросом по обеспеченности населения объектами спорта является отсутствие спортивного комплекса в поселке Ленинском, где проживает 4,406 тыс. человек. Для занятий спортом используются помещения школ, спортивные площадки - «Газпром-детям» и площадка для сдачи норм ГТО. Здание спортивного зала для занятий борьбой строится на спонсорские средства. В 2020 году введена в эксплуатацию хоккейная коробка, построенная по проекту местных инициатив.
Подраздел VI. Жилищно-коммунальное хозяйство    
Показатель 24.1., 24.2.
В 2019 году построено и введено в эксплуатацию 8 жилых домов, из них 1 двухэтажный многоквартирный дом в пгт. Ленинское, ул. Пролетарская, д.8а. Общая площадь введенных в эксплуатацию жилых домов составила 1284 кв.м.
Показатель 27
Благоустроенный и частично благоустроенный жилищный фонд имеется в пгт. Ленинское и составляет 10,4% от общей площади обслуживаемого жилищного фонда., из 35 многоквартирных домов 16 домов не выбрали способ управления. У управляющей компании ООО «УК «Дом Сервис», получена лицензия на управление многоквартирными домами, организацией заключено два договора с собственниками многоквартирных домов.
 Показатель 28
В коммунальном комплексе услуги населению в 2019 году предоставляли ООО «Куприт» (по вывозу ТБО), головное предприятие которого не зарегистрировано на территории района, ООО «Система ЮГ» (по теплоснабжению), ООО «Шабалинское ЖКХ» (многоотраслевое), 4 сельских поселения,. В 2018 году ООО «Архангельское» передало водопроводные сети в ведение Новотроицкого сельского поселения. В 2019 году СПК к-з «Приволье» (по водоснабжению) передал водопроводные сети в ведение Гостовского сельского поселения.
Показатель 30
        По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в Ленинском городском поселении в 2018-2019 году построены два многоквартирных дома, где квартиры приобретены для переселения 46 человек из аварийного жилищного фонда. 
Подраздел  VIII  Организация муниципального управления
  Показатель 31.
    Снижение  доли налоговых и неналоговых доходов в 2019 году обусловлено  привлечением субсидии на ремонт автомобильных дорог с твердым покрытием в сумме 20,787 тыс. рублей, и снижением поступлений налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 3,503 тыс руб.
 Показатель 32
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе нет.
Показатель 34
    Кредиторская задолженность в части оплаты труда работникам муниципальных учреждений отсутствует.
Показатель  35
       Рост расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования обусловлен снижением среднегодовой численности постоянного населения.
Подраздел IX Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель 39,40

Показатели заполнены согласно статистической формы 22-ЖКХ(сводная).

Мероприятия по развитию жилищно-коммунального хозяйства и энергосбережению реализуются в рамках муниципальных программ "Развитие коммунальной и жилищной инфраструктуры" (утверждена постановлением администрации района от 10.12.2013 № 1034) и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Шабалинского района» (утверждена постановлением администрации района от 22.10.2014 № 986). Результатами  реализации мероприятий программ является :
- обеспечение модернизации объектов коммунальной инфраструктуры;

-обеспечение собственников помещений многоквартирных домов коммунальными услугами нормативного качества;

- обеспечение доступной стоимости коммунальных услуг при надежной и эффективной работе коммунальной инфраструктуры;

- обеспечение контроля за соблюдением требований жилищного законодательства участниками жилищных отношений;

- обеспечение планомерной работы по установке приборов учета потребляемых ресурсов 
 Из 19 котельных района в 4 (квартальная котельная №1, котельная детского сада №1, котельная ЛСШ, котельная Сбербанка) установлены коммерческие приборы учета отпуска тепла. У потребителей коммунальных ресурсов в многоквартирных жилых домах из 26 домов установлено 26 общедомовых прибора учета тепловой энергии, 12 общедомовых и 641 индивидуальных приборов учета потребления  холодной воды. 

В муниципальных учреждениях для учёта тепловых ресурсов из 43 зданий установлены приборы учёта в 25 зданиях. Из 19 котельных района в 4 (квартальная котельная №1, котельная детского сада №1, котельная ЛСШ, котельная Сбербанка) установлены коммерческие приборы учета отпуска тепла. У потребителей коммунальных ресурсов в многоквартирных жилых домах из 26 домов установлено 26 общедомовых прибора учета тепловой энергии, 12 общедомовых и  641 индивидуальных приборов учета потребления  холодной воды. 

     Водоснабжение населенных пунктов обеспечивают 23 водопровода, 38 артезианских скважин, оборудованные энергоемкими глубинными насосами, протяженность водопроводных сетей - 138,00 км, из них 72% сетей нуждается в замене. Доля утечек и неучтенного расхода воды составляет 15,6%. Это является определяющим фактором роста показателя по потреблению холодной воды на 1 жителя в многоквартирных домах. В рамках реализации проектов местных инициатив выполнен монтаж щитов управления на 4 скважинах, пгт Ленинское и произведен ремонт водопроводной сети в с.Соловецкое, протяжённостью 5,2 км. В 2019 году по проекту местных инициатив произведен ремонт водопроводных сетей в с.Высокогорье.

Снижение показателя 39.4 произошло за счет снижения потребления воды на полив приусадебных участков (в связи с неблагоприятными погодными условиями), а также установки счетчиков учета.  
