Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Шабалинском муниципальном бюджетном учреждений « Автоматик - сервис плюс » 
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведено контрольное  мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Шабалинском муниципальном бюджетном учреждений « Автоматик - сервис плюс » за 2019 год.
     В ходе контрольного мероприятия проверка проведена в Шабалинском муниципальном бюджетном учреждении « Автоматик - сервис плюс.
     В соответствии с постановлением администрации Шабалинского района от 31.10.2018 № 540 «Об изменении типа существующего Шабалинского муниципального казенного учреждения «Автоматик-Сервис плюс» в Шабалинское муниципальное бюджетное учреждение «Автоматик-Сервис плюс» с 01.01.2019 создано Шабалинское муниципальное бюджетное учреждение  «Автоматик-Сервис плюс» путем  изменения типа существующего Шабалинского муниципального казенного учреждения «Автоматик-Сервис плюс». Шабалинское муниципальное бюджетное учреждение «Автоматик-Сервис плюс»  осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Шабалинского района Кировской области от 14.12.2018 № 603.

     Согласно Уставу:

     Шабалинское муниципальное бюджетное учреждение «Автоматик-Сервис плюс» является некоммерческой  организацией, созданной для оказания муниципальных услуг и (или) выполнения работ.

     Учредителем Учреждения является муниципальное образование Шабалинский муниципальный район Кировской области.

     Функции и полномочия Учредителя Учреждения от имени муниципального образования Шабалинский муниципальный район Кировской области в пределах своей компенсации осуществляет администрация Шабалинского района Кировской области.

    Учреждение создано без ограничения срока деятельности.

     Учреждение находится в ведомственной подчинении администрации Шабалинского района Кировской области.

     Учреждение создано с целью хозяйственно-технического обеспечения деятельности администрации Шабалинского района Кировской области и муниципальных учреждений.
     Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
     - деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера;

     - контроль за техническим состоянием систем охранной и пожарной сигнализаций, обеспечение эксплуатации зданий в соответствии с действующими нормами и правилами;

    - проведение текущего и капитального ремонта зданий, сооружений, помещений, инженерных систем и коммуникаций в пределах своих полномочий;

     - организационные мероприятия по обеспечению охраны имущества, а так же технической защиты, пожарной безопасности на объектах, переданных в оперативное управление администраций Шабалинского района Кировской области и муниципальным учреждениям.

     - выполнение работ и оказание услуг в области пожарной, комплексной безопасности.

     В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

     ШМБУ «Автоматик-Сервис плюс», не обеспечено в полной мере соблюдение единой методологии бюджетного учета, установленной статьей 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно: в нарушение требований Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н (далее - Инструкция № 157н),  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее – Федеральный стандарт № 256н), Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н (далее - Методических указаний от 30.03.2015 года № 52н), Федерального закона от 06.12.2011 № 402- ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ), приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» (далее – Федеральный стандарт № 274н), Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н (далее – Инструкции № 174н):

в нарушение пункта 9 Федерального стандарта № 274н в Учетной политике  на 2019 год не утверждено положение о комиссии по поступлению и выбытию активов, не утвержден состав постоянно действующей рабочей комиссии по поступлению и выбытию активов, порядок выдачи в под отчет денежных средств и денежных документов, правила документооборота, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения их в бухгалтерском учете в соответствии с утвержденным графиком документооборота,
 не определен порядок санкционирования расходов; 

в нарушение пункта 6 и пункта 318 Инструкции  №157н в Учетной политике учреждения не отражен перечень документов, на основании которых осуществляется принятие бюджетных и денежных обязательств, и момент их принятия для отражения в бухгалтерском учете на основании  представленных  документов;

в нарушение части 1 статьи 19 Закона № 402- ФЗ, пункта 23 Федерального стандарта №256н отсутствует Порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего контроля;

в нарушение пункта 6 Инструкции № 157н Учетная политика не содержит порядка отражения в учете событий после отчетной даты, порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты; 

в нарушение пункта 26 Федерального стандарта № 256н в карточках-справках, применяемых для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполнены не все требуемые реквизиты;

в нарушение Методических указаний от 30.03.2015 года № 52н с января по июль 2019 года не сформированы на бумажных носителях Акты о списании материальных запасов (форма 0504230) на бензин, масла, тосола, иных горюче-смазочных материалов  и не подшиты к журналу операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов. 

Таким образом, без подтверждающих первичных документов в июле 2019 года неправомерно списаны запасные части  на сумму 42153,50 рублей. 

в нарушение пункта 9 Федерального стандарта № 274н в Учетной политике на 2019 год  не определен  Порядок выдачи наличных денежных средств под отчет и оформления отчетов  по  их  использованию; 
в нарушение пункта 11 Инструкции  №157н авансовые отчеты за  весь проверяемый период к Журналу операций расчетов с подотчетными лицами № 03 подобраны не в хронологическом порядке;

в нарушение пункта 26 Приказа № 256н от 31.12.2016 в карточках-справках, применяемых для регистрации справочных сведений о заработной плате работника учреждения, заполнены не все требуемые реквизиты;

в нарушение части 1  статьи 10, пункта 3 статьи 9   Закона N 402-ФЗ  и пункта 11 Инструкции  № 157н  установлены нарушения ведения бюджетного учета, в части несвоевременного отражения на счетах бюджетного учета операций по оприходованию материалов на сумму 10433,00 рублей; 

в нарушение пунктов 169, 170 Инструкции № 157н приобретенные по авансовому отчету № 75 от 17.07.2019 подотчетным лицом почтовые марки, конверты с марками списаны проводкой Дт 1.401.20.221 -  Кт 1.208.21.667 на сумму 114,00 рублей, т.е. не учитывались на счете 20135 «Денежные документы», отсутствует основания для списания конвертов, так как нет документального подтверждения их отправки почтой; 

в нарушение пунктов 102,119 Инструкции № 157н Учреждением в проверяемом периоде допускалась постановка на бухгалтерский учет материальных запасов в количестве и (или) по цене не соответствующей товарным чекам;

в нарушение  пунктов  150,153  Инструкции № 174н в бухгалтерском учете хозяйственные операции по списанию материалов за 2019 год не отражались;

в нарушение Методических указаний от 30.02.2015 № 52н за январь-июль 2019 года  отсутствуют ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, являющиеся основанием для списания хозяйственных и канцелярских товаров, (форма 0504210);

в нарушение Методических указаний от 30.02.2015 № 52н не ведутся книги учета материальных ценностей (форма 0504042) в местах хранения материальных ценностей лицами, ответственными за их сохранность.

В ходе выборочной инвентаризации нефинансовых активов  установлены излишки на сумму 779,60 рублей.

В нарушение требований пункта 6.3 Указаний центрального банка Российской Федерации от 11 марта 2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» нарушен порядок  при выдаче наличных денег работникам в подотчет. 
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