Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области «Содействие занятости населения Кировской области» за 2018-2019 годы и истекший период 2020 года 
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области «Содействие занятости населения Кировской области» за 2018-2019 годы и истекший период 2020 года».

     Проверка проведена в Кировском областном государственном казенном учреждении Центр занятости населения Шабалинского района ( далее –  КОГКУ ЦЗН Шабалинского района.
     Кировское областное государственное казенное учреждение Центр занятости населения Шабалинского района действует на основании Устава, утвержденного приказом управления государственной службы занятости населения Кировской области (далее  Управление) от 09.12.2019 № 521–од.
     Учреждение является казенным учреждением и обеспечивает на территории Шабалинского и Свечинского районов Кировской области реализацию гарантированного государством права граждан на защиту от безработицы, оказание государственных услуг населению и работодателям в сфере содействия занятости населения, создание условий для более эффективного регулирования использования рабочей силы, развития эффективной занятости населения, создание условий для снижения безработицы, повышение мобильности трудовых ресурсов с учетом потребностей рынка труда, иных полномочий Кировской области в сфере содействия занятости населения и переданного полномочия по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.
     В проверяемом периоде ведение бухгалтерского учета в Учреждении осуществлялось в соответствии с Учетной политикой, утвержденной приказами Учреждения.
     В соответствии с Уставом финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств областного бюджета, перечисляемых Учреждению на основании бюджетной сметы. 

     Следовательно, расходование средств областного бюджета осуществляется Учреждением в соответствии с бюджетной сметой. 
     Исполнение расходов за 2018 год составило 12 004,99 тыс. рублей или 99,99% от лимитов бюджетных обязательств, в 2019 году 15640,35тыс. рублей (99,99%) и за 9 месяцев 2020 года  22136,16 тыс. рублей (83,47 %). 

     Основную долю в расходах занимают социальные выплаты безработным гражданам (пособия) (51,8 – 80,9%). 
     В 2019 году численность обратившихся за государственными услугами граждан составила 1673 человека, снизилась на 209 человек (11,1%) к 2018 году. Численность граждан, зарегистрированных в качестве ищущих работу в 2019 году сохранилась на уровне прошлого периода и составила 693 человека. Количество поступивших вакансий  в 2019 году по сравнению с 2018 годом уменьшилось на 66  (88%). Уровень безработицы остался неизменным по обоим периодам и составил 1,2 %. Коэффициент напряженности (количество соискателей работы на 1 вакансию)в 2018 году составлял 2,0, а в 2019 году -0,6, то есть  снизился на 70%.

     За 9 месяцев 2020 года с целью поиска работы обратилось 815 человек, что превышает данный показатель за предыдущие годы на 122 чел. В качестве безработных  за 9 месяцев 2020 года зарегистрировано 598 человек, что на 188 человек превышает данный показатель за 2019 год. Уровень безработицы по сравнению с началом года увеличился с 1,3% до 5,2 % по состоянию на 30.09.2020 года (Шабалинский район) и с 1,8% до 8,3% (Свечинский район). Заявлено 452 вакансии.  Коэффициент напряженности по состоянию на 30.09.2020 составил 2,7%.
     Основные причины увольнения граждан с работы это увольнение по собственному желанию, по истечению трудового срока договора и по сокращению штатов. 
     В структуре заявленных вакансий  преобладают вакансии следующих отраслей: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство, здравоохранение, торговля. Необходимо отметить, что в Шабалинском районе на протяжении нескольких лет одними из самых востребованных профессий остаются врачи разных специальностей. Самыми востребованными профессиями являются подсобный рабочий, животновод, водитель.
     В течение 2018, 2019 годов и первого полугодия 2020 года в рамках реализации Государственной программы:

· для 110 безработных граждан организовано профессиональное обучение и дополнительное образование, из них, по состоянию на 01.09.2020 года, 87 граждан трудоустроено;

· в общественных работах приняли участие 107 граждан;

· во временных работах – 215  человек, из них: 193 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет,  21 безработный гражданин, испытывающие трудности в поиске работы и 1 безработный гражданин в возрасте от 18 до 20 лет, имеющий среднее профессиональное образование и ищущему работу впервые;

· услугу по самозанятости безработных граждан получили 57 человек;

· в другую местность в целях временного трудоустройства по  имеющимся у них профессиям (специальностям)  переехали 4 безработных гражданина;

· в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Содействие занятости женщин создание в Кировской области условий дошкольного образования для детей в возрасте до  трех лет» обучено 17 женщин;

· в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Системная поддержка и повышение качества жизни граждан старшего поколения в Кировской области» обучено 65 граждан предпенсионного возраста;

· по предложению органов службы занятости 5 безработным гражданам была оформлена досрочная пенсия.

     Финансовые затраты на реализацию данных мероприятий составили 37,1 млн. рублей(на выплату пособий, материальной поддержки и помощи в период обучения и участия в общественных и временных работах, единовременной финансовой помощи при регистрации ИП, компенсация затрат гражданам при переезде и переселении, оплату образовательных услуг и услуг медицинского освидетельствования), их них в среднем 92,0 % на осуществление социальных выплат безработным гражданам.

2. По результатам контрольного мероприятия можно сделать вывод о том, что реализация государственной программы «Содействие занятости населения Кировской области» Центром занятости населения  Шабалинского района, осуществляется эффективно. Средства, направленные на мероприятия  в 2018-2019 годах использованы в полном объеме. Целевые показатели, доведенные до Центра занятости в 2018-2019 годах и истекший период 2020 года в целом, выполнены. 

