Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2018-2019 годах на реализацию отдельного мероприятия «Обеспечение реализации проекта по поддержке местных инициатив» государственной программы Кировской области «Содействие развитию гражданского общества, поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и укрепление единства российской нации» на 2013-2021 годы».
     Контрольно-счетная комиссия Шабалинского района сообщает, что итоги проверки законности и результативности  использования бюджетных средств, направленных в 2018-2019 годах на реализацию отдельного мероприятия «Обеспечение реализации проекта по поддержке местных инициатив» государственной программы Кировской области «Содействие развитию гражданского общества, поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и укрепление единства российской нации» на 2013-2021 годы направлены главе Шабалинского района, главе администрации Ленинского городского поселения, главе администрации Гостовского сельского поселения, председателю Шабалинской районной Думы, председателю Ленинской городской Думы и прокуратуру Шабалинского района.   

    Результаты контрольного мероприятия  рассмотрены на депутатских комиссиях 14.08.2020 года, на заседании Шабалинской районной Думы 21.08. 2020 года, на заседании Ленинской городской Думы 04.08.2020 года.
     Направлены представления главе администрации Ленинского городского поселения, главе администрации Гостовского сельского поселения и директору ШМБУК « РДК». 

    По результатам рассмотрения представлены информации об устранении нарушений:

1. По администрации Ленинского городского поселения:

     - нарушения приказа Минфина России от 08.06.2018 № 132н « О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» устранены;

     - в Соглашение № 024-П от 22.04.2019 года по уборке аварийных деревьев в пгт Ленинское внесены изменения по объему субсидии предоставляемой из областного бюджета бюджету муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области и объему бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета, средств физических и юридических лиц.

     - работы по посадка деревьев и кустарников ООО « ТЕПЛОДОМ» выполнены;

      - информация об исполнении контракта, в том числе об оплате контракта,  документ о приемке выполненной работы, оказанной услуги, размещена в реестр контрактов 10.07.2020 года. 
     2. По администрации Гостовского сельского поселения устранимые нарушения устранены:

     - в Соглашение № 113-П от 27.04.2018 года по уборке аварийных деревьев в п. Гостовский внесены изменения по объему субсидии предоставляемой из областного бюджета бюджету муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области и объему бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета, средств физических и юридических лиц.

     3. По ШМБУК «РДК»:

     - неустранимые замечания должностными лицами приняты во внимание. 
     Должностные лица проверенных учреждений к дисциплинарной ответственности небыли  привлечены.   

