Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий
     Контрольно-счетной комиссией Шабалинского района проведено контрольное  мероприятие «Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий».

     Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий проведена в администрации Высокораменского сельского поселения.

     В соответствии с Законом Кировской области от 19.12.2019 № 325-ЗО «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», Порядком предоставления и распределения субсидий  местным бюджетам из областного бюджета на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий, предусмотренными приложением № 4 к подпрограмме «Комплексное развитие сельских  территорий Кировской области» государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса», утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 23.12.2019 № 690-П «Об утверждении государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» предоставляется из областного бюджета Кировской области в 2020 году бюджету муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района субсидии на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территории.

     Министерством сельского хозяйства и продовольствия Кировской области с администрацией Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету. 

     Условия предоставления субсидии, предусмотренные Соглашениями выполнены.
     Финансирование на реализацию мероприятий по обустройству спортивной детской площадки в д. Содом Шабалинского района Кировской области и обустройству детской площадки в с. Высокогорье Шабалинского района Кировской области в 2020 году составило 1383848 руб. 71 коп.  
     В ходе проверки установлено нарушение п.2.14 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области, утвержденного постановлением администрации Высокораменского сельского поселения от 13.01.2014 № 1 объемы финансирования муниципальной программы не приведены в соответствие с объемами бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Думы о бюджете муниципального образования Высокораменское сельское  поселение на очередной финансовый год и плановый период в течение месяца со дня вступления в силу, т.е. не проведена актуализация муниципальной программы.
