Информация по устранению нарушений  по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, направленных на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за 2021 год и истекший период 2022 года, формирования и использования бюджетных ассигнований дорожных фондов муниципальных образований за 2018 – 2021 годы и истекший период 2022 года».
     Итоги контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, направленных на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения за 2021 год и истекший период 2022 года, формирования и использования бюджетных ассигнований дорожных фондов муниципальных образований за 2018 – 2021 годы и истекший период 2022 года» направлены главе Шабалинского района, председателю Шабалинской районной Думы и в прокуратуру Шабалинского района.    
    Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Шабалинской районной Думы 20 декабря 2022 года.

    Главе администрации Шабалинского района, главе администрации Ленинского городского поселения, главам администрации Высокораменского, Новотроицкого, Черновского и Гостовского сельских поселений направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и рассмотрения вопроса об ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
     Представления администрацией района и администрациями поселений рассмотрены.
     От всех получена информация по итогам рассмотрения данных представлений. 
     Не устраненные нарушения находятся на контроле у КСК.  
