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    № 48/219
с. Новотроицкое

О внесении изменений в Положение о статусе депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципального образования Новотроицкое сельское поселение
На основании Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ЗО «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», информации прокуратуры Шабалинского района от 20.05.2021 Новотроицкая сельская Дума РЕШИЛА:
1. Внести в Положение о статусе депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципального образования Новотроицкое сельское поселение, утвержденное решением Новотроицкой сельской Думы от 24.09.2008 № 7/38, (с изменениями) (далее – Положение) следующие изменения:
1.1. Часть 1 статьи 9 Положения читать в новой редакции:

«1. Выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами.».
1.2. Пункт 2 части 2 статьи 9 Положения читать в новой редакции:
«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;»;

1.3. Часть 3 статьи 9 Положения читать в новой редакции:
«3. Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. Лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет указанные сведения в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчетный период), в случае совершения в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам". В случае, если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, указанное лицо сообщает об этом высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.»;

1.4. Часть 2 статьи 13 Положения читать в новой редакции:

«2. Право на доплату к пенсии имеют лица, замещавшие должность главы муниципального образования не менее одного срока полномочий, установленного Уставом муниципального образования и в этот период достигшие пенсионного возраста или потерявшие трудоспособность, освобожденные от замещаемой должности в связи с прекращением полномочий, за исключением случаев, предусмотренных частью 6 настоящей статьи.»;

1.5. Пункт 1 части 5.1 статьи 13 Положения читать в новой редакции:
«1) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с частями 3, 3.1-1, 3.2, 3.3, 4 – 6.2, 7 – 7.2 статьи 13 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
1.6. Подпункт «б» пункта 2 части 10 статьи 13 Положения читать в новой редакции:
«б) прекратившие исполнение полномочий досрочно в связи с избранием в соответствии с Законом Кировской области «Об установлении численности, сроков полномочий и даты выборов представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований, сроков полномочий и даты выборов глав вновь образованных муниципальных образований Кировской области».».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.
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