09 июня 2023 года состоялись заседания территориальной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений  и межведомственной комиссии  по вопросам легализации налоговой базы и обеспечению поступлений доходов в бюджет, на которые были приглашены: 
     руководители трех организаций и два индивидуальных предпринимателя - работодатели, у которых среднемесячный размер заработной  платы  наемных работников  в 1 квартале  2023 года составил ниже минимального размера оплаты труда в размере 16 242 руб.; 
     руководители трех организаций, шесть физических лиц,  имеющих задолженность  по единому налоговому платежу, арендной плате за землю.
     Три организации, и четыре физических лица уплатили задолженность до заседания комиссии.
     Решениями комиссий руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям  рекомендовано установить заработную плату  в размере не ниже   минимального размера оплаты труда,  погасить задолженность  по единому налоговому платежу, арендной плате и не допускать несвоевременное  перечисление установленных налогов, арендных платежей.

