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с. Высокораменское

Всего присутствовало 9 человек.

Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ДУМЫ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ВЫСОКОРАМЕНСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ДУМА ОТ 15.09.2022  № 35/198 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
Инициатор проведения публичных слушаний  -  глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Высокораменского сельского поселения от  22.02.2023 № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в решение Высокораменской сельской думы от 20.12.2022 № 3/24 «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской Думы от 15.09.2022 № 35/198 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области» на 24 марта 2023 года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское, улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Кулакову Марию Сергеевну –  ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 9 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет
Добровольский  С.С.-  председатель Высокораменской сельской Думы:   
проект решения Высокораменской сельской Думы «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской думы от 20.12.2022 № 3/24 «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской Думы от 15.09.2022 № 35/198 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области»» выносится на публичные слушания в соответствие с действующим законодательством. 
Проект:

1.
Название решения Думы от 20.12.2022 № 3/24 изложить в новой редакции: 

«О внесении изменений в решение Высокораменской сельской Думы от 14.12.2018 № 13/63 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области».

2.
Пункт 1 решения Думы от 20.12.2022 № 3/24 изложить в новой редакции:

«1. Внести изменения в Генеральный план Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области, утвержденный решением Высокораменской сельской Думы от 14.12.2018 № 13/63:

1.1.
Генеральный план муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области дополнить частью 3:

Часть 3. Координатное описание характерных точек границ населенных пунктов с. Высокораменское.

1.2. Утвердить схему и координатное описание характерных точек границы населенного пункта с. Высокораменское Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области». 

Вынести проект данного решения  на утверждение Высокораменской сельской Думы и закончить обсуждение.

Депутат Высокораменской сельской Думы пятого созыва Криницын О.А. предложил поддержать выступление  главы сельского поселения.
Поступило предложение закончить обсуждение решения.  Вынести решение на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 9 человек                    «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет
РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской думы от 20.12.2022 № 3/24 «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской Думы от 15.09.2022 № 35/198 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области»» в полном объеме. 

2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект 

решения «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской думы от 20.12.2022 № 3/24 «О внесении изменений в решение Высокораменской сельской Думы от 15.09.2022 № 35/198 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области»» для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                      С.С. Добровольский                       
Секретарь                                                                                                           М.С. Кулакова
СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  24.03.2023 года
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