П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
25 апреля 2023 года







                     с. Высокораменское
Всего присутствовало 9 человек.

Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение  Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ШАБАЛИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
Инициатор проведения публичных слушаний  -  представительный орган муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

Публичные слушания назначены решением Высокораменской сельской Думы от 24.03.2023                                                                                                   № 4/30 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области» на 25 апреля 2023 года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения Шабалинского района Кировской области).

Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.

Поступило предложение: Кулакову Марию Сергеевну – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» - 9 человек                          «ПРОТИВ -  нет                      «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

Добровольский С.С.- глава Высокораменского сельского поселения:   Проект изменений   в   Правила   подготовлен  в связи необходимостью привести в соответствие с действующим законодательством Правила благоустройства территории поселения.
Предложено:

          «1. Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельского поселение, утвержденные решением Высокораменской сельской Думы от 21.03.2013 № 4/24 (с изменениями в редакции 27.08.2015 № 20/120, 28.01.2016 № 24/132, 06.02.2017 № 33/168, 31.07.2017 №39/202, 24.05.2019 № 16/85, 29.08.2019 № 18/97) следующие изменения:

1.1. Раздел 2.9. Правил изложить в новой редакции:

«2.9.1. При проектировании объектов благоустройства рекомендуется предусматривать доступность среды населенных пунктов для МГН, в том числе людей старшей возрастной группы, инвалидов, людей с ограниченными (временно или постоянно) возможностями здоровья, детей младшего возраста, пешеходов с детскими колясками. Доступность городской среды может обеспечиваться в том числе путем оснащения объектов благоустройства элементами и техническими средствами, способствующими передвижению МГН.

2.9.2. Проектирование, строительство, установку технических средств и оборудования, способствующих передвижению МГН, рекомендуется осуществлять в том числе при новом строительстве в соответствии с утвержденной проектной документацией.

2.9.3. Пути движения МГН, входные группы в здания и сооружения рекомендуется проектировать в соответствии с СП 59.13330.2020 "Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. СНиП 35-01-2001".

2.9.4. При выполнении благоустройства улиц в части организации подходов к зданиям и сооружениям поверхность реконструируемой части тротуаров рекомендуется выполнять на одном уровне с существующим тротуаром или путем обеспечения плавного перехода между поверхностями тротуаров, выполненными в разных уровнях.

Тротуары, подходы к зданиям, строениям и сооружениям, ступени и пандусы рекомендуется выполнять с нескользящей поверхностью.

Поверхности тротуаров, площадок перед входом в здания, строения и сооружения, ступеней и пандусов, имеющие скользкую поверхность в холодный период времени, рекомендуется обрабатывать специальными противогололедными средствами или укрывать такие поверхности противоскользящими материалами.

2.9.5. Для предупреждения инвалидов по зрению о препятствиях и опасных местах на путях их следования, в том числе на пешеходных коммуникациях общественных территорий, на путях следования в жилых и производственных зданиях, общественных зданиях и сооружениях открытого доступа населения и на прилегающих к ним участках, на объектах транспортной инфраструктуры, а также для обозначения безопасных путей следования, обозначения мест их начала и изменения направления движения, для обозначения мест посадки в маршрутные транспортные средства, мест получения услуг или информации, рекомендуется применение тактильных наземных указателей.

2.9.6. Для информирования инвалидов по зрению на путях их движения, указания направления движения, идентификации мест и возможности получения услуги рекомендуется оборудование общественных территорий населенного пункта, территорий, прилегающих к объектам социальной инфраструктуры, зон транспортно-пересадочных узлов и иных центров притяжения тактильными мнемосхемами (тактильными мнемокартами и рельефными планами) и тактильными указателями (тактильными табличками, пиктограммами, накладками и наклейками), обеспечивающими возможность их эффективного использования инвалидами по зрению и другими категориями МГН, а также людьми без инвалидности.

На тактильных мнемосхемах рекомендуется размещать в том числе тактильную пространственную информацию, позволяющую определить фактическое положение объектов в пространстве.

На тактильных указателях рекомендуется размещать тактильную информацию, необходимую инвалиду по зрению вдоль пути следования и позволяющую получать полноценную информацию для ориентирования в пространстве, предназначенную для считывания посредством осязания лицами, владеющими техникой чтения шрифта Брайля, и не владеющими данными навыками МГН.» 

Депутат Высокораменской сельской Думы пятого созыва Криницын О.А. предложил поддержать выступление главы сельского поселения.

Поступило предложение закончить обсуждение проекта изменений Правил.  Вынести проект изменений и дополнений в Правила на утверждение Высокораменской сельской Думы.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«ЗА» -  9 человек                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области.

     2. Предложить Высокораменской сельской Думе вынести на рассмотрение проект 

изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Высокораменское сельское поселение Шабалинского района Кировской области для утверждения.

Ведущий публичных слушаний                                                                                  С.С. Добровольский
Секретарь                                                                                                                       М.С. Кулакова
СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  25.04.2023 года

	Добровольский Светослав Сергеевич
	глава муниципального образования                                                                 Высокораменское сельское поселения Шабалинского района Кировской области

	Кулакова Мария Сергеевна
	ведущий специалист  администрации Высокораменского сельского поселения

	Татаринова Надежда Дмитриевна
	специалист  1 категории администрации Высокораменского сельского поселения

	Криницын Олег Аркадьевич
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Крупин Иван Сергеевич
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Холкина Марина Юрьевна
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Царегородцев Иван Дмитриевич
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Чебыкин Владимир Викторович
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Шубин Александр Аркадьевич
	депутат Высокораменской сельской Думы


