П Р О Т О К О Л
публичных слушаний

30 октября 2023 года
с. Высокораменское

Всего присутствовало 8 человек.

     Заседание публичных слушаний открыл ведущий – глава муниципального образования Высокораменское сельское поселение  Шабалинского района Кировской области Добровольский Светослав Сергеевич.

ТЕМА ЗАСЕДАНИЯ:

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОЕКТА ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМИ НА 2024 ГОД ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ КОНТРОЛЮ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ ВЫСОКОРАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.


Инициатор проведения публичных слушаний  -  Глава Высокораменского сельского поселения Добровольский С.С.

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания назначены постановлением главы администрации Высокораменского сельского поселения от  29.09.2023 № 42 «О назначении публичных слушаний по утверждению проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения» на 30.10.2023 года на  14-00 часов по адресу:  село Высокораменское,  улица Ленина, 12 (здание администрации Высокораменского сельского поселения).
Для ведения  протокола требуется выбрать секретаря заседания.
Поступило предложение: Кулакову Марию Сергеевну – ведущего специалиста администрации Высокораменского сельского поселения.
ГОЛОСОВАНИЕ:
«ЗА» - 8 человек                          «ПРОТИВ - нет                       «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет 

СЛУШАЛИ: Добровольского С.С. – главу сельского поселения.
Ознакомил с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения.
Слушали Татаринову Н.Д – специалиста администрации сельского поселения о поступлении предложений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения. Она сообщила, что проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения был обнародован путем вывешивания в администрации сельского поселения. С 29 сентября 2023 года по 30 октября 2023 года предложений по внесению изменений в проект не поступило.
Поступило предложение закончить обсуждение утверждения  проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения.

ГОЛОСОВАНИЕ:
«ЗА» -  8 человек                     «ПРОТИВ» - нет                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет

РЕШЕНИЕ:
 
1. Заслушав и обсудив доклад и выступления участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ  главе Высокораменского сельского поселения утвердить проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения нормативно – правовым актом.


Ведущий публичных
слушаний                                                                                 С.С. Добровольский

Секретарь                                                                                 М.С. Кулакова                    

































СПИСОК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         присутствующих на публичных слушаниях  30.10.2023 года

	Добровольский Светослав Сергеевич
	глава муниципального образования                                                                 Высокораменское сельское поселения Шабалинского района Кировской области

	Кулакова Мария Сергеевна
	ведущий специалист  администрации Высокораменского сельского поселения

	Татаринова Надежда Дмитриевна
	специалист  1 категории администрации Высокораменского сельского поселения

	Крупин Иван Сергеевич
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Холкина Марина Юрьевна
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Царегородцев Иван Дмитриевич
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Чебыкин Владимир Викторович
	депутат Высокораменской сельской Думы

	Шубин Александр Аркадьевич
	депутат Высокораменской сельской Думы



Итоговый документ
публичных (общественных) слушаний
Публичные слушания назначены решением представительного органа  от 29.09.2023 
№ 42.

Тема публичных слушаний:
Об утверждении проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями на 2024 год по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения Высокораменского сельского поселения
Инициатор публичных слушаний:
Представительный орган:  глава администрации Высокораменского сельского поселения

Дата проведения: 30.10. 2023 г.
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